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INHALT

Produkt Volumen ml Serie Werkstoff Farbe Seite

FLASCHEN – RUND

Enghalsflaschen   10–5.000 301 LDPE naturfarben 4

Weithalsflaschen  50–2.000 303 LDPE naturfarben 5

Weithalsflaschen  100–1.000 303 PP naturfarben 6

Weithals-Spritzflaschen  250/500 303 LDPE naturfarben 7

Weithalsflaschen 50–1.000 303 LDPE braun 8

Mittelhalsflaschen  100–1.000 307 HDPE naturfarben 9

Hochschulterflaschen  50–1.000 302 LDPE naturfarben 10

Rundflaschen  50–1.000 308 HDPE naturfarben 11

Rundflaschen „Variopack Dual“  250–1.000 321 COEX weiß 12

Tropferflaschen  10–50 302 HDPE naturfarben 13

FLASCHEN – VIERKANTIG

Enghalsflaschen  100–2.500 310 HDPE weiß/naturfarben 14

Enghalsflaschen „SafeGrip“ 50–500 310 HDPE naturfarben 15

UN-Enghalsflaschen  500–2.500 308/310 HDPE naturfarben/schwarz 16

UN-Enghalsflaschen „SafeGrip“ 2.500 310 HDPE naturfarben/schwarz 17

Verschlüsse zu Enghalsflaschen   308/310 HDPE/PP schwarz/rot 17

UN-Weithalsflaschen  50–4.000 310 HDPE weiß/naturfarben 18

Enghalsflaschen „ClearGrip“ 100–1.000 310 PP hochtransparent 20

Enghalsflaschen  250–1.000 310 PVC klarsichtig 21

Enghalsflaschen  100–1.000 310 HDPE naturfarben 24

Weithalsflaschen  250–1.000 310 HDPE naturfarben 25

DOSEN UND BEHÄLTER

Weithalsbehälter  50–2.000 310 PVC klarsichtig/braun 26

Verschlüsse zu Weithalsbehätern      27

Weithalsbehälter  50–2.000 310 PETG klarsichtig 27

Weithalsbehälter  100–500 310 PVC klarsichtig/braun 28

Standarddosen  100–2.000 376 HDPE naturfarben 29

Weithalsbehälter  2.300/4.400 311 HDPE naturfarben 30

Vielzweckbehälter  5.000/10.000 357 HDPE naturfarben 31

BALLONS UND FÄSSER

Ballons 5.000–60.000 350 HDPE naturfarben 32

Eimer  10.000/15.000 610/615 LDPE schwarz/weiß 33

UN-Weithalsfass  30.000–120.000 359 HDPE blau 34

KANISTER

Industriekanister  2.000–30.000 353 HDPE naturfarben 35

Industriekanister  20.000–30.000 353 HDPE blau 36

Verschlüsse zu Industriekanistern  353 HDPE weiß/rot/schwarz 37

CONTENT

Product Volume ml Series Material Colour Page

BOTTLES – ROUND

Narrow neck bottle 10–5,000 301 LDPE natural colour 4

Wide neck bottle  50–2.000 303 LDPE natural colour 5

Wide neck bottle 100–1,000 303 PP natural colour 6

Wide neck wash bottle  250/500 303 LDPE natural colour 7

Wide neck bottle 50–1,000 303 LDPE brown 8

Medium neck bottle  100–1,000 307 HDPE natural colour 9

High shoulder bottle  50–1,000 302 LDPE natural colour 10

Round bottle  50–1.000 308 HDPE natural colour 11

Round bottle “Variopack Dual”  250–1,000 321 COEX white 12

Dropping bottle  10–50 302 HDPE natural colour 13

BOLLTES – SQUARE

Narrow neck bottle  100–2,500 310 HDPE white/natural colour 14

Narrow neck bottle “SafeGrip” 50–500 310 HDPE natural colour 15

UN-Narrow neck bottle  500–2,500 308/310 HDPE natural colour/black 16

Narrow neck bottle “SafeGrip” 2,500 310 HDPE natural colour/black 17

Closures for narrow neck bottle  308/310 HDPE/PP black/red 17

UN-Wide neck bottle 50–4,000 310 HDPE white/natural colour 18

Narrow neck bottle “ClearGrip” 100–1,000 310 PP highly transparent 20

Narrow neck bottle  250–1,000 310 PVC transparent 21

Narrow neck bottle  100–1,000 310 HDPE natural colour 24

Wide neck bottle 250–1,000 310 HDPE natural colour 25

JARS AND CONTAINER

Round wide neck container  50–2,000 310 PVC transparent/brown 26

Closures for wide neck container      27

Round wide neck container  50–2,000 310 PETG transparent 27

Round wide neck container  100–500 310 PVC transparent/brown 28

Wide neck jar 100–2,000 376 HDPE natural colour 29

Round wide neck container  2,300/4,400 311 HDPE natural colour 30

Mulitpurpose container  5,000/10,000 357 HDPE natural colour 31

CARBOYS AND OPEN TOP DRUMS

Carboy 5,000–60,000 350 HDPE natural colour 32

Bucket  10,000/15,000 610/615 LDPE black/white 33

UN open top drums  30,000–120,000 359 HDPE blue 34

JERRYCANS

Industrial jerrycan  2,000–30,000 353 HDPE natural colour 35

Industrial jerrycan  20,000–30,000 353 HDPE blue 36

Closures for industrial jerrycans  353 HDPE white/red/black 37

INHALT

Produit Volumen ml Série Matériau Couleur Page

Flacons – ronds

Flacons à col étroit  10–5 000	 301	 LDPE	 teinte	naturelle 4

Flacons à col large 50–2 000	 303	 LDPE	 teinte	naturelle 5

Flacons à col large 100–1 000	 303	 PP	 teinte	naturelle 6

Pisettes à col large 250/500 303 LDPE teinte naturelle 7

Flacons à col large 50–1 000	 303	 LDPE	 brun 8

Flacons à col moyen 100–1 000	 307	 HDPE	 teinte	naturelle 9

Flacons à col court 50–1 000	 302	 LDPE	 teinte	naturelle 10

Flacons ronds 50–1 000	 308	 HDPE	 teinte	naturelle 11

Flacons ronds « Variopack Dual »  250–1 000	 321	 COEX	 blanc 12

Flacons compte-gouttes 10–50 302 HDPE teinte naturelle 13

Flacons – Carrés

Flacons à col étroit 100–2 500	 310	 HDPE	 blanc/teinte	naturelle 14

Flacons à col étroit « SafeGrip »  50–500 310 HDPE teinte naturelle 15

Flacons à col étroit ONU 500–2 500	 308/310	 HDPE teinte naturelle/noir 16

Flacons à col étroit ONU « SafeGrip » 2 500	 310	 HDPE	 teinte	naturelle/noir 17

Bouchons pour Flacon à col étroit  308/310 HDPE/PP noir/rouge 17

Flacons à col large ONU 50–4 000	 310	 HDPE	 blanc/teinte	naturelle 18

Flacons à col étroit « ClearGrip » 100–1 000	 310	 PP hautement translucide 20

Flacons à col étroit  250–1 000	 310	 PVC translucide 21

Flacons à col étroit 100–1 000	 310	 HDPE teinte naturelle 24

Flacons à col large 250–1 000	 310	 HDPE	 teinte	naturelle 25

Récipients et Pots

Récipients à col large  50–2 000	 310	 PVC	 translucide/braun	 26

Récipients à col large  50–2 000	 310	 PETG	 translucide 27

Récipients à col large  100–500 310 PVC translucide/braun 28

Pots à col large  100–2 000	 376	 HDPE	 teinte	naturelle 29

Récipients à col large  2
 300/4 400	 311	 HDPE	 teinte	naturelle 30

Récipients multi-ussages  5 000/10 000	 357	 HDPE	 teinte	naturelle 31

Bonbonnes et Fûts

Bonbonnes  5 000–60  000	 350	 HDPE	 teinte	naturelle 32

Seaux 10  000/15 000	 610/615	 LDPE	 noir/blanc 33

Fûts à col large ONU 30  000–120  000	 359	 HDPE	 bleu 34

Jerricans

Jerricans pour l’industrie 2 000–30  000	 353	 HDPE	 teinte	naturelle 35

Jerricans pour l’industrie 20  000–30  000	 353	 HDPE	 bleu 36

Bouchons pour jerricans   353 HDPE blanc/rouge/noir 37
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Rund | Naturfarben | Mit Verschluss

Nenn-
größe  

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werkzeug-
Nr.

Stück/ 
Karton*

UVP** Bestell-Nr.

10 26 9,2 14 46,5 301-10 3.200 100 2000770500
20 31,5 9,2 14 56,5 301-20 1.800 100 2000770501
30 33,5 9,2 14 68,5 301-30 1.400 100 2000770502
50 37,5 12,9 18 86 301-50 850 50 2000770503

100 47 12,9 18 105 301-100 480 20 2000770504
200 57,5 12,9 18 133 301-200 300 10 2000770505
250 61,3 19 25 140 301-250 210 10 2000770506
500 75 19 25 177 301-500 120 10 2000770507

1.000 97,5 21,5 28 223,5 301-1000 56 4 2000770508
2.000 120 21,5 28 264 301-2000 30 - 2000770509
3.000 138 23,8 32 300 301-3000 20 - 2000770510
5.000 162 30,8 40 355 301-5000 10 - 2000070511

A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge **UVP = Stück unterverpackt

 Lebensmittelgeeignet. 

  Drei Verschlussarten für  
verschiedene Einsatzmöglichkeiten. 

  Ideal für Flüssigkeiten.

  Handliche Form.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie  
97/129/EG und 94/62/EG.

Flexibel 
Leicht quetschbar 
Mit gutem Rückstellverhalten 
Aus lauf sicher

ENGHALSFLASCHEN  
SERIE 301 LDPE

Das Unterverpackungskonzept der KAUTEX Eng-, 
Mittel- und Weithalslaborflaschen besteht aus für 
den Endverbraucher optimierten Bestelleinheiten.
Verschluss und Flasche sind zusammen verpackt 
und lassen sich unkompliziert unter einer Bestell-
nummer ordern. Daraus ergeben sich für Händler 
und Endverbraucher diese Vorteile:
	§ Eine Bestellnummer für Flasche und Verschluss

	§ Übersichtlichkeit beim  Wareneingang

	§ Staubfreie und unbeschädigte Lieferung

	§ Keine Kommissionierung von Flaschen und 
Verschlüssen

	§ Endverbraucher erhält  ungeöffnete 
 Originalware

Verschlüsse für Enghalsflaschen Serie 301 und Serie 302 LDPE

Für Flasche 
Nenngröße  

ml

C 
mm

❶ 
Bestell-Nr.

❷ 
Bestell-Nr.

❸ 
Bestell-Nr.

❹ 
Bestell-Nr.

10/20/30 14 2000072102 2000073350 - 2000090603
50 18 2000072101 2000073350 - 2000090604

100 18 2000072101 2000073350 2000095991 2000090604
200 18 2000072101 2000073350 2000085992 2000090604
250 25 2000072100 2000073350 2000090618 2000090605
500 25 2000072100 2000073350 2000095993 2000090605

1.000 28 2000072103 2000073350 2000090619 2000090606
2.000 28 2000072103 2000073350 2000095994 2000090606
3.000 32 - - - 2000090607

Im PE-Beutel à 100 gepackt

Unterverpackung (UVP):
Bis einschl. 100 ml:   Flaschen lose im Beutel, Beutel 

mit entsprechender Menge an 
Verschlüssen im Flaschenbeutel 
eingeschweißt.

ab 200 ml:   Flaschen in Folie verschweißt, 
Ver schlüsse entsprechend se-
parat verpackt im Karton beige-
fügt.

ab 2.000 ml:   Flaschen lose im Karton mit auf-
geschraubtem Verschluss.

❸  Spritzverschluss LDPE, 
naturfarben

❷  Käppchen  
mit Halteband,  
PVC, rot

❶  Tropfverschluss 
LDPE mit Spitze, 
naturfarben

❹  Schraubverschluss 
LDPE, naturfarben 
(Ersatz)

❶

Ausgeliefert mit  
blauem Schutzrohr

Round | Natural colour | With closure

❸  Wash bottle closure LDPE,  
natural colour

❷  Captive cap 
PVC,  
red

❶  Dropper cap 
with nozzle, 
natural colour

❹  Screw closure LDPE, 
natural colour 
(substitute)

NARROW NECK BOTTLE  
SERIES 301 LDPE

  Suitable for food. 

  Three types of closures for different applications.

 Ideal for liquids.

 Handy shape.

  “Recycling symbol” in accordance with  
Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

Closures for narrow neck bottle series 301 and series 302 LDPE

for bottle 
nom. cap. 

ml

C 
mm

❶ 
Order no.

❷ 
Order no.

❸ 
Order no.

❹ 
Order no.

10/20/30 14 2000072102 2000073350 - 2000090603
50 18 2000072101 2000073350 - 2000090604

100 18 2000072101 2000073350 2000095991 2000090604
200 18 2000072101 2000073350 2000085992 2000090604
250 25 2000072100 2000073350 2000090618 2000090605
500 25 2000072100 2000073350 2000095993 2000090605

1,000 28 2000072103 2000073350 2000090619 2000090606
2,000 28 2000072103 2000073350 2000095994 2000090606
3,000 32 - - - 2000090607

Packed in PE bag of 100 pcs.

Nominal 
capacity 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of 
pcs. per 

case*

No. of 
pcs. 
per 

packg.

Order no.

10 26 9.2 14 46.5 301-10 3,200 100 2000770500
20 31.5 9.2 14 56.5 301-20 1,800 100 2000770501
30 33.5 9.2 14 68.5 301-30 1,400 100 2000770502
50 37.5 12.9 18 86 301-50 850 50 2000770503

100 47 12.9 18 105 301-100 480 20 2000770504
200 57.5 12.9 18 133 301-200 300 10 2000770505
250 61.3 19 25 140 301-250 210 10 2000770506
500 75 19 25 177 301-500 120 10 2000770507

1,000 97.5 21.5 28 223.5 301-1000 56 4 2000770508
2,000 120 21.5 28 264 301-2000 30 - 2000770509
3,000 138 23.8 32 300 301-3000 20 - 2000770510
5,000 162 30.8 40 355 301-5000 10 - 2000070511

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity

Flexible
Squeezable
Good shape-retaining properties
Leakproof

The packaging concept of Kautex for narrow, me-
dium and wide neck laboratory bottles consists of 
consumer-optimized order units. 
Closures and bottles are packed together as one 
unit and can be ordered in an uncomplicated man-
ner with one article number. This results in the fol-
lowing advantages for both dealers and end users.
	§ One article number for bottle and closure

	§ Better and clearer handling of the  ordered 
goods

	§ Dust-free and undamaged packaging

	§ Easier and quicker to commission bottles and 
closures

	§ The end-user receives original packed merchan-
dise

Packaging concept:
up to 100 ml:   Closures are packed in a polybag which 

is included in the bottles polybag.
from 200 ml:   Bottles are stretched in foil, corres pon-

d ing number of closures in a separate 
 polybag in the box.

from 2,000 ml:   Bottles packed loosely in the box with 
screwed-on closures.

❶

Delivered with blue  
protective tube

Ronds | Teinte naturelle | Avec bouchon

 Approprié pour le contact alimentaire.  

  Trois types de bouchons pour  
diverses applications.

  Idéal pour liquides.

  Forme pratique.

   » Symbol de recyclage « conformément  
à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Flexible
Compressible
Peut être pressé et reprend facilement 
Étanche

Le nouveau concept de KAUTEX pour les flacons à 
col étroit, moyen et large consiste en des unités 
de commandes optimales pour le consommateur.
Les flacons et bouchons sont emballés ensemble 
et peuvent être commandés sous un seule réfé-
rence. Il en résulte pour les revendendeurs et les 
consommateurs les avantages suivants :
	§ un seul numéro de référence pour le flacon et 
le bouchon

	§ un meilleur apperçu lors de la réception de 
marchandises

	§  livraisons sans poussière ni détérioration

	§  flacons et bouchons plus faciles à agencer

	§  le client reçoit les marchandises dans leur 
emballage d’origine

❸  Bouchon à vis, LDPE,  
teinte naturelle

❷  Capuchon  
de sécurité,  
PVC, rouge

❶  Compte- 
gouttes, LDPE,  
avec pointe, 
teinte naturelle

❹    Bouchon à vis, LDPE,  
teinte naturelle 
(remplacement)

FLACONS À COL ÉTROIT  
SÉRIE 301 LDPE

KAUTEX concept sous-emballage :
jusqu’à 100 ml :   Sachet soudé comprenant : Fla-

cons en vrac et même nombre 
de bouchons dans un sachet.

à partir de 200 ml :   Flacons dans feuille rétractib-
le, bouchons en quantité cor-
respondante dans un sachet 
séparé.

à	partir	de	2  000	ml	:	  Flacons avec bouchouns vissés 
sur les flacons, en vrac dans le 
carton.

Volume 
cap. nom. 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Moule N° Pces. 
par 

 carton*

Pces.  
par 

 sachet**

Référence

10 26 9,2 14 46.5 301-10 3 200 100 2000770500
20 31,5 9,2 14 56.5 301-20 1 800 100 2000770501
30 33,5 9,2 14 68.5 301-30 1 400 100 2000770502
50 37,5 12,9 18 86 301-50 850 50 2000770503

100 47 12,9 18 105 301-100 480 20 2000770504
200 57,5 12,9 18 133 301-200 300 10 2000770505
250 61,3 19 25 140 301-250 210 10 2000770506
500 75 19 25 177 301-500 120 10 2000770507

1 000 97,5 21,5 28 223.5 301-1 000 56 4 2000770508
2 000 120 21,5 28 264 301-2 000 30 - 2000770509
3 000 138 23,8 32 300 301-3 000 20 - 2000770510
5 000 162 30,8 40 355 301-5 000 10 - 2000070511

A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale

Bouchons pour flacons à col étroit série 301 et série 302 LDPE
Volume cap. 

nom. ml
C 

mm
❶ 

Référence
❷ 

Référence
❸ 

Référence
❹ 

Référence
10/20/30 14 2000072102 2000073350 - 2000090603

50 18 2000072101 2000073350 - 2000090604
100 18 2000072101 2000073350 2000095991 2000090604
200 18 2000072101 2000073350 2000085992 2000090604
250 25 2000072100 2000073350 2000090618 2000090605
500 25 2000072100 2000073350 2000095993 2000090605

1 000 28 2000072103 2000073350 2000090619 2000090606
2 000 28 2000072103 2000073350 2000095994 2000090606
3 000 32 - - - 2000090607

Sachet PE de 100 pièces
❶

Livré avec tube de 
protection bleu
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Rund | Naturfarben | Mit Verschluss

WEITHALSFLASCHEN  
SERIE 303 LDPE

Weite Halsöffnung
Leicht befüllbar

Leicht zu reinigen
Aus lauf sicher

  Lebensmittelgeeignet.

   Ideal für Flüssigkeiten,  
pastöse Medien und Granulate.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie  
97/129/EG und 94/62/EG.

Nenn-
größe  

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werkzeug-
Nr.

Stück/ 
Karton*

UVP** Bestell-Nr.

50 39 23,8 32 76 303-50 650 50 2000770528
100 48 23,8 32 93,5 303-100 480 20 2000770529
200 59 30,8 40 114 303-200 300 10 2000770530
250 64 30,8 40 120 303-250 260 10 2000770531
300 67,5 30,8 40 128 303-300 180 10 2000770532
500 77 39,2 50 154 303-500 130 10 2000770533
750 88 39,2 50 173 303-750 90 5 2000770534

1.000 95 50 65 205 303-1000 56 4 2000770535
1.500 108 50 65 226 303-1500 40 4 2000770536
2.000 120 50 65 247 303-2000 33 - 2000770537

A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge **UVP = Stück unterverpackt  
(Informationen zur Unterverpackung siehe S. 4)

Schraubverschluss LDPE (Ersatz)
Für Flasche 
Nenn größe  

ml

C 
mm

Bestell-Nr.

50 
100 32 2000090607

200 
250 
300

40 2000090608

500 
750 50 2000090609

1.000 
1.500 
2.000

65 2000090610

Im PE-Beutel à 100 gepackt

Round | Natural colour | With closure

Wide neck
Easy to fill

Easy to clean
Leakproof

  Suitable for food. 

   Ideal for liquids, pastes and granulates.

  “Recycling symbol” in accordance with  
Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

WIDE NECK BOTTLE  
SERIES 303 LDPE

Nominal 
capacity 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of 
pcs. per 

case*

No. of 
pcs. per 
packg.**

Order no.

50 39 23.8 32 76 303-50 650 50 2000770528
100 48 23.8 32 93.5 303-100 480 20 2000770529
200 59 30.8 40 114 303-200 300 10 2000770530
250 64 30.8 40 120 303-250 260 10 2000770531
300 67.5 30.8 40 128 303-300 180 10 2000770532
500 77 39.2 50 154 303-500 130 10 2000770533
750 88 39.2 50 173 303-750 90 5 2000770534

1,000 95 50 65 205 303-1000 56 4 2000770535
1,500 108 50 65 226 303-1500 40 4 2000770536
2,000 120 50 65 247 303-2000 33 - 2000770537

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity **Subpackaging = quantity packed in extra foil  
(for further information on subpackaging see page 4)

Screw closure LDPE (substitute)
For bottle 

nominal capacity 
ml

C 
mm

Order no.

50 
100 32 2000090607

200 
250 
300

40 2000090608

500 
750 50 2000090609

1,000 
1,500 
2,000

65 2000090610

Packed in PE bag of 100 pcs.

Ronds | Teinte naturelle | Avec bouchon

Col large
Facile à remplir

Facile à nettoyer
Étanche

  Approprié pour le contact alimentaire. 

   Idéal pour liquides, pour les produits pâteux  
et granulés. 

   » Symbol de recyclage « conformément  
à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Volume 
cap. nom. 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Moule N° Pces.  
par 

 carton*

Pces.  
par 

 sachet**

Référence

50 39 23,8 32 76 303-50 650 50 2000770528
100 48 23,8 32 93.5 303-100 480 20 2000770529
200 59 30,8 40 114 303-200 300 10 2000770530
250 64 30,8 40 120 303-250 260 10 2000770531
300 67,5 30,8 40 128 303-300 180 10 2000770532
500 77 39,2 50 154 303-500 130 10 2000770533
750 88 39,2 50 173 303-750 90 5 2000770534

1 000 95 50 65 205 303-1000 56 4 2000770535
1 500 108 50 65 226 303-1500 40 4 2000770536
2 000 120 50 65 247 303-2000 33 - 2000770537

A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale **Sous Emballage = pièces sous emballés  
(voir page 4 pour plus d´informations)

Screw closure LDPE (substitute)
Pour flacon 

volume cap. nom. 
ml

C 
mm

Référence

50 
100 32 2000090607

200 
250 
300

40 2000090608

500 
750 50 2000090609

1 000 
1 500 
2 000

65 2000090610

Sachet PE de 100 pièces

FLACONS À COL LARGE  
SÉRIE 303 LDPE



6 / 04-2023

  Lebensmittelgeeignet.

Hinweis: Schrauben Sie bitte den Verschluss 
vor dem Autoklavieren ab und legen ihn um-
gedreht auf die Flasche.

Rund | Naturfarben

Graduiert | Mit Verschluss

Nenn-
größe  

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werkzeug-
Nr.

Stück/ 
Karton*

UVP** Bestell-Nr.

100 48,5 24,3 32 94 303-100 480 20 2000783856
250 64,5 30,9 40 121 303-250 260 10 2000783859
500 77,5 39,9 50 155 303-500 130 10 2000783852

1.000 96 50,8 65 205 303-1000 56 4 2000783855
A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge **UVP = Stück unterverpackt  
(Informationen zur Unterverpackung siehe S. 4)

Schraubverschluss PP (Ersatz)
Für Flasche 

Nenn größe ml
C 

mm
Bestell-Nr.

100 32 2000093789
250 40 2000093792
500 50 2000093791

1.000 65 2000093790
Im PE-Beutel à 100 gepackt

Autoklavierbar bis max. 121 °C
Produkte aus Heißabfüllung
Pastöse Medien
Granulate
Auslaufsicher

WEITHALSFLASCHEN  
SERIE 303 PP

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 97/129/EG und 94/62/EG.
  Suitable for food.

Note: Before autoclaving screw off the 
 closure and place it upside down on the 
bottle.

Round | Natural colour

With graduation | With closure

Autoclavable up to 121 °C
Hot filled products
Pastes
Granulates
Leakproof

WIDE NECK BOTTLE  
SERIES 303 PP

Nominal 
capacity 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of pcs. 
per case*

No. of 
pcs. per 
packg.**

Order no.

100 48.5 24.3 32 94 303-100 480 20 2000783856
250 64.5 30.9 40 121 303-250 260 10 2000783859
500 77.5 39.9 50 155 303-500 130 10 2000783852

1,000 96 50.8 65 205 303-1000 56 4 2000783855
A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity **Subpackaging = quantity packed in extra foil  
(for further information on subpackaging see page 4)

Screw closure PP (substitute)
For bottle 
nominal 
capacity 

ml

C 
mm

Order no.

100 32 2000093789
250 40 2000093792
500 50 2000093791

1.000 65 2000093790
Packed in PE bag of 100 pcs.

   “Recycling symbol” in accordance with Directive 97/129/EC and 94/62/EC.  Approprié pour le contact alimentaire.

Remarque : Veuillez devisser le bouchon avant 
 l’autoclavage et mettez-le sur le flacon.

Ronds | Teinte naturelle

Avec graduation | Avec bouchon

Stérisable en autoclave jusqu’à 121° C maximum
Remplissage à chaud
Produits pâteux
Produits granulés
Étanche

Volume 
cap. nom. 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Moule N° Pces. par 
 carton*

Pces. par 
 sachet**

Référence

100 48,5 24,3 32 94 303-100 480 20 2000783856
250 64,5 30,9 40 121 303-250 260 10 2000783859
500 77,5 39,9 50 155 303-500 130 10 2000783852

1 000 96 50,8 65 205 303-1000 56 4 2000783855
A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale **Sous Emballage = pièces sous emballés  
(voir page 4 pour plus d´informations)

Screw closure PP (substitute)
Pour flacon 

volume cap. nom.
ml

C 
mm

Référence

100 32 2000093789
250 40 2000093792
500 50 2000093791

1 000 65 2000093790
Sachet PE de 100 pièces

FLACONS À COL ÉTROIT  
SÉRIE 303 PP

   » Symbol de recyclage « conformément à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.
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WEITHALS-SPRITZFLASCHEN  
SERIE 303 LDPE

Aufgedrucktes Gefahrgutsymbol
Abriebfeste Druckfarben

Verschiebbares Spritzrohr

Inhaltsstoffe in deutsch,  
englisch, französisch

Mit Gefahrgutaufdruck

Spritzrohr naturfarben 

Ausgeliefert mit  
blauem Schutzrohr

Aufdruck Inhaltsstoffe  
und Gefahrgut, 
mit Beschriftungsfeld

Geeignet für die angegebenen Flüssigkeiten. Bitte kontaktieren Sie uns zu Informationen zur Lebensmitteleignung.
Restlosentleerung durch ein verschiebbares Spritzrohr, auch in Überkopf-Funktion.

Nenngröße ml A mm B mm C mm D mm Werkzeug-Nr. Stück/Karton* UVP** Bestell-Nr.
ACETON, ACETONE, mit beigefügtem Spritzverschluss LDPE, Kappe rot

250 64 30,8 40 120 303-250 150 10 2000770020
500 77 39,2 50 154 303-500 100 10 2000770025

ETHANOL, mit beigefügtem Spritzverschluss LDPE, Kappe grün
250 64 30,8 40 120 303-250 150 10 2000770016
500 77 39,2 50 154 303-500 100 10 2000770021

ISOPROPANOL, 2-PROPANOL, mit beigefügtem Spritzverschluss, Kappe gelb
250 64 30,8 40 120 303-250 150 10 2000770017
500 77 39,2 50 154 303-500 100 10 2000770022

METHANOL, mit beigefügtem Spritzverschluss, Kappe orange
250 64 30,8 40 120 303-250 150 10 2000770018
500 77 39,2 50 154 303-500 100 10 2000770023

DESTILLIERTES WASSER, DISTILLED WATER, EAU DESTILLE, mit beigefügtem Spritzverschluss, Kappe blau
250 64 30,8 40 120 303-250 150 10 2000770019
500 77 39,2 50 154 303-500 100 10 2000770024

A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge **UVP = Stück unterverpackt (Informationen zur Unterverpackung siehe S. 4)

Sicherheit:
Wird das Spritzrohr über den Füll-
stand gezogen, so tritt bei Tempera-
turschwankungen keine Flüssigkeit 
aus. Die Auslaufspitze ist mit einem 
Transportschutz versehen.

Rund | Naturfarben

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richt-
linie 97/129/EG und 94/62/EG.

Printed-on hazard symbols
Abrasion-resistant printing 

Sliding delivery tube

Substances of content in 
German, English, French

Printed-on hazard symbols

Tube natural colour

Printed-on hazard symbols and 
substances of content,  
with memo field

Safety:
If the delivery tube is raised
above the liquid surface then tempe-
rature  variations will not cause liquid 
to escape.  
Tip with safety tubing.

Round | Natural colour

WIDE NECK WASH BOTTLE  
SERIES 303 LDPE

Nominal capacity 
ml

A mm B mm C mm D mm Mould 
no.

No. of pcs.  
per case*

No. of pcs.  
per packg.**

Order no.

ACETONE, ACETONE, with included wash bottle closure LDPE, cap red
250 64 30.8 40 120 303-250 150 10 2000770020
500 77 39.2 50 154 303-500 100 10 2000770025

ETHANOL, with included wash bottle closure LDPE, cap green
250 64 30.8 40 120 303-250 150 10 2000770016
500 77 39.2 50 154 303-500 100 10 2000770021

ISOPROPANOL, 2-PROPANOL, with included wash bottle closure LDPE, cap yellow
250 64 30.8 40 120 303-250 150 10 2000770017
500 77 39.2 50 154 303-500 100 10 2000770022

METHANOL, with included wash bottle closure LDPE, cap orange
250 64 30.8 40 120 303-250 150 10 2000770018
500 77 39.2 50 154 303-500 100 10 2000770023

DISTILLED WATER, EAU DESTILLE, with included wash bottle closure LDPE, cap blue
250 64 30.8 40 120 303-250 150 10 2000770019
500 77 39.2 50 154 303-500 100 10 2000770024

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity **Subpackaging = quantity packed in extra foil (for further information on subpackaging see page 4)

Suitable for the declared liquid, please contact us for further information on food suitability.
Completely emptied by sliding delivery tube, even when inverted.

  “Recycling symbol” in accordance with  
Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

Delivered with blue  
protective tube

Ronds | Teinte naturelle

Avec symboles de danger
Couleurs résistantes à l’abrasion 

Tube d’expansion réglable

Substances contenues en 
Allemand, Anglais, Français

Avec symboles de danger

Bouchon pissette  
teinte naturelle

Impression des substances 
 contenues et symboles de dan-
ger, avec case de marquage

Idéaux pour les médias indiqués. Merci de nous contacter pour avoir plus d’information sur l’aptitude alimenatire. 
Grâce à son tube d’expansion réglable en hauteur, le flacon peut être entièrement vidé, même retourné.

Sécurité :
Si le tube d’expansion est retiré du 
liquide, celui-ci ne pourra pas s’écou-
ler lors de variations de température. 
Pointe d’expansion avec  protection 
pour le transport.

PISSETTES À COL LARGE  
SÉRIE 303 LDPE

Volume cap. nom. ml A mm B mm C mm D mm Moule N° Pces. par  carton* Pces. par 
 sachet**

Référence

ACETON, ACETONE, livrée avec bouchon pissette LDPE, capuchon rouge
250 64 30,8 40 120 303-250 150 10 2000770020
500 77 39,2 50 154 303-500 100 10 2000770025

ETHANOL, livrée avec bouchon pissette LDPE, capuchon vert
250 64 30,8 40 120 303-250 150 10 2000770016
500 77 39,2 50 154 303-500 100 10 2000770021

ISOPROPANOL, 2-PROPANOL, livrée avec bouchon pissette LDPE, capuchon jaune
250 64 30,8 40 120 303-250 150 10 2000770017
500 77 39,2 50 154 303-500 100 10 2000770022

METHANOL, livrée avec bouchon pissette LDPE, capuchon orange
250 64 30,8 40 120 303-250 150 10 2000770018
500 77 39,2 50 154 303-500 100 10 2000770023

DESTILLIERTES WASSER, DISTILLED WATER, EAU DESTILLE, livrée avec bouchon pissette LDPE, capuchon bleu
250 64 30,8 40 120 303-250 150 10 2000770019
500 77 39,2 50 154 303-500 100 10 2000770024

A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale **Sous Emballage = pièces sous emballés (voir page 4 pour plus d´informations)

   » Symbol de recyclage « 
 conformément à la directive 
97/129/CE et 94/62/CE.Livré avec tube de 

protection bleu
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WEITHALSFLASCHEN  
SERIE 303 LDPE

  Lebensmittelgeeignet.

   Besonders geeignet für dickflüssige Medien,  
Pulver, Granulate und Pasten.

  Auslaufsicher.

   Komfortable Befüllung und Reinigung  
durch die weite Halsöffnung.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie  
97/129/EG und 94/62/EG.

Nenn-
größe  

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werkzeug-
Nr.

Stück/ 
Karton*

UVP** Bestell-Nr.

50 39 23,8 32 76 303-50 650 50 2000784583
100 48 23,8 32 93,5 303-100 480 20 2000784584
250 64 30,8 40 120 303-250 260 10 2000784585
500 77 39,2 50 154 303-500 130 10 2000784586

1.000 95 50 65 205 303-1000 56 4 2000784587
A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge **UVP = Stück unterverpackt  
(Informationen zur Unterverpackung siehe S. 4)

Schraubverschluss LDPE, braun (Ersatz)
Für Flasche 

Nenn größe ml
C 

mm
Bestell-Nr.

50 
100 32 2000794579

250 40 2000094578
500 50 2000794577

1.000 65 2000094576
Im PE-Beutel à 100 gepackt

Für lichtempfindliche Flüssigkeiten
Schutz vor UV-Strahlen
Weite Halsöffnung
Aus lauf sicher Rund | Braun | Mit Verschluss

  Suitable for food.

   Ideal for high-viscosity media, powders,  
granulates and pastes.

  Leakproof.

   The wide neck opening means that the bottles  
are easy to fill and clean.

  “Recycling symbol” in accordance with  
Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

For light sensitive materials 
Protection against UV-light-transmission
Wide neck easy to fill
Leakproof

Round | Brown colour | With closure

WIDE NECK BOTTLE  
SERIES 303 LDPE

Screw closure LDPE, brown (substitute)
For bottle 

nominal capacity 
ml

C 
mm

Order no.

50 
100 32 2000794579

250 40 2000094578
500 50 2000794577

1,000 65 2000094576
Packed in PE bag of 100 pcs.

Nominal
capacity

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of pcs. 
per case*

No. of 
pcs. per 
packg.**

Order no.

50 39 23.8 32 76 303-50 650 50 2000784583
100 48 23.8 32 93,5 303-100 480 20 2000784584
250 64 30.8 40 120 303-250 260 10 2000784585
500 77 39.2 50 154 303-500 130 10 2000784586

1,000 95 50 65 205 303-1000 56 4 2000784587
A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity **Subpackaging = quantity packed in extra foil  
(for further information on subpackaging see page 4)

  Approprié pour le contact alimentaire.

   Idèal pour des médias de grande viscosité, poudres,  
granulés et produits pâteux.

  Étanche.

   Les flacons à col large sont faciles à remplir  
et à nettoyer.

   » Symbol de recyclage « conformément  
à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Pour des produits photosensibles
Protection contre les rayons ultra-violets
Col large sont faciles à remplir
Étanche Ronds | Bruns | Avec bouchon

FLACONS À COL LARGE  
SÉRIE 303 LDPE

Volume 
cap. nom. 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Moule N° Pces. 
par 

 carton*

Pces. par 
sachet**

Référence

50 39 23,8 32 76 303-50 650 50 2000784583
100 48 23,8 32 93,5 303-100 480 20 2000784584
250 64 30,8 40 120 303-250 260 10 2000784585
500 77 39,2 50 154 303-500 130 10 2000784586

1 000 95 50 65 205 303-1000 56 4 2000784587
A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale **Sous Emballage = pièces sous emballés  
(voir page 4 pour plus d´informations)

Bouchon à vis LDPE, brun (remplacement)
Pour flacon 

volume cap. nom. 
ml

C 
mm

Référence

50/100 32 2000794579
250 40 2000094578
500 50 2000794577

1 000 65 2000094576
Sachet PE de 100 pièces
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  Lebensmittelgeeignet.

   Besonders geeignet für dickflüssige Medien,  
Pulver, Granulate und Pasten.

  Auslaufsicher.

   Komfortable Befüllung und Reinigung  
durch die weite Halsöffnung.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie  
97/129/EG und 94/62/EG.

Nenn-
größe  

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werkzeug-
Nr.

Stück/ 
Karton*

UVP** Bestell-Nr.

50 39 23,8 32 76 303-50 650 50 2000784583
100 48 23,8 32 93,5 303-100 480 20 2000784584
250 64 30,8 40 120 303-250 260 10 2000784585
500 77 39,2 50 154 303-500 130 10 2000784586

1.000 95 50 65 205 303-1000 56 4 2000784587
A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge **UVP = Stück unterverpackt  
(Informationen zur Unterverpackung siehe S. 4)

Nenn-
größe  

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werkzeug-
Nr.

Stück/ 
Karton*

UVP** Bestell-Nr.

100 46 19 25 99,5 307-100 480 20 2000770066
250 61 24 28 129,5 307-250 250 10 2000770067
500 77 30,8 40 161 307-500 140 10 2000770070

1.000 97 39,2 50 203 307-1000 64 4 2000770073
A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge **UVP = Stück unterverpackt  
(Informationen zur Unterverpackung siehe S. 4)

Schraubverschluss PP, naturfarben (Ersatz)
Für Flasche 

Nenn größe ml
C 

mm
Bestell-Nr.

100 25 2000794398
250 28 2000794542
500 40 2000093792

1.000 50 2000093791
Im PE-Beutel à 100 gepackt

Geprägte Inhaltsskala
Komfortable Befüllung
Komfortable Reinigung

Auslaufsicher

Graduiert

MITTELHALSFLASCHEN  
SERIE 307 HDPE

Bitte kontaktieren Sie uns zu Informationen zur Lebensmitteleignung.

   Allzweckflaschen für den universellen Einsatz  
im Labor und in der Industrie.

   Die mittelweite Halsöffnung erlaubt eine  
komfortable Befüllung und Reinigung.

  Schraubverschluss in PP.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 97/129/EG und 94/62/EG.

Rund | Naturfarben | Mit Verschluss

  Suitable for food.

   Ideal for high-viscosity media, powders,  
granulates and pastes.

  Leakproof.

   The wide neck opening means that the bottles  
are easy to fill and clean.

  “Recycling symbol” in accordance with  
Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

Embossed contents scale
Easy to fill 

Easy to clean
Leakproof

With graduation

Please contact us for further information on food suitability.

   Multi-purpose bottles for laboratories  
and industry.

   The neck opening means that the bottles are  
easy to fill and clean.

  PP screw closure.

   “Recycling symbol” in accordance with  
Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

Round | Natural colour | With closure

Nominal
capacity

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of pcs. 
per case*

No. of 
pcs. per 
packg.**

Order no.

50 39 23.8 32 76 303-50 650 50 2000784583
100 48 23.8 32 93,5 303-100 480 20 2000784584
250 64 30.8 40 120 303-250 260 10 2000784585
500 77 39.2 50 154 303-500 130 10 2000784586

1,000 95 50 65 205 303-1000 56 4 2000784587
A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity **Subpackaging = quantity packed in extra foil  
(for further information on subpackaging see page 4)

MEDIUM NECK BOTTLE  
SERIES 307 HDPE

Nominal 
capacity 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of 
pcs. per 

case*

No. of 
pcs. per 
packg.**

Order no.

100 46 19 25 99.5 307-100 480 20 2000770066
250 61 24 28 129.5 307-250 250 10 2000770067
500 77 30.8 40 161 307-500 140 10 2000770070

1,000 97 39.2 50 203 307-1000 64 4 2000770073
A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity **Subpackaging = quantity packed in extra foil  
(for further information on subpackaging see page 4)

Screw closure PP, natural colour (substitute)
For bottle 

nominal capacity 
ml

C 
mm

Order no.

100 25 2000794398
250 28 2000794542
500 40 2000093792

1,000 50 2000093791
Packed in PE bag of 100 pcs.

  Approprié pour le contact alimentaire.

   Idèal pour des médias de grande viscosité, poudres,  
granulés et produits pâteux.

  Étanche.

   Les flacons à col large sont faciles à remplir  
et à nettoyer.

   » Symbol de recyclage « conformément  
à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Echelle de contenue graduée
Remplissage facile

Nettoyage facile
Étanche

Avec graduation

Merci de nous contacter pour avoir plus d’information  
sur l’aptitude alimenatire.

   Flacons à usage universel pour laboratoires  
et industrie.

   L’ouverture du col permet un remplissage et  
nettoyage facile.

  Bouchon á vis en PP.

   » Symbol de recyclage « conformément  
à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Ronds | Bruns | Avec bouchon

Volume 
cap. nom. 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Moule N° Pces. 
par 

 carton*

Pces. par 
sachet**

Référence

50 39 23,8 32 76 303-50 650 50 2000784583
100 48 23,8 32 93,5 303-100 480 20 2000784584
250 64 30,8 40 120 303-250 260 10 2000784585
500 77 39,2 50 154 303-500 130 10 2000784586

1 000 95 50 65 205 303-1000 56 4 2000784587
A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale **Sous Emballage = pièces sous emballés  
(voir page 4 pour plus d´informations)

Volume 
cap. nom. 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Moule N° Pces. par 
 carton*

Pces. par 
 sachet**

Référence

100 46 19 25 99,5 307-100 480 20 2000770066
250 61 24 28 129,5 307-250 250 10 2000770067
500 77 30,8 40 161 307-500 140 10 2000770070

1 000 97 39,2 50 203 307-1000 64 4 2000770073
A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale **Sous Emballage = pièces sous emballés  
(voir page 4 pour plus d´informations)

Bouchon à vis LDPE, teinte naturelle  
(remplacement)

Pour flacon 
volume cap. nom. 

ml

C 
mm

Référence

100 25 2000794398
250 28 2000794542
500 40 2000093792

1 000 50 2000093791
Sachet PE de 100 pièces

FLACONS À COL MOYEN  
SÉRIE 307 HDPE
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HOCHSCHULTERFLASCHEN  
SERIE 302 LDPE

 Lebensmittelgeeignet.

  Drei Verschlussarten für verschiedene  
Einsatzmöglichkeiten. 

 Ideal für Flüssigkeiten. 

 Handliche Form.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie  
97/129/EG und 94/62/EG.

Nenngröße  
ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werkzeug-Nr. Stück/ 
Karton*

UVP** Bestell-Nr.

50 36,5 12,9 18 82 302-50 900 150 2000070512
100 44,5 12,9 18 98,5 302-100 420 70 2000070513
500 75,5 19 25 160 302-500 124 - 2000070515

1.000 95 21,5 28 196 302-1000 72 - 2000070517
A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge **UVP = Stück unterverpackt

Hohe, schlanke Form
Leichte Handhabung
Aus lauf sicher

Nenngröße  
ml

C 
mm

❶
Bestell-Nr.

❷
Bestell-Nr.

❸
Bestell-Nr.

❹
Bestell-Nr.

50 18 2000072101 2000073350 - 2000090604
100 18 2000072101 2000073350 2000095991 2000090604
500 25 2000072100 2000073350 2000095993 2000090605

1.000 28 2000072103 2000073350 2000090619 2000090606
Im PE-Beutel à 100 verpackt

Rund | Naturfarben

❸  Spritzverschluss LDPE, 
naturfarben

❷  Käppchen  
mit Halteband,  
PVC, rot

❶  Tropfverschluss LDPE mit Spitze, 
naturfarben

❹  Schraubverschluss 
LDPE, naturfarben 
(Ersatz)

Ausgeliefert mit  
blauem Schutzrohr

 Suitable for food.

  Three types of closures for  
different  applications. 

 Ideal for liquids. 

 Handy shape.

  “Recycling symbol” in accordance with  
Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

High narrow shape
Easy handling
Leakproof

❸  Wash bottle closure LDPE,  
natural colour

❷  Captive cap 
PVC,  
red

❶  Dropper cap with nozzle, 
natural colour

Round | Natural colour

HIGH SHOULDER BOTTLE  
SERIES 302 LDPE

Nominal 
capacity 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of pcs.  
per case*

No. of pcs.  
per packg.**

Order no.

50 36.5 12.9 18 82 302-50 900 150 2000070512
100 44.5 12.9 18 98.5 302-100 420 70 2000070513
500 75.5 19 25 160 302-500 124 - 2000070515

1,000 95 21.5 28 196 302-1000 72 - 2000070517
A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity **Subpackaging = quantity packed in extra foil (for further information on subpackaging see page 4)

Nominal 
capacity 

ml

C 
mm

❶
Order no.

❷
Order no.

❸
Order no.

❹
Order no.

50 18 2000072101 2000073350 - 2000090604
100 18 2000072101 2000073350 2000095991 2000090604
500 25 2000072100 2000073350 2000095993 2000090605

1,000 28 2000072103 2000073350 2000090619 2000090606
Packed in PE bag of 100 pcs.

❹  Screw closure LDPE, 
natural colour  
(substitute)

Delivered with blue  
protective tube

Forme élancée et haute
Manutention facile
Étanche

❸  Bouchon à vis, LDPE,  
teinte naturelle

❷  Capuchon de 
sécurité,  
PVC, rouge

❶   Compte-gouttes, LDPE,  
avec pointe, teinte naturelle

Ronds | Teinte naturelle 

FLACONS À COL COURT  
SÉRIE 302 LDPE

Volume cap. 
nom. ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Moule N° Pces. par 
 carton*

Pces. par 
 sachet**

Référence

50 36.5 12,9 18 82 302-50 900 150 2000070512
100 44.5 12,9 18 98,5 302-100 420 70 2000070513
500 75.5 19 25 160 302-500 124 - 2000070515

1 000 95 21,5 28 196 302-1000 72 - 200070517
A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale **Sous Emballage = pièces sous emballés

Volume cap. 
nom. ml

C 
mm

❶
Référence

❷
Référence

❸
Référence

❹
Référence

50 18 2000072101 2000073350 - 2000090604
100 18 2000072101 2000073350 2000095991 2000090604
500 25 2000072100 2000073350 2000095993 2000090605

1 000 28 2000072103 2000073350 2000090619 2000090606
Sachet PE de 100 pièces

❹  Bouchon à vis, 
LDPE,   
teinte naturelle 
(remplacement)

 Approprié pour le contact alimentaire.

  Trois types de bouchons pour  
diverses applications.

  Idéal pour liquides.

  Forme pratique.

  » Symbol de recyclage « conformément  
à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Livré avec tube de 
protection bleu
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RUNDFLASCHEN  
SERIE 308 HDPE

Nenn-
größe  

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werkzeug-
Nr.

Stück/ 
Karton*

UVP** Bestell-Nr.

50 32 17 22 86 308-239 900 150 2000076399
100 41 17 22 108,5 308-142 792 - 2000073084
250 56 17 22 135,5 308-143 324 - 2000073085
500 70 19,4 25 173 308-144 148 - 2000073086

1.000 89 19,4 25 211,5 308-145 72 - 2000073087
A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge **UVP = Stück unterverpackt 

Handliche Rundflasche
Klappscharnierverschluss

Einhändig zu betätigen

 Lebensmittelgeeignet.

  Ideal für kosmetische Produkte, z. B. Emulsionen, Shampoos, 
Duschbäder, Cremes und als Nachfüllpackung.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 97/129/EG  
und 94/62/EG.

Klappscharnierverschlüsse PP, weiß
Für Flasche 

Nenn größe ml
C 

mm
Bestell-Nr.

50 
100 
250

22 2000073182

500 
1.000 25 2000073089

Naturfarben
Stable and handy shape

Hinged lid closure
For single-handed use

 Suitable for food.

  Ideal for cosmetic products, e.g. emulsions, shampoos,  
shower gels, creams and as a refill packaging.

   “Recycling symbol” in accordance with  
Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

Natural colour

ROUND BOTTLE  
SERIES 308 HDPE

Nominal 
capacity 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of 
pcs. per 

case*

No. of 
pcs. per 
packg.**

Order no.

50 32 17 22 86 308-239 900 150 2000076399
100 41 17 22 108.5 308-142 792 - 2000073084
250 56 17 22 135.5 308-143 324 - 2000073085
500 70 19.4 25 173 308-144 148 - 2000073086

1,000 89 19.4 25 211.5 308-145 72 - 2000073087
A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity  
**Subpackaging = quantity packed in extra cardboard box 

Hinged lid closure PP, white
For bottle 

nominal capacity 
ml

C 
mm

Order no.

50 
100 
250

22 2000073182

500 
1,000 25 2000073089

Pratique d’utilisation
Bouchon à charnière

Pour ouvrir d’une main

 Approprié pour le contact alimentaire.

  Idéal pour des produits cosmétiques, comme émulsions,  
gel douche, crèmes et est facile à recharger.

   “Recycling symbol” in accordance with  
Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

Teinte naturelle

FLACONS RONDS  
SÉRIE 308 HDPE

Volume 
cap. nom. 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Moule 
N°

Pces. 
par 

 carton*

Pces. par 
 sachet**

Référence

50 32 17 22 86 308-239 900 150 2000076399
100 41 17 22 108.5 308-142 792 - 2000073084
250 56 17 22 135.5 308-143 324 - 2000073085
500 70 19,4 25 173 308-144 148 - 2000073086

1 000 89 19,4 25 211.5 308-145 72 - 2000073087
A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale **Sous Emballage = emballés dans des cartons

Bouchons pour flacons ronds série 308 HDPE
Pour flacon 

volume cap. nom. ml
C 

mm
Référence

50 
100 
250

22 2000073182

500 
1 000 25 2000073089
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Mit PA-Barriere | Weiß

RUNDFLASCHEN SERIE 321  
„VARIOPACK DUAL“ COEX

  Nicht lebensmittelgeeignet.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie  
97/129/EG und 94/62/EG.

 Hochwertige Spezialverpackung mit Barriere schicht 
aus Polyamid für stark flüchtige oder intensiv rie-
chende  Medien mit hoher  Permeationsrate.

Nenn-
größe  

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Gewicht 
g

Werk-
zeug-Nr.

Stück/ 
Karton*

Bestell-Nr.

250 62,5 42 50 131,3 30 321 243 B 252 2000086710
500 69 42 50 186,5 45 321 242 B 152 2000086711

1.000 88,5 42 50 234 110 321 217 C 80 2000086712
A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge

Verschluss HDPE, weiß, mit EPE PA-Einlage und 
 Originalitätsring

Für Flasche 
Nenn größe ml

C 
mm

Stück/ 
Karton*

Bestell-Nr.

250 bis 1.000 50 800 2000086734

Spezialverpackung
Barriereschicht
Auslaufsicher

Barriereschicht

Haftvermittler

HDPE Außenwand

With PA barrier layer | White

  Not suitable for food.

   “Recycling symbol” in accordance with 
Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

High-quality packaging with barrier layer 
of polyamide for highly volatile or intense 
 smelling media with high  p ermeation rates.

Special packaging
Barrier layer
Leakproof

Barrier layer

Bonding agent

Exterior wall HDPE

ROUND BOTTLE SERIES 321  
“VARIOPACK” DUAL COEX

Nominal 
capacity 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Weight 
g

Mould 
no.

No. of 
pcs. per 

case

Order no.

250 62.5 42 50 131.3 30 321 243 B 252 2000086710
500 69 42 50 186.5 45 321 242 B 152 2000086711

1,000 88.5 42 50 234 110 321 217 C 80 2000086712
A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity 

Closure HDPE, white, with EPE PA wad and  
tamper evident ring

For bottle  
nominalcapacity 

ml

C 
mm

No. of pcs. 
per case*

Order no.

250 to 1,000 50 800 2000086734

Avec couche barrière PA | Blanc

  N’est pas approprié pour le contact alimentaire .

      » Symbol de recyclage « conformément  
à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Emballage spécial de grande qualité avec une couche 
barrière en polyamide pour fluide très volatile ou 
odorant intensif avec un taux de perméation élevé.

Emballage spécial 
Couche barrière
Étanche

Volume 
cap. nom. 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Poids 
g

Moule N° Pces. par 
 carton*

Référence

250 62.5 42 50 131.3 30 321 243 B 252 2000086710
500 69 42 50 186.5 45 321 242 B 152 2000086711

1 000 88,5 42 50 234 110 321 217 C 80 2000086712
A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale 

Bouchon HDPE, blanc, avec godet EPE PA et bague 
dʼinviolabitlité

Pour flacon 
volume cap. nom. ml

C 
mm

Pces. par 
 carton*

Référence

250 à 
1 000 50 800 2000086734

FLACONS RONDS SÉRIE 321  
« VARIOPACK DUAL » COEX

Couche barrière

Agent adhesif

Manteau de HDPE
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Rund | Naturfarben

TROPFERFLASCHEN  
SERIE 302 HDPE

Nenn-
größe  

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werkzeug-
Nr.

Stück/ 
Karton*

UVP** Bestell-Nr.

10 24 12,7 18 50 302-21A 4.000 100 2000099529
25 31,3 12,7 18 64,5 302-16E 2.000 100 2000092676
50 40 12,7 18 77 302-12D 1.100 100 2000081015

A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge **UVP = Stück unterverpackt 

Kombiverschluss LDPE/PP,  
Tropferspitze aufschraubbar

Für Flasche 
Nenn größe ml

C 
mm

Stück/ 
Karton

Bestell-Nr.

10/25/50 18 3.000 2000083700

Mit Tropfverschluss
Mit separatem Schraubverschluss

Wiederverschließbar

 Nicht lebensmittelgeeignet.

 Stabile, handliche Form. 

  Für Klebstoffe und viele andere 
 Produkte geeignet.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 
97/129/EG und 94/62/EG.

Nominal 
capacity 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of 
pcs. per 

case*

No. of 
pcs. per 
packg.**

Order no.

10 24 12.7 18 50 302-21A 4,000 100 2000099529
25 31.3 12.7 18 64.5 302-16E 2,000 100 2000092676
50 40 12.7 18 77 302-12D 1,100 100 2000081015

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity **Subpackaging = quantity packed in extra foil 

Combination closure LDPE/PP, 
with screw-on dropping tip

For bottle 
nominal
capacity

ml

C 
mm

Order no. No. of 
pcs. per 

case

10/25/50 18 2000083700 3,000

Round | Natural colour

Dropping tip closure
Separate screw closure 

Resealable

 Not suitable for food.

 Stable and handy shape.

  Suitable for adhesives and many other products.

   “Recycling symbol” in accordance with  
Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

DROPPING BOTTLE  
SERIES 302 HDPE

Rond | Teinte naturelle

Bouchon compte-gouttes 
Bouchon à vis separée

Refermable

 N‘est pas approprié pour le contact alimentaire.

 Forme stable et maniable. 

  Convient aux adhésifs et à de nombreux   
autres produits.

    » Symbol de recyclage « conformément  
à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

FLACONS COMPTE-GOUTTES  
SÉRIE 302 HDPE

Volume 
cap. nom. 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Moule N° Pces. 
par 

 carton*

Pces. par 
 sachet**

Référence

10 24 12,7 18 50 302-21A 4 000 100 2000099529
25 31,3 12,7 18 64.5 302-16E 2 000 100 2000092676
50 40 12,7 18 77 302-12D 1 100 100 2000081015

A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale **Subpackaging = quantity packed in extra foil  

Bouchon combiné LDPE/PP,  
pointe à visser

Pour flacon 
volume cap. 

nom. ml

C 
mm

Pces. par 
carton

Référence

10/25/50 3 000 2000083700
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ENGHALSFLASCHEN  
SERIE 310 HDPE

  Die Flaschen sind lebensmit-
telgeeignet, bitte kontaktie-
ren Sie uns für Informationen 
zur Lebensmitteleignung der 
Verschlüsse.

  Fünf verschiedene 
 Verschlussarten.

 Ideal für Flüssigkeiten.

  „Recyclingsymbol“ gemäß 
Richtlinie 97/129/EG und 
94/62/EG.

Nenn-
größe  

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werk-
zeug-Nr.

Stück/ 
Karton*

Bestell-Nr. 
naturfarben

Bestell-Nr. 
weiß

100 45 x 45 17 32 108 310-53 A 544 2000083970 2000084000
250 60 x 60 17 32 136 310-54 A 247 2000083971 2000083994
500 74 x 74 17 32 170 310-55 A 122 2000083972 2000083991

1.000 85 x 85 17 32 221 310-56 A 72 2000083973 2000083992
2.500 122 x 122 28 45 272 310-57 E 27 2000071149 2000082553

A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge 

Quadratischer Querschnitt
Vertieftes Etikettenfeld
Auslaufsicher

Verschlüsse für Enghalsflaschen Serie 310 HDPE
Für Flasche 
Nenngröße  

ml

C 
mm

❶ 
Bestell-Nr.

❷ 
Bestell-Nr.

❸ 
Bestell-Nr.

❹ 
Bestell-Nr.

❺ 
Bestell-Nr.

100 bis 1.000 32 2000084006 2000083951 2000084200 2000084201 2000085590
2.500 45 - 2000076305 - - -

❶

❹

rot, mit PE-Schaumeinlage  
& Originalitätsring

weiß/rot, Drück-Dreh-System,  
Konusdichtung, Originalitätsring  
& Entgasungsmembran

❸  weiß/blau,  
Drück-Dreh-System,  
Konusdichtung & 
Originalitätsring

❺  Entgasungsverschluss, 
rot, mit gelochter  
PE-Einlage &  
Originalitätsring

❷

blau,  
mit Konusdichtung  
& Originalitätsring

Vierkantig | Naturfarben| Weiß

  The bottles are suitable for 
food, please contact us for 
further information on food 
suitability of the closures.

  Five different types of 
 closures  avail able.

 Ideal for liquids.

   “Recycling symbol” in 
 accordance with Directive 
97/129/EC and 94/62/EC.

Square cross-section
Recessed labelling field
Leakproof

❶

❹

red, with tamper evident ring  
and PE-foam wad

white/red, push and turn 
closure, with tamper evident 
ring, conical seal and degassing 
membrane

❸  white/blue, push  
and turn closure,  
with tamper evident  
ring and conical seal

❺  Degassing closure, 
red, with perforated 
PE-foam wad and 
tamper evident ring

❷

blue, with tamper  
evident ring and  

conical seal

Square | Natural colour | White

NARROW NECK BOTTLE  
SERIES 310 HDPE

Nominal 
capacity 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of 
pcs. per 

case*

Order no. 
natural 
colour

Order no. 
white

100 45 x 45 17 32 108 310-53 A 544 2000083970 2000084000
250 60 x 60 17 32 136 310-54 A 247 2000083971 2000083994
500 74 x 74 17 32 170 310-55 A 122 2000083972 2000083991

1,000 85 x 85 17 32 221 310-56 A 72 2000083973 2000083992
2,500 122 x 122 28 45 272 310-57 E 27 2000071149 2000082553

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity

Screw closures PP
For bottle 
nominal 
capacity

ml

C 
mm

❶ 
Order no.

❷ 
Order no.

❸ 
Order no.

❹ 
Order no.

❺ 
Order no.

100 to 1,000 32 2000084006 2000083951 2000084200 2000084201 2000085590
2,500 45 - 2000076305 - - -

  Les boutielles sont approprié pour le 
contact alimentaire. Merci de nous con-
tacter pour avoir plus d’information sur 
l’aptitude alimenatire des bouchons.

  Cinq types de bouchon différents.

 Idéaux pour les liquides.

    » Symbol de recyclage « conformément 
à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Section carrée
Renfoncement prévu pour l’étiquetage
Étanche

❶

❹

rouge, avec joint mousse PE et 
bague d’inviolabilité

blanc/rouge, pousser-tourner,  
cône d’étanchéité, 
bague d’inviolabilité et  
membrane dégazage

❸  blanc/bleu,  
pousser-tourner,  
ce ne d’étanchéité  
et bague d’inviolabilité

❺  Bouchon dégazage, 
rouge, avec joint PE 
et bague d’inviola-
bilité 

❷

bleu, avec cône 
d’étanchéite  

et bague  
d’inviolabilité

Carrés | Teinte naturelle | Teinte blanc

Volume 
cap. nom. 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Moule N° Pces. par 
 carton*

Référence 
teinte 

 naturelle

Référence 
blanc

100 45 x 45 17 32 108 310-53 A 544 2000083970 2000084000
250 60 x 60 17 32 136 310-54 A 247 2000083971 2000083994
500 74 x 74 17 32 170 310-55 A 122 2000083972 2000083991

1 000 85 x 85 17 32 221 310-56 A 72 2000083973 2000083992
2 500 122 x 122 28 45 272 310-57 E 27 2000071149 2000082553

A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale

Flacons à col étroit série 310 HDPE, teinte naturelle et blanc
Pour flacon 
volume cap. 

nom. ml

C 
mm

❶ 
Référence

❷ 
Référence

❸ 
Référence

❹ 
Référence

❺ 
Référence

100 à 1 000 32 2000084006 2000083951 2000084200 2000084201 2000085590
2 500 45 - 2000076305 - - -

FLACONS À COL ÉTROIT  
SÉRIE 310 HDPE
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ENGHALSFLASCHEN  
„SAFEGRIP“  SERIE 310 HDPE

Nenn-
größe  

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werkzeug- 
Nr.

Stück/ 
Karton*

Bestell-Nr. 
naturfarben

50 40 x 40 18,6 32 79 310-143 850 2000085937
100 46 x 46 18,6 32 108 310-144 450 2000085938
250 60 x 60 18,6 32 136 310-145 234 2000085939
500 75 x 75 18,6 32 169 310-146 150 2000085940

A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge

Vierkantige Form
Sichere Handhabung

Auslaufsicher

  Die Flaschen sind lebensmittelge-
eignet, bitte kontaktieren Sie uns zu 
Informationen der Lebensmitteleig-
nung der Verschlüsse. 

  Bei dieser Flaschenserie wurde 
das Gewinde auf den Standard-
Glas verschluss GL 32 angepasst.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richt-
linie 97/129/EG und 94/62/EG.

Leichtverschluss PP, blau, mit PTFE-Einlage und 
Originalitätsring
Für Flasche Nenn-

größe ml
C 

mm
Bestell-Nr.

50 bis 500 32 2000085941

Naturfarben

Square shape 
Safe and comfortable handling

Leakproof

  The bottles are suitable for food. 
Please contact us for further 
 information on food suitability  
of the closures.

  The neck of this bottle series  
has been  adapted to the  
standard glass closure GL 32.

   “Recycling symbol” in accordance  
with Directive 97/129/EC and  
94/62/EC.

Natural colour

NARROW NECK BOTTLE  
“SAFEGRIP” SERIES 310 HDPE

Nominal 
capacity 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of pcs.  
per case*

Order no. 
natural colour

50 40 x 40 18.6 32 79 310-143 850 2000085937
100 46 x 46 18.6 32 108 310-144 450 2000085938
250 60 x 60 18.6 32 136 310-145 234 2000085939
500 75 x 75 18.6 32 169 310-146 150 2000085940

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity

Screw closure PP, blue, with PTFE liner 
and tamper evident ring

For bottle 
nominal capacity 

ml

C 
mm

Order no.

50 to 500 32 2000085941

Section carrée
Manutention sécure et agreable

Étanche

  Les boutielles sont approprié pour le 
contact alimentaire. 
Merci de nous contacter pour avoir 
plus d’information sur l’aptitude 
alimenatire des bouchons. 

  Avec cette nouvelle série  
de flacons, le col a été adapté  
sur le bouchon standard en  
verre GL 32.

    » Symbol de recyclage « conformé-
ment à la directive 97/129/CE et 
94/62/CE.

Teinte naturelle 

FLACONS À COL ÉTROIT  
« SAFEGRIP » SÉRIE 310 HDPE

Volume 
cap. nom. 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould
no.

Pces. par 
 carton*

Référence 
teinte 

 naturelle
50 40 x 40 18,6 32 79 310-143 850 2000085937

100 46 x 46 18,6 32 108 310-144 450 2000085938
250 60 x 60 18,6 32 136 310-145 234 2000085939
500 75 x 75 18,6 32 169 310-146 150 2000085940

A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale

Bouchon PP, bleu, avec godet PTFE et bague 
dʼinviolabitlité

Pour flacon 
volume cap. nom. 

ml

C 
mm

Référence

50 à 500 32 2000085941
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UN-ENGHALSFLASCHEN  
SERIE 308/310 HDPE

  Die Flaschen sind lebensmittelgeeignet, bitte 
kontaktieren Sie uns für Informationen zur Lebens-
mitteleignung der Verschlüsse.

  Enghalsflaschen mit UN-Zulassung, zum Trans port 
gefährlicher  Flüssigkeiten geeignet.

 Vertieftes Etikettierfeld bei 1.000 und 2.500 ml.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 97/129/EG 
und 94/62/EG.

UN-Zulassung
Für gefährliche Flüssigkeiten
Drei verschiedene Verschlussarten
GL 45 Hals
Auslaufsicher

UN-Zulassung für Flüssigkeiten

Enghalsflaschen Serie 308/310 HDPE, naturfarben und schwarz
Nenn-
größe  

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Ge-
wicht 

g

Werkzeug- 
Nr.

Stück/ 
Karton*

UN-Zulassung Bestell-Nr. 
naturfarben

Bestell-Nr. 
schwarz

500 77 x 77 28,7 45 176,5 52 308-257 120 UN 1H1/X1.9/250 2000084464 2000770096
1.000 96 x 96 28,7 45 211,8 88 310-135 64 UN 3H1/X1.9/250 2000084152 2000770097
2.500 127 x 127 28,7 45 282 167 310-136 26 UN 3H1/X1.9/250 2000084153 2000084486

A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss *Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge

 Flaschen werden inkl. Staubkappe geliefert. 
Bitte Staubkappe entfernen, bevor Verschluss 
aufgebracht wird.
Die Flaschenserie verfügt über das Standard 
Glasverschluss Gewinde GL 45.

Naturfarben | Schwarz

  The bottles are suitable for food, please contact 
us for further information on food suitability of 
the closures.

 Narrow neck bottles with UN approval for liquids.

  Recessed labelling field with bottle sizes 1,000 
and 2,500 ml.

   “Recycling symbol” in accordance with  
Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

UN approval
For hazardous liquids
Three different types of closures
GL 45 neck 
Leakproof

UN approved for liquids

Bottle includes a dust cap to avoid 
 contamination before filling.

Dispose of dust cap prior to capping.

UN NARROW NECK BOTTLE  
SERIES 308/310 HDPE

UN Narrow neck bottle series 308/310 HDPE, natural colour and black
Nominal 
capacity 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Weight 
g

Mould 
no.

No. of pcs. 
per case*

UN approval Order no. 
natural 
colour

Order no. 
black

500 77 x 77 28.7 45 176,5 52 308-257 120 UN 1H1/X1.9/250 2000084464 2000770096
1,000 96 x 96 28.7 45 211,8 88 310-135 64 UN 3H1/X1.9/250 2000084152 2000770097
2,500 127 x 127 28.7 45 282 167 310-136 26 UN 3H1/X1.9/250 2000084153 2000084486

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure *Packaging unit/minimum ordering quantity

Natural colour | Black

  Les boutielles sont approprié pour le contact alimen-
taire. Merci de nous contacter pour avoir plus d’infor-
mation sur l’aptitude alimenatire des bouchons.

  Flacons à col étroit avec homologation ONU.

  Renforcement prévu pour l’étiquetage encastrable 
avec	des	tailles	de	bouteilles	de	1 000	et	2 500	ml.

    » Symbol de recyclage « conformément  
à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Homologation ONU
Liquides dangereux
Trois types de bouchons disponible
GL 45 bouchon
Étanche

Le flacon comprend un obturateur cache 
poussière pour éviter la contamination  
avant  remplissage. 
Ce capuchon ne doit pas être réutiliser avec  
le flacon remplit.

Le col a été adapté sur le bouchon standard 
en verre GL 45.

Teinte naturelle | Teinte noir

FLACONS À COL ÉTROIT ONU  
SÉRIE 308/310 HDPE

Homologation ONU pour liquides

Flacons à col étroit série 308/310 HDPE, teinte naturelle et noire
Volume 

cap. nom. 
ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Weight 
g

Moule N° Pces. par 
 carton*

Homolation ONU Référence 
teinte 

 naturelle

Référence 
noir

500 77 x 77 28,7 45 176,5 52 308-257 120 UN 1H1/X1.9/250 2000084464 2000770096
1 000 96 x 96 28,7 45 211,8 88 310-135 64 UN 3H1/X1.9/250 2000084152 2000770097
2 500 127 x 127 28,7 45 282 167 310-136 26 UN 3H1/X1.9/250 2000084153 2000084486

A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon *Unité de vente/commande minimale
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Unser Klassiker dieser Serie mit optimiertem Griff für sicheres und bequemes Handling.
Dank des vergrößerten Griffes garantiert dieses neue Produkt Stabilität und Sicherheit beim 
Umgang mit gefährlichen Füllgütern mit einem hohen spezifischen Gewicht.

UN-Zulassung für Flüssigkeiten

Enghalsflasche Serie 310 „SafeGrip“ HDPE, naturfarben und schwarz
Nenn-
größe  

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Ge-
wicht 

g

Werkzeug- 
Nr.

Stück/ 
Karton*

UN-Zulassung Bestell-Nr. 
naturfarben

Bestell-Nr. 
schwarz

2.500 127 x 127 28,7 45 294 190 310-137 25 UN 3H1/X1.9/250 2000085405 2000085681
A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss *Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge

Hinweis: 
Die Zulassungsscheine können unter  
Sales.STVP@kautex.com  
angefordert werden.
Die Zulassungen sind nur gültig mit  
den auf dieser Seite angebotenen 
Verschlüssen.

❸

Glockenverschluss PP, schwarz, mit 
Originalitätsring PP rot,  

Napfdichtung & PTFE-Einlage

Leichtverschluss HDPE, 
schwarz, mit Originalitäts-
ring & PTFE-Einlage

Glockenverschluss PP, rot, mit Originalitätsring PP rot, 
mit Entgasung, Napfdichtung & gelochter PTFE-Einlage,

Flasche stehend transportieren

VERSCHLUSS ZU UN-ENGHALSFLASCHEN SERIE 308 310 HDPE &  
UN-ENGHALSFLASCHEN SERIE 310 „SAFEGRIP“

Für Flasche  
Nenngröße ml

C 
mm

❶ 
Bestell-Nr.

❷ 
Bestell-Nr.

❸ 
Bestell-Nr.

500 bis 2.500 45 2000984183 2000084162 2000084182
Stück/Karton 450 350 350

Die Flaschen sind lebensmittelgeeignet, bitte kontaktieren Sie uns für Informationen zur Lebensmitteleignung der Verschlüsse.

❷ ❶

Naturfarben | Schwarz

UN-ENGHALSFLASCHEN  
SERIE 310 „SAFEGRIP“

UN approved for liquids

Please note:  
The UN approvals can  
be requested here:  
Sales.STVP@kautex.com.  
The approvals are only valid with  
the closures offered on this page.

❸

Blister closure PP, black,  
with tamper evident ring PP,  

red and PTFE seal

Screw closure HDPE, black, 
with tamper evident ring 
and PTFE seal

Blister closure PP, red,  
with tamper evident ring PP, red, with venting system and 

perforated PTFE seal, transport bottle in an upright position

 The bottles are suitable for food, please contact us for further information on food suitability of the closures.

❷ ❶

CLOSURES FOR UN NARROW NECK BOTTLE SERIES 308/310 HDPE & 
UN NARROW NECK BOTTLE SERIES 310 “SAFEGRIP” 

Narrow neck bottle series 310 “SafeGrip” HDPE, natural colour and black
Nominal
capacity

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Weight
g

Mould
no.

No. of pcs. 
per case*

UN approval Order no. 
natural 
colour

Order no. 
black

2,500 127 x 127 28.7 45 294 190 310-137 25 UN 3H1/X1.9/250 2000085405 2000085681
A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure *Packaging unit/minimum ordering quantity

Optimized handle for safe and comfortable handling.
Due to the increased size of the handle this new product guarantees stability and security in 
handling dangerous media with a high specific weight.

For bottle 
nominal capacity 

ml

C 
mm

❶ 
Order no.

❷ 
Order no.

❸ 
Order no.

500 to 2,500 45 2000984183 2000084162 2000084182
No. of pcs. per case 450 350 350

Natural colour | Black

UN NARROW NECK BOTTLE  
SERIES 310 “SAFEGRIP”

Remarque : 
Les certificats d’homologation peu-
vent être demandées sous :  
Sales STVP@kautex.com. 
L’homologation ONU n’est valable 
qu’en combinaison avec les bouchon 
proposés sur cette page.

❸

Bouchon cloche PP, noir,  
avec bague d’inviolabilité PP, 

rouge et avec godet PTFE

Bouchon léger HDPE, noir, 
avec bague d’inviolabilité 
et godet PTFE

Bouchon cloche PP, rouge,  
avec bague d’inviolabilité PP, 

rouge, système degazage et avec godet PTFE
Transporter le flacon en position verticale

❷ ❶

Teinte naturelle | Teinte noir

Homologation ONU pour liquides

BOUCHONS POUR FLACONS À COL ÉTROIT ONU SÉRIE 308/310 HDPE 
ET FLACON Á COL ÉTROIT ONU SÉRIE 310 « SAFEGRIP » 

Notre flacon classique de cette série avec poignée optimisée pour un manutention sûre et agréable.
Grâce à la poignée agrandie, ce nouveau produit garantit stabilité et sécurité pour l’utilisation de 
liquides dangereux avec un poids spécifique élévé.

Flacons à col étroit série 310 «SafeGrip» HDPE, teinte naturelle et noir
Volume 

cap. nom. 
ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Weight
g

Mould
no.

Pces. par 
 carton*

Homolation ONU Référence 
teinte 

 naturelle

Référence 
noir

2 500 127 x 127 28,7 45 294 190 310-137 25 UN 3H1/X1.9/250 2000085405 2000085681
A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon *Unité de vente/commande minimale

Les boutielles sont approprié pour le contact alimentaire. Merci de nous contacter pour avoir plus d’information  
sur l’aptitude alimenatire des bouchons.

Pour flacon 
volume cap. nom. ml

C 
mm

❶ 
Référence

❷ 
Référence

❸ 
Référence

500 à 2 500 45 2000984183 2000084162 2000084182
Pces. par  carton 450 350 350

FLACONS À COL ÉTROIT ONU   
SÉRIE 310 « SAFEGRIP » 
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UN-WEITHALSFLASCHEN  
SERIE 310 HDPE

Nenngröße  
ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werkzeug- 
Nr.

Stück/ 
Karton*

UN-Zulassung Bestell-Nr. 
naturfarben

Bestell-Nr. 
weiß

50 36 x 36 21,4 28 88,5 310-115 700 - 2000076398 2000084193
100 45 x 45 24 32 101 310-88 612 UN 3H1/X0.3/S 2000073094 2000079206
250 59 x 59 35 45 129,5 310-86 273 UN 3H1/X0.8/S 2000073095 2000079207
350 60 x 60 35 45 164 310-46 190 - 2000071138 -
500 75 x 75 42,5 54 162 310-89 124 UN 3H1/X1.5/S 2000073096 2000079209
750 83 x 83 42,5 54 188 310-48 90 UN 3H1/X2.5/S 2000071140 2000079210

1.000 85 x 85 42,5 54 214 310-85 81 UN 3H1/X2.5/S 2000073097 2000079211
1.500 108 x 108 68,5 80 209 310-93 42 UN 3H1/X4/S 2000073624 2000079212
2.500 122 x 122 68,5 80 260 310-51 27 UN 3H1/X5/S 2000071143 2000079213
4.000 142 x 142 68,5 80 294 310-52 15 UN 3H1/X5.5/S 2000071144 2000079214

A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge

Als Standardausführung mit UN-
Zulassung für Feststoffe – außer 
Nenngrößen 50 ml und 350 ml.  
Die Zulassungen sind nur gültig  
mit den hier angebotenen Ver-
schlüssen. 

Quadratischer Querschnitt
Vertieftes Etikettenfeld
Drei verschiedene Verschlussarten
Auslaufsicher

UN-Zulassung für Feststoffe

Vierkantig | Naturfarben | Weiß

With UN approval for solids*. The 
approvals are only valid with the 
closures offered here.
*Except nominal capacities  
50 ml and 350 ml

Square cross-section
Recessed labelling field
Three different types of closures available
Leakproof

UN approved for solids

Square | Natural colour | White

UN-WIDE NECK BOTTLE  
SERIES 310 HDPE

Nominal 
capacity 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould  
no.

No. of pcs. 
per case*

UN approval Order no. 
natural 
colour

Order no. 
white

50 36 x 36 21.4 28 88.5 310-115 700 - 2000076398 2000084193
100 45 x 45 24 32 101 310-88 612 UN 3H1/X0.3/S 2000073094 2000079206
250 59 x 59 35 45 129.5 310-86 273 UN 3H1/X0.8/S 2000073095 2000079207
350 60 x 60 35 45 164 310-46 190 - 2000071138 -
500 75 x 75 42.5 54 162 310-89 124 UN 3H1/X1.5/S 2000073096 2000079209
750 83 x 83 42.5 54 188 310-48 90 UN 3H1/X2.5/S 2000071140 2000079210

1,000 85 x 85 42.5 54 214 310-85 81 UN 3H1/X2.5/S 2000073097 2000079211
1,500 108 x 108 68.5 80 209 310-93 42 UN 3H1/X4/S 2000073624 2000079212
2,500 122 x 122 68.5 80 260 310-51 27 UN 3H1/X5/S 2000071143 2000079213
4,000 142 x 142 68.5 80 294 310-52 15 UN 3H1/X5.5/S 2000071144 2000079214

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity 

Disponible en version standard avec 
homologation ONU*. L’homologation 
n’est  valable qu’en combinaison avec 
les bouchons  proposés en ce page.
*Sauf volumes capacités nominales 50 ml 
et 350 ml

Section carrée
Renfoncement prévu pour l’étiquetage
Trois types de bouchon
Étanche

Homologation ONU pour solides

Carrés | Teinte naturelle | Teinte blanc

FLACONS À COL LARGE  
SÉRIE 310 ONU HDPE

Volume 
cap. nom. 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould  
no.

Pces. par 
 carton*

Homolation ONU Référence 
teinte 

 naturelle

Référence 
blanc

50 36 x 36 21,4 28 88,5 310-115 700 - 2000076398 2000084193
100 45 x 45 24 32 101 310-88 612 UN 3H1/X0.3/S 2000073094 2000079206
250 59 x 59 35 45 129,5 310-86 273 UN 3H1/X0.8/S 2000073095 2000079207
350 60 x 60 35 45 164 310-46 190 - 2000071138 -
500 75 x 75 42,5 54 162 310-89 124 UN 3H1/X1.5/S 2000073096 2000079209
750 83 x 83 42,5 54 188 310-48 90 UN 3H1/X2.5/S 2000071140 2000079210

1 000 85 x 85 42,5 54 214 310-85 81 UN 3H1/X2.5/S 2000073097 2000079211
1 500 108 x 108 68,5 80 209 310-93 42 UN 3H1/X4/S 2000073624 2000079212
2 500 122 x 122 68,5 80 260 310-51 27 UN 3H1/X5/S 2000071143 2000079213
4 000 142 x 142 68,5 80 294 310-52 15 UN 3H1/X5.5/S 2000071144 2000079214

A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale 
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 Lebensmittelgeeignet.

 Die Flasche lässt sich durch die weite Halsöffnung leicht befüllen und reinigen.

 Ideal für Flüssigkeiten, pastöse Medien und Granulate.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 97/129/EG und 94/62/EG.

Schraubverschluss PP,   
schwarz, mit PE-Schaumeinlage❹  Schraubhilfe, passend für die  

Verschlussgrößen	100– 4.000	ml

❸Originalitätsverschluss PP,  
rot, mit PE-Schaumeinlage &  

Originalitätsring

❷Originalitätsverschluss PP,  
blau, mit Konusdichtung &  

Originalitätsring

Als Standardausführung mit UN-
Zulassung für Feststoffe – außer 
Nenngrößen 50 ml und 350 ml.  
Die Zulassungen sind nur gültig  
mit den hier angebotenen Ver-
schlüssen. 

Verschlüsse für Weithalsflaschen Serie 310
Für Flasche  

Nenngröße ml
C 

mm
❶ 

Bestell-Nr.
Verpackungs-

einheit
❷ 

Bestell-Nr.
Verpackungs-

einheit
❸ 

Bestell-Nr.
Verpackungs-

einheit
❹ 

Bestell-Nr.
50 28 - 1.800 2000976304 2.000 2000084198 2.000 -

100 32 2000971152 3.000 2000073826 1.800 2000083761 1.800

2000085102
250/350 45 2000971153 1.200 2000076306 800 2000083783 800

500/750/1.000 54 2000971898 700 2000073199 550 2000083691 550
1.500/2.500/4.000 80 2000971155 300 2000073775 210 2000083762 210

UN-Zulassung für Feststoffe

Vierkantig | Naturfarben | Weiß

❶

  Suitable for food.

 The wide neck opening means that the bottles are easy to fill and clean.

 Ideal for liquids, pastes, granulates and powders.

   “Recycling symbol” in accordance with  
Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

Screw closure PP, black,  
with PE-foam wad❹  Wrench suitable for all sizes of closures  

from 100–4,000 ml

❸Screw closure PP, red,  
with tamper evident ring  

and PE-foam wad

❷Screw closure PP, blue,  
with tamper evident ring  

and conical seal

With UN approval for solids*.  
The approvals are only valid with the 

closures offered here.
*Except nominal capacities  

50 ml and 350 ml
UN approved for solids

Square | Natural colour | White

❶

Closures for wide neck bottles series 310
For bottle 

nominal capacity 
ml

C 
mm

❶ 
Order no. Packaging 

Unit

❷ 
Order no. Packaging 

Unit

❸ 
Order no. Packaging 

Unit

❹ 
Order no.

50 28 - 1,800 2000976304 2,000 2000084198 2,000 -
100 32 2000971152 3,000 2000073826 1,800 2000083761 1,800

2000085102
250/350 45 2000971153 1,200 2000076306 800 2000083783 800

500/750/1,000 54 2000971898 700 2000073199 550 2000083691 550
1,500/2,500/4,000 80 2000971155 300 2000073775 210 2000083762 210

  Approprié pour le contact alimentaire. 

 Grâce à son col large, le flacon est facile à remplir et à nettoyer.

 Idéaux pour les liquides, les substances pâteuses et les granulés.

    » Symbol de recyclage « conformément à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Bouchon à vis PP, noir,  
avec joint mousse PE.❹  Aide pour visser :  

Une clé adaptable à toutes les tailles  
de bouchon de 100 à 4,000 ml.

❸Bouchon d’originalité PP, rouge, avec 
joint mousse PE et bague d’inviolabilité.

❷Bouchon d’originalité PP, bleu, 
avec cône d’étanchéité et bague

d’inviolabilité.

Disponible en version standard avec 
homologation ONU*.  L’homologation 
n’est  valable qu’en combinaison avec 
les bouchons  proposés en ce page.
*Sauf volumes capacités nominales 50 ml 
et 350 ml

Square | Teinte naturelle | Teinte blanc

❶

Homologation ONU pour solides

Bouchon pour flacons à col large série 310
Pour flacon 

volume cap. nom. ml
C 

mm
❶ 

Référence
Unité 

 d’emballage
❷ 

Référence
Unité 

 d’emballage
❸ 

Référence
Unité 

 d’emballage
❹ 

Référence
50 28 - 1,800 2000976304 2,000 2000084198 2,000 -

100 32 2000971152 3,000 2000073826 1,800 2000083761 1,800

2000085102
250/350 45 2000971153 1,200 2000076306 800 2000083783 800

500/750/1 000 54 2000971898 700 2000073199 550 2000083691 550
1 500/2 500/4 000 80 2000971155 300 2000073775 210 2000083762 210
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 Lebensmittelgeeignet.

 Geringe CO2-Bilanz, einfach recyclebar.

  Ideal für Produktpräsentationen durch gute 
Transparenz und glänzende Oberfläche.

   Geringes Gewicht, hervorragende chemische 
Beständigkeit und thermische Qualität, aus-
gewogene Steifigkeit und Schlagzähigkeit.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 97/129/
EG und 94/62/EG.

Leicht
Steifigkeit
Schlagzähigkeit
Einfach recyclebar
Auslaufsicher

Nenn-
größe  

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werkzeug- 
Nr.

Stück/ 
Karton*

Bestell-Nr.

100 46 x 46 18,6 32 108 310 148 512 2000086456
250 60 x 60 18,6 32 136 310 149 247 2000086457
500 75 x 75 28,6 45 169 310 150 132 2000086458

1.000 94 x 94 28,6 45 204 310 151 64 2000086459
A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge 

Verschluss PP, weiß für 32 mm Gewinde  
und HDPE schwarz für 45 mm Gewinde;  
mit PTFE-Einlage und Originalitätsring

Für Flasche  
Nenngröße ml

C 
mm

Stück/ 
Karton

Bestell-Nr.

100 bis 250 32 1.200 2000086336
500 bis 1.000 45 450 2000984183

ENGHALSFLASCHEN  
SERIE 310 „CLEARGRIP“ PP

Transparentes PP

 Suitable for food.

 Low carbon footprint, easily recyclable.

  Good transparency and glaze  
(ideal for product presentations).

   Low weight, outstanding chemical resistance 
and thermal stability, balanced stiffness and 
impact resistance.

   “Recycling symbol” in accordance with 
 Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

Low weight
Stiffness 
Impact resistance
Easily recyclable
Leakproof Transparent PP

NARROW NECK BOTTLE  
SERIES 310 “CLEARGRIP” PP

Screw closure PP, white for 32 mm thread  
and HDPE black for 45 mm thread;  
with PTFE-insert and tamper evident ring

For bottle 
nominal 
capacity 

ml

C 
mm

No. of pcs. per 
case

Order no.

100 to 250 32 1,200 2000086336
500 to 1,000 45 450 2000984183

Nominal
capacity

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould
no.

No. of pcs. 
per case*

Order no.

100 46 x 46 18.6 32 108 310 148 512 2000086456
250 60 x 60 18.6 32 136 310 149 247 2000086457
500 75 x 75 28.6 45 169 310 150 132 2000086458

1,000 94 x 94 28.6 45 204 310 151 64 2000086459
A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity 

 Approprié pour le contact alimentaire.

  Bilan CO2 réduit, recyclage simple.

  Idéal pour la présentation du produit grâce à 
la transparence et la surface.

   Poids inférieur, résistance chimique et qualité 
thermique excellente, rigidité et résilience 
équilibrées.

   » Symbol de recyclage « conformément à la 
directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Poids inférieur
Résistance chimique 
Résilience équilibrées
Recyclage simple
Étanche Transparentes PP

FLACONS À COL ÉTROIT  
SÉRIE 310 « CLEARGRIP » PP

Volume 
cap. nom. 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould
no.

Pces. par 
 carton*

Référence

100 46 x 46 18,6 32 108 310 148 512 2000086456
250 60 x 60 18,6 32 136 310 149 247 2000086457
500 75 x 75 28,6 45 169 310 150 132 2000086458

1 000 94 x 94 28,6 45 204 310 151 64 2000086459
A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale 

Bouchon PP, blanc pour taille de bouchon  
32 mm et HDPE ; noir pour taille de  bouchon 
45 mm, avec insertion PTFE et bague 
 d'inviolabilité 

Pour flacon 
volume cap. 

nom. ml

C 
mm

Pces. 
par 

 carton

Référence

100 à 250 32 1 200 2000086336
500 à 1 000 45 550 2000984183
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ENGHALSFLASCHEN  
SERIE 310 PVC

 Lebensmittelgeeignet.

 Glasklare Produktpräsentation.

 Geriffelte Seiten für sicheren Halt.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 
97/129/EG und 94/62/EG.

❶  Pressmasseverschluss, Melamin, weiß, mit PE-Einlage
❷  Schraubverschluss PP, weiß, mit Spritzeinsatz

Nenn-
größe  

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werk-
zeug- 

Nr.

Stück/ 
Karton*

Bestell-Nr.

250 59 x 38 19,9 25 151,5 310-63 390 2000071490
500 70 x 50 19,9 25 189 310-19 194 2000071106

1.000 87,5 x 61 19,9 25 233 310-20 106 2000071107
A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge 

Verschlüsse
Für Flasche 

Nenn größe ml
C 

mm
❶ 

Bestell-Nr.
❷ 

Bestell-Nr.

250 bis 1.000 25 2000971704 2000074185
Stück/Karton 2.300 2.400

Sicherer Halt
Glasklar

Auslaufsicher

Vierkantig | Klarsichtig

 Suitable for food.

  Crystal clear presentation of your product.

 Ribbed sides for secure grip.

   “Recycling symbol” in accordance with 
 Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

❶  Compression moulded closure,  
melamine, white, with PE-foam insert

❷  Screw closure PP, with nozzle, white

Crystal clear 
Secure grip

Leakproof

Rectangular | Transparent

NARROW NECK BOTTLE  
SERIES 310 PVC

Nominal 
capacity 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould 
no

No. of 
pcs. per 

case*

Order no.

250 59 x 38 19.9 25 151.5 310-63 390 2000071490
500 70 x 50 19.9 25 189 310-19 194 2000071106

1,000 87.5 x 61 19.9 25 233 310-20 106 2000071107
A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity 

Closures
For bottle 

nominal capacity 
ml

C 
mm

❶ 
Order no.

❷ 
Order no.

250 to 1,000 25 2000971704 2000074185
No. of pcs.  

per case 2,300 2,400

 Approprié pour le contact alimentaire.

  Votre produit est visible par 
 transparence.

  Côtés rainurés pour un manuatention 
sûre, étanche.

   » Symbol de recyclage « conformément 
à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Transparence
Manuatention sûre

Étanche

Rectangulaires | Translucide

Bouchons
Pour flacon 
volume cap. 

nom. ml

C 
mm

❶ 
Référence

❷ 
Référence

250 à 1 000 25 2000971704 2000074185
Pces. par  carton 2 300 2 400

Volume 
cap. nom. 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Moule 
N°

Pces. par 
 carton*

Référence

250 59 x 38 19,9 25 151,5 310-63 390 2000071490
500 70 x 50 19,9 25 189 310-19 194 2000071106

1 000 87,5 x 61 19,9 25 233 310-20 106 2000071107
A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale 

FLACONS À COL ÉTROIT  
SÉRIE 310 PVC

❶  Bouchon moulé par compression, mélamine, blanc 
avec joint mousse PE 

❷ Bouchon à vis PP, blanc, avec pointe distribution



PCR
REDUCE, 
REUSE, 

RECYCLE

Post- 
Consumer- 
Recycling_ Was treibt uns an?

Wir schenken Kunststoff-
verpackungen ein zweites Leben

Ob das deutsche Verpackungsgesetz (Ver-
packG), die Plastikstrategie der EU, der Green 
Deal oder die Plastiksteuer: alle Initiativen und 
Richtlinien fokussieren sich auf die Förderung 
der Kreislaufwirtschaft und zielen auf eine 
Steigerung der Recyc lingquoten und des Re-
zyklat-Einsatzes ab. Auch wir wollen unseren 
Beitrag leisten und zur Förderung der Kreislauf-
wirtschaft beitragen.

Nachhaltige Lösung bei  
gleichbleibender Qualität:

Für unseren Kunden Kiehl fertigen wir den 5L-Kanister 
aus 100 % PCR-HDPE Material in Serie.

Umweltschutz
Die Kreislaufwirtschaft ermöglicht eine effizi-
entere Nutzung von Rohstoffen, was gleichzei-
tig zu einer Reduktion von CO2-Emissionen und 
zu einer reduzierten Nutzung von Erdöl führt.

Ressourcenknappheit
Da wichtige Ressourcen nur begrenzt verfüg-
bar sind und die Nachfrage durch eine wach-
sende Weltbevölkerung weiter ansteigt, bietet 
die Kreislaufwirtschaft einen sinnvollen Beitrag 
zur Verringerung von Kunststoffabfällen. 

Verbraucher entsorgen 
Kunststoffabfälle in  

den gelben Sack
Recycling der 

 Kunststoffabfälle

Weiterverarbeitung zu einer 
Verpackung aus PCR
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Post- 
Consumer- 
Recycling_ What drives us?

We give plastic packaging  
a  second life.

The German Packaging Act (VerpackG), 
the Plastic strategy of the EU, the Green 
Deal and the plastic tax are all initiatives 
and guidelines with a focus on promoting 
the circular economy. The aim is both to 
increase the recycling rate and the recyc-
late use. We also want to make our con-
tribution and help contribute to the pro-
motion of the circular economy. 

Sustainable packaging solution 
at the same high quality:
For our customer Kiehl we manufacture the 
5 l  jerrycan from 100 % PCR-HDPE material in 
serial production. 

Environment protection 
The circular economy enables a more efficient 
use of raw materials. This leads to a reduction 
of CO2-emissions and to a reduced usage of mi-
neral oil.

Scarcity of resources
Since our resources are limited, and demand 
continues to rise due to a growing world popu-
lation the circular economy offers a significant 
contribution to the reduction of plastic waste.

Consumers dispose  
plastic waste  

properly
Recycling  

of plastic waste

Further processing into   
a packaging made of PCR material

Recyclage  
post- 
consommation_ Qu'est-ce qui nous motive ?

Nous donnons une seconde vie 
aux emballages en plastique 

Qu'il s'agisse de la loi allemande sur les em-
ballages (VerpackG), de la stratégie de l'UE en 
matière de plastique, du Green Deal ou de la 
taxe sur le plastique : toutes les initiatives et 
les directives sont axées sur la promotion de 
l'économie circulaire et visent à augmenter les 
taux de recyclage et l'utilisation de matériaux 
recyclés. Nous aussi voulons apporter notre 
contribution et aider à promouvoir l'économie 
circulaire.

Solution durable et  
qualité constante :
Pour notre client Kiehl, nous fabriquons en série 
le bidon de 5 litres à partir d'un matériau 100 % 
PCR-HDPE.

Les consommateurs  
jettent leurs déchets  

plastiques dans  
le sac jaune

Les déchets  
plastiques sont  

recyclés

Ultérieurement, ils seront transformés en un 
 emballage en PCR (recyclé post-consommation)

La protection de l'environnement
L'économie circulaire permet une utilisation 
plus efficace des matières premières, ce qui 
entraîne en même temps une réduction des 
émissions de CO2 ainsi qu'une diminution de 
l'utilisation du pétrole.

La pénurie de ressources
Étant donné que les ressources importan-
tes sont limitées et que la demande continue 
d'augmenter en raison de la croissance de la 
population mondiale, l'économie circulaire 
peut contribuer de manière significative à la 
réduction des déchets plastiques.

22 / 03-2023
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Ihre Vorteile! Unsere Erfahrung!

Starke Außenwirkung
Eine nachhaltig hergestellte Verpa-
ckung bietet großes Potential für ein 
werbewirksames Nachhaltigkeitsmar-
keting. 

Kostenreduzierung
Durch die Nutzung von PCR reduzie-
ren Sie die Entsorgungskosten und 
haben die Möglichkeit die Plastik-
steuer zu vermeiden. 

Versuchsanlage 
mit Rückholsystem, Pressen, Transport  
und Fertigung

Qualitätsstandards 
wie „jungfräuliches“ Material

Ständiger Kontakt  
mit Rezyklat-Herstellern für maximale 
 Produktqualität

Sie haben Interesse an einem unserer 
Standard-Produkte aus PCR? Unser 
Vertrieb informiert und berät Sie gerne!

 +49 (0)228 9868-100 
 sales.ip@kautex.com

Your benefits! Our Experience!

Strong external impact
A sustainably produced packaging 
offers a great potential for effective 
sustainable marketing. 

Cost reduction
By using PCR material, disposal costs 
are reduced and the plastic tax can 
be avoided.

Test facility
with retrieval system, presses, transport and 
manufacturing.

Quality standards
like “virgin” material.

Continous contact  
with recyclate manufacturers for maximum 
product quality.

You are interested in one of our stan-
dard PCR products? Our sales team will 
be happy to answer your questions.

 +49 (0)228 9868-100 
 sales.ip@kautex.com

Vos avantages ! Notre expérience !

Un effet externe fort
Les emballages produits de manière 
durable offrent un grand potentiel 
pour un marketing durable efficace.

Une réduction des coûts
En utilisant la PCR, vous réduisez les 
coûts d'élimination et avez la possi-
bilité d'éviter la taxe sur le plastique.

Installation d'essai 
avec système de récupération, presses, 
transport et fabrication.

Normes de qualité 
comme un matériau « vierge »

Contact permanent  
avec les fabricants de recyclats, pour une 
qualité maximale des produits

Vous êtes intéressé par l'un de nos 
produits PCR standard ? Notre service 
commercial se fera un plaisir de vous 
informer et de vous conseiller !

 +49 (0)228 9868-100 
 sales.ip@kautex.com
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Vierkantig | Naturfarben

ENGHALSFLASCHEN  
SERIE 310 HDPE

 Lebensmittelgeeignet.

 Geriffelte Seiten für sicheren Halt.

  Vier verschiedene Verschlussarten 
(auch mit Spritzverschluss Abb. S. 4 
verwendbar).

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 
97/129/EG und 94/62/EG.

Verschlüsse
Für  Flasche 
Nenn größe  

ml

C 
mm

❶ 
Bestell-Nr.

❷ 
Bestell-Nr.

❸ 
Bestell-Nr.

100 18 2000090604 2000072101 2000073350
250 bis 1.000 25 2000090605 2000072100 2000073350

Nenn-
größe  

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werk-
zeug-Nr.

Stück/ 
Karton*

UVP** Bestell-Nr.

100 40,5 x 32 12,9 18 110,5 310-100 648 108 2000070520

250 53,5 x 
42,5 19 25 148 310-250 381 - 2000070521

500 63,5 x 
54,5 19 25 180 310-500 205 - 2000070522

1.000 84 x 66 19 25 222,5 310-1000 108 - 2000070523
A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge **UVP = Stück unterverpackt 

❸ 

❸ 

❷

 Schraubverschluss LDPE, 
naturfarben

Käppchen mit  
Halteband PVC,  

rot

Hohe Stabilität
Vertieftes Etikettenfeld
Vier verschiedene Verschlussarten
Auslaufsicher

❶

 Tropfverschluss LDPE,  
naturfarben, mit Spitze

Rectangular | Natural colour

 Suitable for food.

 Ribbed sides for secure grip.

  Four different types of closures (can 
also be used with wash bottle closure, 
see page 4).

   “Recycling symbol” in accordance with  
Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

❸ 

❸ 

❷

Screw closure LDPE,  
natural colour

Cap with  
strap PVC,  

red

High stability
Recessed labelling field
Four different types of closures
Leakproof 

❶

Dropper cap LDPE,  
natural colour, with nozzle

NARROW NECK BOTTLE  
SERIES 310 HDPE

Nominal 
capacity 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of 
pcs. per 

case*

No. of 
pcs. per 
packg.**

Order no.

100 40.5 x 
32 12.9 18 110.5 310-100 648 108 2000070520

250 53.5 x 
42.5 19 25 148 310-250 381 - 2000070521

500 63.5 x 
54.5 19 25 180 310-500 205 - 2000070522

1,000 84 x 
66 19 25 222.5 310-1000 108 - 2000070523

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity  
**Subpackaging = quantity packed in extra cardboard box

Closures
For bottle 

nominal capacity 
ml

C 
mm

❶ 
Order no.

❷ 
Order no.

❸ 
Order no.

100 18 2000090604 2000072101 2000073350
250 to 1,000 25 2000090605 2000072100 2000073350

Rectangulaires | Teinte naturelle

 Approprié pour le contact alimentaire.

 Côtés rainurés pour un manutention sûre.

  Quatre types de bouchons (également 
 utilisables avec les bouchons pissette,  
voir page 4).

    » Symbol de recyclage « conformément  
à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

❸ 

❸ 

❷

Bouchon à vis LDPE,  
teinte naturelle

Capuchon de  
sécurité PVC,  

rouge

Haute stabilité
Renfoncement prévu pour l’étiquetage
Quatre types de bouchon
Étanche 

❶

Compte-gouttes LDPE,  
teinte naturelle, avec pointe

FLACONS À COL ÉTROIT  
SÉRIE 310 HDPE

Volume 
cap. 
nom. 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Moule N° Pces. 
par 

 carton*

Pces. par 
 sachet**

Référence

100 40,5 x 
32 12,9 18 110.5 310-100 648 108 2000070520

250 53,5 x 
42,5 19 25 148 310-250 381 - 2000070521

500 63,5 x 
54,5 19 25 180 310-500 205 - 2000070522

1 000 84 x 
66 19 25 222.5 310-1000 108 - 2000070523

A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale **Sous Emballage = pièces sous emballés

Bouchons
Pour flacon 

volume cap. nom.  
ml

C 
mm

❶ 
Référence

❷ 
Référence

❸ 
Référence

100 18 2000090604 2000072101 2000073350
250 à 1 000 25 2000090605 2000072100 2000073350
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WEITHALSFLASCHEN  
SERIE 310 HDPE

Verschlüsse LDPE, naturfarben
Für Flasche 
Nenn größe  

ml

C 
mm

Bestell-Nr.

250/500 40 2000090608
1.000 50 2000090609

Im PE-Beutel à 100 gepackt

Komfortable Befüllung
Sicherer Halt 

Rechteckiges Etikettierfeld
Auslaufsicher

Nenn-
größe  

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werkzeug-
Nr.

Stück/ 
Karton*

Bestell-Nr.

250 59 x 59 30,8 40 110,5 310W-250 294 2000070538
500 69 x 69 30,8 40 145,5 310W-500 164 2000070539

1.000 86,5 x 86,5 39,2 50 178,5 310W-1000 90 2000070540
A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge 

 Lebensmittelgeeignet.

  Weite Halsöffnung, daher komfortable 
Befüllung, Entleerung und Reinigung.

  Geriffelte Seiten für einen sicheren Halt.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 
97/129/EG und 94/62/EG.

Vierkantig | Naturfarben

Easy filling
Secure grip

Rectangular labelling field
Leakproof

 Suitable for food.

  The wide neck means easy filling,  
emptying and cleaning.

  Ribbed sides for secure grip.

   “Recycling symbol” in accordance with  
Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

Rectangular | Natural colour

WIDE NECK BOTTLE  
SERIES 310 HDPE

Screw closure LDPE, natural colour
For bottle 

nominal capacity 
ml

C 
mm

Order no.

250/500 40 2000090608
1,000 50 2000090609

Packed in PE bag of 100 pcs.

Nominal 
capacity 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of 
pcs. per 

case*

Order no.

250 59 x 59 30.8 40 110.5 310W-250 294 2000070538
500 69 x 69 30.8 40 145.5 310W-500 164 2000070539

1,000 86.5 x 86.5 39.2 50 178.5 310W-
1000 90 2000070540

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity 

Remplissage facile
Facile à manipuler 

Surface étiquetable
Étanche

 Approprié pour le contact alimentaire.

  Grâce à son col large, ce flacon peut être 
 facilement rempli et vidé.

  Facile à manipuler grâce à ses rainures 
 latérales.

    » Symbol de recyclage « conformément  
à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Carrés | Teinte naturelle

FLACONS À COL ÉTROIT  
SÉRIE 310 HDPE

Volume 
cap. nom. 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Moule N° Pces. 
par 

 carton*

Référence

250 59 x 59 30,8 40 110,5 310W-250 294 2000070538
500 69 x 69 30,8 40 145,5 310W-500 164 2000070539

1 000 86,5 x 86,5 39,2 50 178,5 310W-1000 90 2000070540
A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale 

Bouchons à vis LDPE, teinte naturelle
Pour flacon 

volume cap. nom. 
ml

C 
mm

Référence

250/500 40 2000090608
1 000 50 2000090609

Sachet PE de 100 pièces
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Nenngröße 
ml

A  
mm

B  
mm

C  
mm

D  
mm

Werkzeug- 
Nr.

Stück/ 
Karton*

UVP** Bestell-Nr. 
klarsichtig

Bestell-Nr. 
braun- 

transparent

50 38,5 x 38,5 23 32 59 310-26 972 162 2000070595 2000070697
100 46 x 46 31 40 71 310-27 480 80 2000070596 2000070698
200 59,5 x 59,5 41 50 87 310-28 406 - 2000070597 2000070699
300 67,5 x 67,5 41 50 94 310-42 300 - 2000071080 2000071081
500 80,5 x 80,5 54 65 108 310-31 162 - 2000070598 2000070700
750 91,5 x 91,5 69 80 120 310-43 114 - 2000071082 2000071083

1.000 97 x 97 69 80 143 310-32 96 - 2000070599 2000070701
2.000 122 x 122 69 80 187 310-94A 44 - 2000073352 2000073353

A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
* Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge ** UVP = Stück unterverpackt

 Lebensmittelgeeignet.

 Die weite Halsöffnung ermöglicht eine bequeme Befüllung und Reinigung.

 Schwarzer Verschluss mit PE-Schaumeinlage, auslaufsicher.

 Für lichtempfindliche Medien eignen sich speziell die braun-transparenten Weithalsbehälter.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 97/129/EG und 94/62/EG.

Weite Halsöffnung 
Bequeme Befüllung 
Komfortable Reinigung
Auslaufsicher

WEITHALSBEHÄLTER  
SERIE 310 PVC

Vierkantig | Klarsichtig | Braun-transparent

 Suitable for food.

 Due to the wide neck opening the containers are easy to fill and to clean.

 Black closure with PE-foam insert, leakproof.

 Brown transparent, suitable for light-sensitive media.

   “Recycling symbol” in accordance with  Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

Wide neck opening 
Easy to fill
Easy to clean
Leakproof Square | Transparent | Brown-transparent

Nominal 
capacity 

ml

A  
mm

B  
mm

C  
mm

D  
mm

Mould 
no.

No. of pcs. 
per case*

No. of pcs. 
per packg.**

Order no. 
transparent

Order no. 
brown- 

transparent

50 38.5 x 38.5 23 32 59 310-26 972 162 2000070595 2000070697
100 46 x 46 31 40 71 310-27 480 80 2000070596 2000070698
200 59.5 x 59.5 41 50 87 310-28 406 - 2000070597 2000070699
300 67.5 x 67.5 41 50 94 310-42 300 - 2000071080 2000071081
500 80.5 x 80.5 54 65 108 310-31 162 - 2000070598 2000070700
750 91.5 x 91.5 69 80 120 310-43 114 - 2000071082 2000071083

1,000 97 x 97 69 80 143 310-32 96 - 2000070599 2000070701
2,000 122 x 122 69 80 187 310-94A 44 - 2000073352 2000073353

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity **Subpackaging = quantity packed in extra cardboard box

WIDE NECK CONTAINER  
SERIES 310 PVC

 Approprié pour le contact alimentaire.

 Grâce à son col large, ce récipient est facile à remplir et à nettoyer.

 Bouchon à vis noir avec joint mousse PE.

 Brun-translucide pour les produits sensibles à la lumière.

   » Symbol de recyclage « conformément à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Col large
Remplissage facile
Nettoyage facile
Étanche Carrés | Translucide | Brun-transparent

RÉCIPIENTS À COL LARGE  
SÉRIE 310 PVC

Volume cap. 
nom. ml

A  
mm

B  
mm

C  
mm

D  
mm

Moule N° Pces. par 
carton*

Pces. par 
 sachet**

Référence 
transparent

Référence 
brun- 

transparent

50 38,5 x 38,5 23 32 59 310-26 972 162 2000070595 2000070697
100 46 x 46 31 40 71 310-27 480 80 2000070596 2000070698
200 59,5 x 59,5 41 50 87 310-28 406 - 2000070597 2000070699
300 67,5 x 67,5 41 50 94 310-42 300 - 2000071080 2000071081
500 80,5 x 80,5 54 65 108 310-31 162 - 2000070598 2000070700
750 91,5 x 91,5 69 80 120 310-43 114 - 2000071082 2000071083

1 000 97 x 97 69 80 143 310-32 96 - 2000070599 2000070701
2 000 122 x 122 69 80 187 310-94A 44 - 2000073352 2000073353

A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale **Sous Emballage = pièces sous emballés
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WEITHALSBEHÄLTER  
SERIE 310 PETG

Weite Halsöffnung
Bequeme Befüllung 

Komfortable Reinigung
Auslaufsicher

Nenn-
größe 

ml

A  
mm

B  
mm

C  
mm

D  
mm

Werk-
zeug- 

Nr.

Stück/
Karton*

UVP** Bestell-Nr.

50 38,5 x 38,5 23 32 60,5 310-26 972 162 2000074371
100 46 x 46 31 40 71 310-27 480 80 2000074372
200 59,5 x 59,5 41 50 88 310-28 406 - 2000074373
500 80,5 x 80,5 54 65 108 310-31 162 - 2000074374

1.000 97 x 97 69 80 143 310-32 96 - 2000074375

2.000 122 x 122 69 80 187 310-
94A 44 - 2000084404

A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
* Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge ** UVP = Stück unterverpackt

 Lebensmittelgeeignet.

  Glasklar und brillant für farbechte 
 Produktpräsentation.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 
97/129/EG und 94/62/EG.

 Dieser Behälter eignet sich auch als Ge-
schenkverpackung oder für Hobbyartikel.

VERSCHLUSS ZU  
WEITHALSBEHÄLTER  

SERIE 310 PVC UND PETG

Schraubverschluss PP, schwarz, mit PE-Schaumeinlage
Für Behälter Nenngröße ml C mm Bestell-Nr.

50 32 2000070750
100 40 2000070751

200/300 50 2000070752
Im PE-Beutel à 100 gepackt

Schraubverschluss PP, schwarz, mit PE-Schaumeinlage
Für Behälter Nenngröße ml C mm Bestell-Nr.

500 65 2000070753
750/1.000 80 2000070754

2.000 80 2000070755
Im PE-Beutel à 100 gepackt

Schwarzer Verschluss 

mit PE-Schaumeinlage

Glasklar | Auslaufsicher

Wide neck opening
Easy to fill

Easy to clean
Leakproof

 Suitable for food.

  Crystal-clear for an  
excellent product presentation.

   “Recycling symbol” in accordance with 
 Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

This container is also suitable as a sales or gift 
packaging.

Black closure with 

PE-foam wad

Excellent transparency | Leakproof

Nominal 
capacity 

ml

A  
mm

B  
mm

C  
mm

D  
mm

Mould 
no.

No. of 
pcs.  

per case*

No. of per 
packg.** 

pcs.

Order no.

50 38.5 x 38.5 23 32 60.5 310-26 972 162 2000074371
100 46 x 46 31 40 71 310-27 480 80 2000074372
200 59.5 x 59.5 41 50 88 310-28 406 - 2000074373
500 80.5 x 80.5 54 65 108 310-31 162 - 2000074374

1,000 97 x 97 69 80 143 310-32 96 - 2000074375
2,000 122 x 122 69 80 187 310-94A 44 - 2000084404

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity  
**Subpackaging = quantity packed in extra cardboard box

CLOSURES FOR  
WIDE NECK CONTAINER  

SERIES 310 PVC AND PETG

Screw closure PP, black, with PE-foam wad
Nominal capacity ml C mm Order no.

50 32 2000070750
100 40 2000070751

200/300 50 2000070752
Packed in PE bag of 100 pcs.

Screw closure PP, black, with PE-foam wad
Nominal capacity ml C mm Order no.

500 65 2000070753
750/1,000 80 2000070754

2,000 80 2000070755
Packed in PE bag of 100 pcs.

WIDE NECK CONTAINER  
SERIES 310 PETG

Col large
Remplissage facile

Nettoyage facile
Étanche

 Approprié pour le contact alimentaire.

  Translucide et brilliant pour bien 
 présenter les couleurs du produit.

    » Symbol de recyclage « conformément 
à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Ce récipient peut aussi être utilisé comme 
emballage cadeau ou emballage de vente.

Bouchon à vis noir avec joint mousse PE
Étanche

Translucidité excellente

Volume 
cap. 

nom. ml

A  
mm

B  
mm

C  
mm

D  
mm

Moule 
N°

Pces. 
par 

carton*

Pces.  
par 

 sachet**

Référence

50 38,5 x 38,5 23 32 60,5 310-26 972 162 2000074371
100 46 x 46 31 40 71 310-27 480 80 2000074372
200 59,5 x 59,5 41 50 88 310-28 406 - 2000074373
500 80,5 x 80,5 54 65 108 310-31 162 - 2000074374

1 000 97 x 97 69 80 143 310-32 96 - 2000074375
2 000 122 x 122 69 80 187 310-94A 44 - 2000084404

A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale **Sous Emballage = pièces sous emballés

BOUCHONS POUR  
RÉCIPIENTS À COL LARGE  

SÉRIE 310 PVC ET PETG

Bouchon à vis PP, noir, avec joint mousse PE
Pour récipient volume cap. nom. ml C mm Référence

50 32 2000070750
100 40 2000070751

200/300 50 2000070752
Sachet PE de 100 pièces

Bouchon à vis PP, noir, avec joint mousse PE
Pour récipient volume cap. nom. ml C mm Référence

500 65 2000070753
750/1 000 80 2000070754

2 000 80 2000070755
Sachet PE de 100 pièces

RÉCIPIENTS À COL LARGE 
SÉRIE 310 PETG
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WEITHALSBEHÄLTER  
SERIE 310 PVC

 Lebensmittelgeeignet.

 Die weite Halsöffnung ermöglicht eine bequeme Befüllung und Reinigung.

  Für lichtempfindliche Medien eignen sich speziell die braun-transparenten 
 Weithalsbehälter.

  Geeignet für Originalitätsverschluss PP, schwarz, auslaufsicher.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 97/129/EG und 94/62/EG.

Nenngröße  
ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werkzeug-
Nr.

Stück/ 
Karton*

UVP** Bestell-Nr.
Klarsichtig

Bestell-Nr. 
braun-transparent

100 46 x 46 31 40 83,5 310-27B 480 80 2000084419 2000084593
200 59,5 x 59,5 41 50 98,5 310-28B 288 48 2000084412 2000084596
300 67,5 x 67,5 41 50 105,5 310-42B 288 - 2000084423 2000084601
500 80,5 x 80,5 54 65 118,5 310-31B 126 21 2000084422 2000084599

A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge **UVP = Stück unterverpackt

Originalitätsverschluss PP, schwarz,
mit PE-Schaumeinlage und Originalitätsring

Für Behälter 
Nenn größe ml

C 
mm

Bestell-Nr.

100 40 2000084479
200/300 50 2000084480

500 65 2000084481
Im PE-Beutel à 100 gepackt

Weite Halsöffnung
Bequeme Befüllung und Reinigung
Auslaufsicher

Dieser Verschluss garantiert die 
Sicherung des Füllgutes gegen 
unbefugte Erstentnahme. Das 
Öffnen des Verschlusses kann 
einwandfrei festgestellt werden.

Vierkantig | Klarsichtig | Braun-transparent

 Suitable for food.

 Brown transparent, suitable for light-sensitive media.

  Due to the wide neck opening the containers are  
easy to fill and to clean.

  With tamper evident closure, PP, black colour, leakproof.

   “Recycling symbol” in accordance with  
 Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

Wide neck opening 
Easy to fill and to clean
Leakproof

Square | Transparent | Brown-transparent

WIDE NECK CONTAINER  
SERIES 310 PVC

Nominal 
capacity 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of pcs. 
per case*

No. of 
pcs. per 
packg.**

Order no. 
transparent

Order no. 
brown-transparent

100 46 x 46 31 40 83.5 310-27B 480 80 2000084419 2000084593
200 59.5 x 59.5 41 50 98.5 310-28B 288 48 2000084412 2000084596
300 67.5 x 67.5 41 50 105.5 310-42B 288 - 2000084423 2000084601
500 80.5 x 80.5 54 65 118.5 310-31B 126 21 2000084422 2000084599

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity **Subpackaging = quantity packed in extra cardboard box

Screw closure PP, black, with PE-foam wad and 
tamper evident ring

Nominal capacity 
ml

C 
mm

Order no.

100 40 2000084479
200/300 50 2000084480

500 65 2000084481
Packed in PE bag of 100 pcs.

The content is safe against un-
authorized removal. Opening the 
closure leaves distinct traces.

 Approprié pour le contact alimentaire.

 Grâce à son col large, ce récipient est facile à remplir et à nettoyer.

 Brun-translucide pour les produits sensibles à la lumière.

 Pour bouchon d’originalité, PP noir, étanche.

   » Symbol de recyclage « conformément à la directive  
97/129/CE et 94/62/CE.

Col large 
Remplissage facile
Nettoyage facile
Étanche

Le bouchons garantit la protec-
tion du contenu contre une pre-
mière  utilisation non  autorisée. 
On peut savoir avec certitude si 
le bouchon a déjà été ouvert.

Carrés | Translucide | Brun-transparent

RÉCIPIENTS À COL LARGE  
SÉRIE 310 PVC

Volume cap. 
nom. ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Moule N° Pces. par 
 carton*

Pces. par 
 sachet**

Référence 
transparent

Référence 
brun-transparent

100 46 x 46 31 40 83,5 310-27B 480 80 2000084419 2000084593
200 59,5 x 59,5 41 50 98,5 310-28B 288 48 2000084412 2000084596
300 67,5 x 67,5 41 50 105,5 310-42B 288 - 2000084423 2000084601
500 80,5 x 80,5 54 65 118,5 310-31B 126 21 2000084422 2000084599

A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale **Sous Emballage = pièces sous emballés

Bouchon d’originalité PP, noir, avec joint mousse 
PE et bague d’originalité

Volume cap. nom. ml C 
mm

Référence

100 40 2000084479
200/300 50 2000084480

500 65 2000084481
Sachet PE de 100 pièces
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STANDARDDOSEN  
SERIE 376 HDPE

Nenngröße  
ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werkzeug- 
Nr.

Stück/ 
Karton*

Bestell-Nr.

100 48 31 40 77 376-34 700 2000071492
250 65 41 50 98 376-18 298 2000070541
500 80 53 65 122 376-12 162 2000070542
750 94 53 65 130 376-19 108 2000070543

1.000 100 67 80 153 376-13 75 2000070544
1.500 114 67 80 173 376-20 48 2000070545
2.000 126 67 80 192 376-25 40 2000071066

A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge 

Schraubverschluss PP, schwarz, mit 
PE-Schaumdichtung

Für Behälter 
Nenn größe ml

C 
mm

Bestell-Nr.

100 40 2000070751
250 50 2000070752

500/750 65 2000070753
1.000/1.500/2.000 80 2000070754
Im PE-Beutel à 100 gepackt

 Lebensmittelgeeignet.

 Die weite Halsöffnung ermöglicht bequeme Befüllung und Reinigung.

  Besonders geeignet für Lagerung oder Versand von pulvrigen oder granulierten Stoffen.

 PE-Schaumdichtung im schwarzen Deckel, auslaufsicher.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 97/129/EG und 94/62/EG.

Weite Halsöffnung
Bequeme Befüllung und Reinigung

Auslaufsicher
Rund | Naturfarben

 Suitable for food.

 Due to the wide neck opening the containers are easy to fill and to clean.

  Particularly suitable for storage, transport or disposal of powdery or granulated materials.

 Black closure with PE-foam wad, leakproof.

   “Recycling symbol” in accordance with Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

Wide neck opening 
Easy to fill and to clean

Leakproof
Round | Natural colour

WIDE NECK JAR  
SERIES 376 HDPE

Nominal
capacity

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould
no.

No. of pcs. 
per case*

Order no.

100 48 31 40 77 376-34 700 2000071492
250 65 41 50 98 376-18 298 2000070541
500 80 53 65 122 376-12 162 2000070542
750 94 53 65 130 376-19 108 2000070543

1,000 100 67 80 153 376-13 75 2000070544
1,500 114 67 80 173 376-20 48 2000070545
2,000 126 67 80 192 376-25 40 2000071066

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity 

Screw closure PP, black,  
with PE-foam wad
Nominal capacity

ml
C 

mm
Order no.

100 40 2000070751
250 50 2000070752

500/750 65 2000070753
1,000/1,500/2,000 80 2000070754

Packed in PE bag of 100 pcs.

 Approprié pour le contact alimentaire.

 Grâce à son col large, ce récipient est facile à remplir et à nettoyer.

  Particulièrement de manière appropriée pour stockage ou l’expédition des matières  granulées ou en poudre.

 Bouchon à vis noir avec joint mousse PE, étanche.

    » Symbol de recyclage « conformément à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Col large
Remplissage facile

Nettoyage facile
Étanche

Ronds | Teinte naturelle

POTS À COL LARGE  
SÉRIE 376 HDPE

Volume cap. 
nom. ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould
no.

Pces. par 
 carton*

Référence

100 48 31 40 77 376-34 700 2000071492
250 65 41 50 98 376-18 298 2000070541
500 80 53 65 122 376-12 162 2000070542
750 94 53 65 130 376-19 108 2000070543

1 000 100 67 80 153 376-13 75 2000070544
1 500 114 67 80 173 376-20 48 2000070545
2 000 126 67 80 192 376-25 40 2000071066

A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale 

Bouchon à vis, noir, avec joint mousse PE
Volume cap. nom. 

ml
C 

mm
Référence

100 40 2000070751
250 50 2000070752

500/750 65 2000070753
1 000/1 500/2 000 80 2000070754

Sachet PE de 100 pièces
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WEITHALSBEHÄLTER  
SERIE 311 HDPE

Weithalsdose HDPE Serie 311, vierkantig, naturfarben
Nenngröße  

ml
A 

mm
B 

mm
C 

mm
D 

mm
Werk-

zeug-Nr.
Stück/ 

Karton*
Bestell-Nr.

2.300 135 x 135 68,5 80 188 311-13 36 2000083981

Weithalsdose HDPE Serie 311, vierkantig, naturfarben, mit Schraubverschluss
Nenngröße  

ml
A 

mm
B 

mm
C 

mm
D 

mm
Werk-

zeug-Nr.
Stück/ 

Karton*
Bestell-Nr.

4.400 142 x 142 109 120 263 311-03 52 2000098311
A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge

Originalitätsverschluss PP, blau, mit  Konusdichtung 
und Originalitätsring

Für Behälter 
Nenn größe ml

C 
mm

Stück/Karton Bestell-Nr.

2.300 80 210 2000073775

Platzsparend
Eingearbeiteter Griff
Leichte Handhabung

 Lebensmittelgeeignet.

  Große Weithalsbehälter, platzsparend durch die quadratische 
Form, mit eingearbeitetem Griff.

  Sichere und leichte Handhabung durch die weite Halsöffnung.

 
  Sehr gut geeignet zum Lagern, Sammeln und Versenden von 

Trockensubstanzen.

 Nenngröße 4.400 ml nicht flüssigkeitsdicht.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 97/129/EG und 94/62/EG..

Vierkantig | Naturfarben | Mit Griffmulde

Weithalsdose HDPE Serie 311, vierkantig, naturfarben
Nenngröße  

ml
A 

mm
B 

mm
C 

mm
D 

mm
Werk-

zeug-Nr.
Stück/ 

Karton*
Bestell-Nr.

2.300 135 x 135 68,5 80 188 311-13 36 2000083981

Space-saving
Moulded hand-grip
Convenient handling

 Suitable for food.

  The square shape saves space.

  With moulded hand-grip for safe and  
convenient handling.

  Ideal for collecting, storing and transporting  
solid chemicals.

 Nominal capacity 4,400 ml not leakproof.

   “Recycling symbol” in accordance with  
Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

Square | Natural colour | With moulded hand-grip

WIDE NECK CONTAINER  
SERIES 311 HDPE

Wide neck container series 311 HDPE, square, natural colour
Nominal 
capacity 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of 
pcs. per 

case*

Order no.

2,300 135 x 135 68.5 80 188 311-13 36 2000083981

Wide neck container series 311 HDPE, square, natural colour,  
with screw closure

Nominal 
capacity  

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of 
pcs. per 

case*

Order no.

4,400 142 x 142 109 120 263 311-03 52 2000098311
A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity

Screw closure PP, blue, with tamper evident ring and conical seal
For bottle nominal capacity 

ml
C 

mm
No. of pcs. 

per case
Order no.

2,300 80 210 2000073775

Gain de place
Poignée moulée
Facile à manipuler

 Approprié pour le contact alimentaire.

  Récipients à col large, forme carrée. Gain de place.  
Poignée moulée.

  Grâce à son col large, ce récipient est facile à 
remplir et à nettoyer.

  Idéaux pour prélèvement, stockage et expédition 
des substances sèches.

	 Volume	Capacité	4 400	ml	n’est	pas	étanche.

    » Symbol de recyclage « conformément  
à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Carrés | Teinte naturelle | Avec poignée

RÉCIPIENTS À COL LARGE  
SÉRIE 311 HDPE

Récipient à col large HDPE série 311, carré, teinte naturelle
Volume 

cap. nom. 
ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Moule 
N°

Pces. 
par 

 carton*

Référence

2 300 135 x 135 68.5 80 188 311-13 36 2000083981

Récipient à col large HDPE série 311, carré, teinte naturelle,  
avec bouchon vissé

Volume 
cap. nom. 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Moule 
N°

Pces. 
par 

 carton*

Référence

4 400 142 x 142 109 120 263 311-03 52 2000098311
A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale

Bouchon á vis PP, bleu, avec cône d’étanchéité et 
bague d’inviolabilité

Pour flacon 
volume cap. 

nom. ml

C 
mm

Pces. par 
 carton

Référence

2 300 80 210 2000073775



04-2023 / 31 

VIELZWECKBEHÄLTER  
SERIE 357 HDPE

Nenngröße  
ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Werkzeug- 
Nr.

Stück/ 
Karton*

Bestell-Nr.

5.000 190 x 180 108,5 120 230 357-5 14 2000070546
10.000 230 x 222 108,5 120 303 357-10 6 2000070547

A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge 

 Lebensmittelgeeignet.

  Die weite Halsöffnung ermöglicht eine bequeme Befüllung und Reinigung.

  Geeignet für Lagerung, Versand oder Entsorgung von pulvrigen oder granulierten Stoffen.

 Nicht flüssigkeitsdicht.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 97/129/EG und 94/62/EG.

Weite Halsöffnung
Bequeme Befüllung 

Komfortable Reinigung

Vielkantig | Naturfarben | Aufgeschraubter Verschluss

 Suitable for food.

 The wide neck opening means easy filling, emptying and cleaning.

  Particularly suitable for storage, transport or disposal of powdery or granulated materials.

 Not leakproof.

   “Recycling symbol” in accordance with Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

Wide neck opening 
Easy  to fill 

Easy to clean

Polygonal | Natural colour | With screwed-on closure

MULTIPURPOSE CONTAINER  
SERIES 357 HDPE

Nominal 
capacity 

ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of pcs.  
per case*

Order no.

5,000 190 x 180 108.5 120 230 357-5 14 2000070546
10,000 230 x 222 108.5 120 303 357-10 6 2000070547

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity 

 Approprié pour le contact alimentaire.

  Grâce à son col large, ce récipient est facile à remplir et à nettoyer.

 Particulièrement de manière appropriée pour stockage ou l’expédition des matières granulées ou en poudre.

 Ne pas étanche.

    » Symbol de recyclage « conformément à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Col large
Remplissage facile

Nettoyage facile

Polygones | Teinte naturelle | Avec bouchon vissé

RÉCIPIENTS MULTI-USAGES  
SÉRIE 357 HDPE

Volume cap. 
nom. ml

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Moule N° Pces. par 
 carton*

Référence

5 000 190 x 180 108,5 120 230 357-5 14 2000070546
10 000 230 x 222 108,5 120 303 357-10 6 2000070547

A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale 
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BALLON  
SERIE 350 HDPE

Nenngröße  
ml

A 
mm

B 
mm

D 
mm

Werkzeug- 
Nr.

Stück/ 
Karton*

Bestell-Nr.

Ohne Hahnanschluss
5 167 50 330 350-5 11 2000084131

10 206 50 427 350-10 6 2000084133
25 278 50 580 350-25 5 2000084135
60 346 50 823 350-60 2 2000084136

Mit Hahnanschluss
5 167 50 330 350-5Z 11 2000084137

10 206 50 427 350-10Z 6 2000084132
25 278 50 580 350-25Z 5 2000084138
60 346 50 823 350-60Z 2 2000084139

A = ø Körper / B = ø Hals Innen  / D = Höhe ohne Verschluss.  
* Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge

 Lebensmittelgeeignet. 

 Gedruckte Literskala.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie  
97/129/EG und 94/62/EG.

Mit und ohne Gewindeanschluss.
Zwei verschiedene Ablasshähne.

Zubehör für Ballons
❶ 

Bestell-Nr.
❷ 

Bestell-Nr.
❸ 

Bestell-Nr.
❹ 

Bestell-Nr.
❺ 

Bestell-Nr.
2000076459 2000083794 2000083793 2000070625 2000073196

Literskala
Ablasshähne

Naturfarben | Blaue Literskala

Die gelbe Staubkappe 
dient als Staubschutz.

Staubkappe dichtet den 
Ballon nicht ab.

Aufgeschraubter Verschluss

❶ Zapfhahn HDPE, blau

Zapfhahn,  
medienberührende 
Teile PP, PE & PTFE, 
blau

❷

❸
 Übergangs-
stück blau  
zu ❷

❹  Blindstopfen HDPE,  
naturfarben

❺  Ersatzverschluss HDPE, naturfarben  
(ohne Abbildung)

 Suitable for food. 

 Printed litre scale.

   “Recycling symbol” in accordance with  
Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

With and without threaded stopcock connection.

Litre scale
Optional stopcock connection

Natural colour | Blue litre-scale

Yellow dust cap serves  
as a dust protection. 

Dust cap doesn’t seal  
the carboy.

Screwed-on closureCARBOY  
SERIES 350 HDPE

Nominal capacity
litre

A 
mm

B 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of pcs.  
per case*

Order no.

Without stopcock connection
5 167 50 330 350-5 11 2000084131

10 206 50 427 350-10 6 2000084133
25 278 50 580 350-25 5 2000084135
60 346 50 823 350-60 2 2000084136

With stopcock connection
5 167 50 330 350-5Z 11 2000084137

10 206 50 427 350-10Z 6 2000084132
25 278 50 580 350-25Z 5 2000084138
60 346 50 823 350-60Z 2 2000084139

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity

Accessories for carboys
❶ 

Order no.
❷ 

Order no.
❸ 

Order no.
❹ 

Order no.
❺ 

Order no.
2000076459 2000083794 2000083793 2000070625 2000073196

❶ Stopcock, HDPE, blue

Stopcock,  
media-contacting  
parts PP, PE & PTFE,  
blue
❷  

❸
Adapter  
blue for ❷

❹  Blank stopper, HDPE,  
natural colour

❺  Replacement closure, HDPE,  
natural colour (not illustrated)

 Approprié pour le contact alimentaire. 

 Graduations en litre.

    » Symbol de recyclage « conformément  
à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Avec et sans raccord fileté.
Deux robinets de vidange différents.

Graduations en litre 
Connexion optionnelle du robinet

Teinte naturelle | Avec graduation bleu

Buchon jaune  
anti-poussière

Buchon anti-poussière 
n’est pas étanche

Avec bouchon visséBONBONNES  
SÉRIE 350 HDPE

Volume cap. nom.  
litre

A 
mm

B 
mm

D 
mm

Moule N° Pces. par  
 carton*

Référence

Sans robinet
5 167 50 330 350-5 11 2000084131

10 206 50 427 350-10 6 2000084133
25 278 50 580 350-25 5 2000084135
60 346 50 823 350-60 2 2000084136

Avec robinet
5 167 50 330 350-5Z 11 2000084137

10 206 50 427 350-10Z 6 2000084132
25 278 50 580 350-25Z 5 2000084138
60 346 50 823 350-60Z 2 2000084139

A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon. *Unité de vente/
commande minimale

Accessoires pour bonbonnes
❶ 

Référence
❷ 

Référence
❸ 

Référence
❹ 

Référence
❺ 

Référence
2000076459 2000083794 2000083793 2000070625 2000073196

Robinet de puisage, 
HDPE, bleu
❶

Robinet de puisage,  
parties en contact  
avec le produit en  
PP, PE & PTFE, bleu
❷

❸
Raccord  
HDPE,  
bleu,  
pour ❷

❹  Obturateur HDPE, 
teinte naturelle

❺  Bouchon de remplacement 
HDPE, teinte naturelle  
(sans illustration)
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EIMER  
SERIE 610/615 LDPE

 Lebensmittelgeeignet.

 Industrie- und Laboreimer:
  Mit und ohne Ausguss. 

 Mit Kunststoff überzogener Stahltragebügel.

  Sie wünschen eine individuelle Bedruckung?  
Sprechen Sie uns an!

 
Baueimer, dunkelgrau:
Mit rostfreiem Bügel.

Alle Eimer sind starkwandig und sehr stabil für eine lange Lebens-
dauer und mit einer Literskala auf der Innenseite versehen.

Inhalt Liter Durchmesser mm Höhe mm Werkzeug-Nr. Stück/Karton* Bestell-Nr.
Nenngröße Boden Öffnung ohne Bügel

Mit Ausguss, weiß, mit Kunststoff überzogener Stahltragebügel
10 193 280 300 610-10 10 2000070588
15 235 316 335 610-15 10 2000070589

Ohne Ausguss, weiß, mit Kunststoff überzogener Stahltragebügel
10 212 253 279 615-10 10 2000070585

Ohne Ausguss, dunkelgrau, mit rostfreiem Bügel
10 212 253 279 615-10B 10 2000070587

* Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge

Rostfreier Bügel
Starkwandig

Sehr stabil

Graduiert

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 97/129/EG und 94/62/EG. Suitable for food. 

 Industrial and laboratory buckets:
 With and without spout.

 Plastic coated steel handle. 

  Would you like them to be individually printed?  
Just contact us!

 
Builder’s bucket, dark grey:
With rustproof handle.

All buckets are thick-walled and very stable for a long working life 
and with graduated litre scale on the inside.

Rustproof handle
Thick-walled

Sturdy

With graduation

Nominal capacity
litre

A 
mm

B 
mm

D 
mm

Mould 
no.

No. of pcs.  
per case*

Order no.

Without stopcock connection
5 167 50 330 350-5 11 2000084131

10 206 50 427 350-10 6 2000084133
25 278 50 580 350-25 5 2000084135
60 346 50 823 350-60 2 2000084136

With stopcock connection
5 167 50 330 350-5Z 11 2000084137

10 206 50 427 350-10Z 6 2000084132
25 278 50 580 350-25Z 5 2000084138
60 346 50 823 350-60Z 2 2000084139

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity

BUCKET  
SERIES 610/615 LDPE

Capacity litre Diameter mm Height mm Mould no. No. of pcs.  
per case*

Order no.

Nominal capacity Base Top without handle
With spout, white, with plastic-coated steel carrying handle

10 193 280 300 610-10 10 2000070588
15 235 316 335 610-15 10 2000070589

Without spout, white, with plastic-coated steel carrying handle
10 212 253 279 615-10 10 2000070585

Without spout, dark grey, with rustproof handle
10 212 253 279 615-10B 10 2000070587

*Packaging unit/minimum ordering quantity 

 “Recycling symbol” in accordance with Directive 97/129/EC and 94/62/EC. Approprié pour le contact alimentaire. 

Seaux pour industrie et laboratoires :
Sans et avec bec verseur. 

Anse en acier recouvert de plastique.

Vous désirez une impression spéciale ?  
N’hésitez pas à nous contacter !

 
Seaux pour le bâtiment, gris :
Avec anse inoxydable. 

Toutes les seaux sont trés solides, avec parois épaisses et à longue 
durée de vie. 

Anse inoxydable
À parois épaisses

Robuste

Gradués

SEAUX  
SÉRIE 610/615 LDPE

Capacity litre Diameter mm Hauteur mm Moule N° Pces. par 
 carton*

Référence

Nom. cap. Base Top without handle
Avec bec verseur, blanc, avec anse en acier recouvert de plastique

10 193 280 300 610-10 10 2000070588
15 235 316 335 610-15 10 2000070589

Sans bec verseur, blanc, avec anse en acier recouvert de plastique
10 212 253 279 615-10 10 2000070585

Sans bec verseur, gris, avec anse inoxydable
10 212 253 279 615-10B 10 2000070587

*Unité de vente/commande minimale 

  » Symbol de recyclage « conformément  
à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.
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UN-WEITHALSFASS  
SERIE 359 HDPE

 Lebensmittelgeeignet.

 Alle Größen mit UN-Zulassung.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie  
97/129/EG und 94/62/EG.

Entsprechend den Vorschriften der GGVS/GGVE zur Beförderung 
fester Stoffe.
Lieferung komplett mit Deckel aus HDPE und verzinktem Spann-
ring. 30 und 60 l mit Handgriffen.

Nenngröße  
Liter

A 
mm

B 
mm

Höhe mit 
 Verschluss

Stück/ 
Karton*

UN-Zulassung Bestell-Nr.

30 313 251 518 1 UN 1H2/X61/S 2000090800
60 398 325 620 1 UN 1H2/X88/S 2000090867

120 469 395 790 1 UN 1H2/X225/S 2000091093
A = ø Körper / B = ø Hals Innen  
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge

Deckel
Verzinkter Spannring

Rund | Blau

Mit Deckel | Mit Spannring

UN-Zulassung für Feststoffe

 Suitable for food.

 All sizes with UN approval for solids.

   “Recycling symbol” in accordance with  
Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

Meet the GGVS/GGVE (rail/road/sea) regulations for the transport of 
solid substances with a density of at least 1.5 g/ccm.

Supplied complete with PE-lid and galvanized clamping ring.

30 and 60 l with handles.

Lid 
UN approval
Clamping ring

Round | Blue

With lid | With clamping ring
UN OPEN TOP DRUM  
SERIES 359 HDPE

Nominal capacity 
litre

A 
mm

B 
mm

Height with 
closure

No. per case  
pcs.

UN approval Order no.

30 313 251 518 1 UN 1H2/X61/S 2000090800
60 398 325 620 1 UN 1H2/X88/S 2000090867

120 469 395 790 1 UN 1H2/X225/S 2000091093
A = Diameter body / B = Neck i.d

UN approval for solids

 Approprié pour le contact alimentaire.

 Toutes les tailles avec homologation ONU.

    » Symbol de recyclage « conformément  
à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Ces fûts correspondent aux prescriptions GGVS/GGVE  
relatives au transport de substances solides d’une  
densité minimale de 1.5 g/cm3.
Livré complet avec couvercle en HDPE et anneau  
de serrage zingué.
30 et 60 l avec poignées.

Homologation ONU
Couvercle 
Anneau de serrage zingué

Ronds | Bleu

Avec couvercle | Anneau de serrage
FÛTS À COL LARGE  
SÉRIE 359 HDPE

Volume cap. nom.  
litre

A 
mm

B 
mm

Height with 
closure

Pces. par  carton Homolation ONU Référence

30 313 251 518 1 UN 1H2/X61/S 2000090800
60 398 325 620 1 UN 1H2/X88/S 2000090867

120 469 395 790 1 UN 1H2/X225/S 2000091093
A = Diameter body / B = Neck i.d

Homologation ONU pour solides
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INDUSTRIEKANISTER  
SERIE 353 HDPE

Nenngröße  
Liter

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Gewicht 
g

Stück/ 
PE-Beutel*

Stück/ 
Palette

UN-Zulassung Bestelll-Nr.

Industriekanister Serie 353 HDPE, naturfarben
2 145 x 109 34,5 45 196 110 25 300 - 2000095939

2,5 153 x 115 34,5 45 208 125 25 300 UN 3H1/Y1.6/150 2000095966
3 153 x 115 34,5 45 240 140 25 250 UN 3H1/Y1.6/150 2000096404
5 190 x 145 40,5 50 251 250 16 160 UN 3H1/X1.9/250 2000092562
6 192 x 145 34,5 45 294 265 16 288 - 2000095937
8 230 x 190 34,5 45 270 320 10 200 - 2000080289

10 230 x 190 40,5 50 310 450 10 80 UN 3H1/X1.9/250 2000095642
20 290 x 246 48,5 60 385 950 6 36 UN 3H1/X1.9/250 2000096138
30 320 x 284 48,5 60 435 1.250 6 36 UN 3H1/X1.9/250 2000095981

A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge 

  Die Kanister sind lebensmittelgeeignet, bitte kontaktieren Sie uns für Informationen zur Lebensmitteleignung der Verschlüsse.

 Kanister 2,5 bis 5 und 10 bis 30 l mit UN-Zulassung.

 Universalkanister für Industrie, Gewerbe und Labor. Das umfangreiche Verschluss-Zubehör erlaubt nahezu jeden Einsatzzweck.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 97/129/EG und 94/62/EG.

Kanister 20, 25 und 30 l auch in blau, weitere Informationen auf S. 36.

Umfangreiches Verschluss-Zubehör
Vielseitiger Einsatzzweck

Auslaufsicher
Naturfarben

UN-Zulassung für Flüssigkeiten

  The jerrycans are suitable for food, please contact us for further information on food suitability of the closures.

 Jerrycans 2.5 to 5 and 10 to 30 l with UN approval.

 Universal jerrycan for industry, trade and laboratories.

   “Recycling symbol” in accordance with Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

The jerrycans with a comprehensive range of closures accessories can be used for almost any purpose.

UN approval
Comprehensive range of closures

Varied use
LeakproofNatural colour

INDUSTRIAL JERRYCAN  
SERIES 353 HDPE

Nominal 
capacity l

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Weight 
g

Pcs. 
PE-bag*

Pcs./ 
pallet

UN approval Order no.

Industrial jerrycan series 353 HDPE, natural colour
2 145 x 109 34.5 45 196 110 25 300 - 2000095939

2.5 153 x 115 34.5 45 208 125 25 300 UN 3H1/Y1.6/150 2000095966
3 153 x 115 34.5 45 240 140 25 250 UN 3H1/Y1.6/150 2000096404
5 190 x 145 40.5 50 251 250 16 160 UN 3H1/X1.9/250 2000092562
6 192 x 145 34.5 45 294 265 16 288 - 2000095937
8 230 x 190 34.5 45 270 320 10 200 - 2000080289

10 230 x 190 40.5 50 310 450 10 80 UN 3H1/X1.9/250 2000095642
20 290 x 246 48.5 60 385 950 6 36 UN 3H1/X1.9/250 2000096138
30 320 x 284 48.5 60 435 1,250 6 36 UN 3H1/X1.9/250 2000095981

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity 

UN approval for liquids

  Les jerricans sont approprié pour le contact alimentaire.  
Merci de nous contacter pour avoir plus d’information sur l’aptitude alimenatire des bouchons.

 Jerricans 2.5 jusqu’à 5 et 10 jusqu’à 30 l avec homolation ONU.

 Jerricans universel pour l’industrie, le commerce et laboratoires.

    » Symbol de recyclage « conformément à la directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Homologation ONU
Tous types d’utilisation

Nombreux types de bouchons
ÉtancheTeinte naturelle

JERRICANS POUR L’INDUSTRIE  
SÉRIE 353 HDPE

Volume 
cap. nom. l

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Poids 
g

Pces. PE-Sac* Pces./ 
palette

Homolation ONU Référence

Jerricans pour l’industrie série 353 HDPE, teinte naturelle
2 145 x 109 34,5 45 196 110 25 300 - 2000095939

2,5 153 x 115 34,5 45 208 125 25 300 UN 3H1/Y1.6/150 2000095966
3 153 x 115 34,5 45 240 140 25 250 UN 3H1/Y1.6/150 2000096404
5 190 x 145 40,5 50 251 250 16 160 UN 3H1/X1.9/250 2000092562
6 192 x 145 34,5 45 294 265 16 288 - 2000095937
8 230 x 190 34,5 45 270 320 10 200 - 2000080289

10 230 x 190 40,5 50 310 450 10 80 UN 3H1/X1.9/250 2000095642
20 290 x 246 48,5 60 385 950 6 36 UN 3H1/X1.9/250 2000096138
30 320 x 284 48,5 60 435 1.250 6 36 UN 3H1/X1.9/250 2000095981

A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale 

Jerricans 20, 25 et 30 l aussi en bleu, 
pour plus d'informations, voir p. 34.

Homologation ONU pour liquides
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INDUSTRIEKANISTER  
SERIE 353 HDPE BLAU

Nenngröße  
Liter

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Gewicht 
g

Stück/ 
PE-Beutel*

Stück/ 
Palette

UN-Zulassung Bestelll-Nr.

Industriekanister Serie 353 HDPE, blau
20 290 x 246 48,5 60 385 950 6 36 UN 3H1/X1.9/250 2000096232
25 290 x 246 48,5 60 450 1.100 6 36 UN 3H1/X1.9/250 2000086794
30 320 x 284 48,5 60 435 1.250 6 36 UN 3H1/X1.9/250 2000095982

A = ø Körper / B = ø Hals Innen / C = ø Gewinde Außen / D = Höhe ohne Verschluss 
*Verpackungseinheit/Mindestabnahmemenge 

  Die Kanister sind lebensmittelgeeignet,  
bitte kontaktieren Sie uns für Informationen  
zur Lebensmitteleignung der Verschlüsse.

  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 97/129/EG und 94/62/EG.

UN-Zulassung
Vielseitiger Einsatzzweck
Auslaufsicher

Blau

UN-Zulassung für Flüssigkeiten

  The jerrycans are suitable for food.  
Please contact us for further information on food suitability of the closures.

   “Recycling symbol” in accordance with Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

UN approval
Varied use
Leakproof

Blue

INDUSTRIAL JERRYCAN  
SERIES 353 HDPE BLUE

Nominal 
capacity l

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Weight 
g

Pcs./ 
PE bag*

Pcs./ 
pallet

UN approval Order no.

Industrial jerrycan series 353 HDPE, blue colour
20 290 x 246 48.5 60 385 950 6 36 UN 3H1/X1.9/250 2000096232
25 290 x 246 48.5 60 450 1,100 6 36 UN 3H1/X1.9/250 2000086794
30 320 x 284 48.5 60 435 1,250 6 36 UN 3H1/X1.9/250 2000095982

A = Diameter body / B = Neck i.d. / C = Cap size o.d. / D = Height without closure 
*Packaging unit/minimum ordering quantity 

UN approval for liquids

  Les jerricans sont approprié pour le contact alimentaire.  
Merci de nous contacter pour avoir plus d’information  
sur l’aptitude alimenatire des bouchons.

    » Symbol de recyclage « conformément à la  
directive 97/129/CE et 94/62/CE.

Homolation ONU
Utilisation variée
Étanche

Bleu

JERRICANS POUR L’INDUSTRIE  
SÉRIE 353 HDPE BLEU

Volume 
cap. nom.  

litre

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Poids 
g

Pces./ 
sachet PE*

Pces./ 
palette

Homolation ONU Référence

Jerricans pour l’industrie série 353 HDPE, bleu
20 290 x 246 48.5 60 385 950 6 36 UN 3H1/X1.9/250 2000096232
25 290 x 246 48.5 60 450 1,100 6 36 UN 3H1/X1.9/250 2000086794
30 320 x 284 48.5 60 435 1,250 6 36 UN 3H1/X1.9/250 2000095982

A = ø corps B = col øint. C = filetage ø ext. D = hauteur sans bouchon 
*Unité de vente/commande minimale 

Homologation ONU pour liquides
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  „Recyclingsymbol“ gemäß Richtlinie 97/129/EG und 94/62/EG.

❹

❸

❻

❺

Schraubverschluss HDPE | Naturfarben 
Mit Auslaufhahn | Rot

Schraubverschluss HDPE | Schwarz
Mit Abreißring und Entgasung

Schraubverschluss HDPE | Rot 
Mit Abreißring

Kanisterschlüssel HDPE   
Zum Öffnen & Schließen

Schraubverschluss HDPE  
Weiß | Mit Dosierpumpe

Für Kanister 
Nenngröße 

Liter

❶ 
Bestell-Nr.

❷ 
Bestell-Nr.

❸ 
Bestell-Nr.

❹ 
Bestell-Nr.

❺ 
Bestell-Nr.

❻ 
Bestell-Nr.

2/2,5/3 2000086365 2000085874 2000085870 2000095872 2000096921 2000090464
5 2000095912 2000095946 2000095901 2000090386 2000090568 2000090465

6/8 2000086365 2000085874 2000085870 2000095872 2000096921 2000090464
10 2000095912 2000095946 2000095901 2000090386 2000090568 2000090465
20 2000095898 2000095987 2000095984 2000090480 2000083884 2000090465
25 2000095898 2000095987 2000095984 2000090480 2000083885 2000090465
30 2000095898 2000095987 2000095984 2000090480 2000083886 2000090465

VERSCHLÜSSE ZU  
INDUSTRIEKANISTER 353 HDPE

❷

Schraubverschluss HDPE | Schwarz
Mit Abreissring❶

❹

❸

❻

❺

Screw closure HDPE | Natural colour  
With stop cock | Red

Screw closure HDPE | Black  
With tamper evident ring and  
venting system

❶

Screw closure HDPE | Red 
With tamper evident ring

Wrench HDPE tool 
For opening and closing

Screw closure HDPE, white, 
with dispensing pump

For jerrycan 
nominal capacity 

litre

❶ 
Order no.

❷ 
Order no.

❸ 
Order no.

❹ 
Order no.

❺ 
Order no.

❻ 
Order no.

2/2.5/3 2000086365 2000085874 2000085870 2000095872 2000096921 2000090464
5 2000095912 2000095946 2000095901 2000090386 2000090568 2000090465

6/8 2000086365 2000085874 2000085870 2000095872 2000096921 2000090464
10 2000095912 2000095946 2000095901 2000090386 2000090568 2000090465
20 2000095898 2000095987 2000095984 2000090480 2000083884 2000090465
25 2000095898 2000095987 2000095984 2000090480 2000083885 2000090465
30 2000095898 2000095987 2000095984 2000090480 2000083886 2000090465

❷

Screw closure HDPE | Black 
With tamper evident ring

   “Recycling symbol” in accordance with Directive 97/129/EC and 94/62/EC.

CLOSURES FOR  
INDUSTRIAL JERRYCANS  

SERIES 353 HDPE

❹

❸

❻

❺

Bouchon à vis HDPE | Teinte naturelle 
Avec robinet de vidange | Rouge

Bouchon à vis HDPE | noir
Avec bague d’inviolabilité et dégazage

Bouchon à vis HDPE | Rouge
Avec bague d’inviolabilité

Clé HDPE | 
Pour ouvrir et verrouiller

Bouchon à vis HDPE
Blanc | Avec pompe doseuse

Für Kanister 
Nenngröße 

Liter

❶ 
Bestell-Nr.

❷ 
Bestell-Nr.

❸ 
Bestell-Nr.

❹ 
Bestell-Nr.

❺ 
Bestell-Nr.

❻ 
Bestell-Nr.

2/2,5/3 2000086365 2000085874 2000085870 2000095872 2000096921 2000090464
5 2000095912 2000095946 2000095901 2000090386 2000090568 2000090465

6/8 2000086365 2000085874 2000085870 2000095872 2000096921 2000090464
10 2000095912 2000095946 2000095901 2000090386 2000090568 2000090465
20 2000095898 2000095987 2000095984 2000090480 2000083884 2000090465
25 2000095898 2000095987 2000095984 2000090480 2000083885 2000090465
30 2000095898 2000095987 2000095984 2000090480 2000083886 2000090465

❹

Pour  jerrican 
volume cap. 

nom.  
litre

❶ 
Référence

❷ 
Référence

❸ 
Référence

❹ 
Référence

❺ 
Référence

❻ 
Référence

2/2.5/3 2000086365 2000085874 2000085870 2000095872 2000096921 2000090464
5 2000095912 2000095946 2000095901 2000090386 2000090568 2000090465

6/8 2000086365 2000085874 2000085870 2000095872 2000096921 2000090464
10 2000095912 2000095946 2000095901 2000090386 2000090568 2000090465
20 2000095898 2000095987 2000095984 2000090480 2000083884 2000090465
25 2000095898 2000095987 2000095984 2000090480 2000083885 2000090465
30 2000095898 2000095987 2000095984 2000090480 2000083886 2000090465

BOUCHONS POUR JERRICANS  
SÉRIE 353 HDPE

❷

Bouchon à vis HDPE | noir
Avec bague d’inviolabilité❶

    » Symbol de recyclage « conformément à la  
directive 97/129/CE et 94/62/CE.
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für erfolgreiche 
Produkte

Erfahrung  
und Kompetenz_

Standardverpackungen
	§ Erfolgreiche Produkte für Laboratorien, die chemische und 
 pharmazeutische Industrie

	§ Viele Modelle, Größen, Materialien,  Zubehörteile

	§ Für besondere Anwendungen auch mit Barriere (Coex, Fluorierung)

	§ Ab Lager lieferbar

	§ Viele Modelle mit UN-Zulassung lieferbar

Sonderverpackungen
	§ Flaschen und Kanister aus PE, PP, PVC und PETG, für besondere 
Anwendungen auch mit Barriere (COEX)

	§ Der Kunde bestimmt das Design und bezahlt die Blasform, aus 
der nur er  beliefert wird

	§ Inklusive UN-Zulassung lieferbar

	§ Rapid Prototyping Konzept

KAUTEX Textron ist seit mehr als acht Jahr zehnten auf die 
Herstellung extrusionsgeblasener Kunststoffbehälter spe-
zialisiert. Zielgerichtet, mit einem unbedingten Anspruch 
an Qualität und kundenorientiertem Handeln haben wir er-
reicht, dass unsere Produkte zu den erfolgreichsten auf dem 
internationalen Markt zählen.
Den Herausforderungen von Morgen stellen wir uns, indem 
wir konsequent das Innovationspotential und die Techno-
logieführerschaft im Bereich Kunststoffverarbeitung unse-
rer weltweit operierenden Unternehmensgruppe nutzen.

for successful products

Know how  
and competence_

Standard Packaging
	§ Successful products for laboratories, chemical industries  
and pharmacy

	§ Many versions, sizes, materials, accessories

	§ For special applications also possible with barriers  
(coex, fluorination)

	§ Available from stock

	§ Many models available with UN approval

Special Packaging
	§ Bottles and jerrycans made of PE, PP, PVC and PETG; for special 
applications also available with barriers (coex)

	§ The customer determines the design and pays for the mould;  
the products are supplied only to this customer

	§ UN approval available

	§ Rapid Prototyping concept

KAUTEX Textron has been specialised in manufacturing extrusion-
blown plastic containers for more than eight decades. 
Goal-directed with uncompromising standards for quality and custo-
mer focus, we have made our products to belong to the most success-
ful on the international market.
We are meeting the challenges of tomorrow by resolutely leveraging 
the capacity for innovation and technological leadership in plastics 
process ing of our international group.

pour des  
produits réussis

Expérience  
et compétence_

Emballages standard
	§ Produits à succés pour laboratoires, industrie chimique  
et pharmaceutique

	§ Des nombreux articles, volumes, matériaux, accessoires

	§ Pour des utilisations particulières, également avec barrières 
(Coex, fluoration)

	§ Disponible ex stock

	§ Beaucoup de modèles disponible avec homologation ONU

Emballages spéciaux
	§ Flacons et récipients en PE, PP, PVC et PETG, pour des utilisations 
spéciales, également disponibles avec barrières (Coex)

	§ Le client définit le design et paie un moule exclusivement réservé 
à la production des ses articles

	§ Disponible avec homologation ONU

	§ Concept prototypage rapide

KAUTEX Textron est spécialisée dans la production de récipients en 
plastique produits par extrusion-soufflage depuis plus que huit dé-
cennies.
Avec comme but une exigence absolue vis à vis de la qualité et notre 
orientation vers la clientèle, nous avons réussi à faire que nos produ-
its comptent parmi les meilleurs sur la marché international.
Nous faisons face aux défis du lendemain en utilisant de façon con-
séquente notre potentiel d’innovation et notre technologie de poin-
te dans le domaine transformation du plastique de notre groupe 
mondial.
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Kanister
	§ Kanister: 2 l/2,5 l/3 l/5 l/6 l/8 l/10 l/12 l/15 l/20 l/25 l/30 l

	§ Ab Lager lieferbar

	§ Inklusive UN-Zulassung lieferbar

AgroPack® Produktprogramm
	§ Pflanzenschutzkanister: 2,3 l/5 l/10 l/15 l/20 l

	§ Pflanzenschutzflaschen: 150 ml/250 ml/500 ml/1.000 ml

	§ Mit und ohne Barriere (COEX)

	§ Inklusive UN-Zulassung lieferbar

Jerrycans
	§ Jerrycans: 2 l/2.5 l/3 l/5 l/6 l/8 l/10 l/12 l/15 l/20 l/25 l/30 l

	§ Available from stock

	§ UN approval available

AgroPack® Product Range
	§ Jerrycans for crop protection agents: 5 l/10 l

	§ Bottles for crop protection agents: 250 ml/500 ml/1,000 ml

	§ Available with and without barrier (coex)

	§ UN approval available

Jerricans
	§ Jerricans : 2 l/2.5 l/3 l/5 l/6 l/8 l/10 l/12 l/15 l/20 l/25 l/30 l

	§ Disponible ex stock

	§ Disponible avec homologation ONU

AgroPack® Gamme de produits
	§ Jerricans pour produits phytosanitaires : 5 l/10 l

	§ Flacons	pour	produits	phytosanitaires	:	250	ml/500	ml/1 000	ml

	§ Disponibles avec ou sans barrière (Coex)

	§ Disponible avec homologation ONU
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Die Flaschen und Behälter in diesem Katalog sind, soweit nicht aus-
nahmsweise anders gekennzeichnet, lebensmittelgeeignet und 
entsprechen den europäischen Vorgaben der Verordnung (EG) Nr. 
1935/2004 und der Verordnung (EU) Nr. 10/20111. Die Flaschen und 
Behälter können daher innerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums 
(EWR) als Lebensmittelverpackungen verwendet werden. Die entspre-
chenden Konformitätserklärungen stellen wir Ihnen auf Anfrage ger-
ne zur Verfügung. Gerne benennen wir Ihnen, die zu Ihrem Verwen-
dungszweck passenden, für den Kontakt mit Lebensmitteln geeigneten 
Verschlüsse. Unsere Produkte werden in Anlehnung an die GMP-Ver-
ordnung (EG) Nr. 2023/2006 (vom 22. Dezember 2006) über gute Her-
stellungspraxis für Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt 
sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen, in der jeweils gülti-
gen Fassung hergestellt.

Die Flaschen und Behälter in diesem Katalog entsprechen den Anfor-
derungen des EU-Rechts für Verpackungen kosmetischer Mittel gem. 
Verordnung (EG) Nr. 1223/20091. Sie können daher innerhalb des Euro-
päischen Wirtschaftsraums als Verpackung für kosmetische Produkte 
verwendet werden. Die in den jeweiligen Konformitätserklärungen und 
Produktdatenblättern genannten Verwendungsbedingungen und Hin-
weise für eine sichere Verwendung sind zu beachten.

Unsere UN-Verpackungen entsprechen den rechtlichen Anforderungen 
der GGVSEB und der europäischen Abkommen ADR, ADN und RID für 
den Transport gefährlicher Güter auf der Straße, auf Schienen und auf 
Binnenwasserstraßen. Die UN-Gefahrgutverpackungen entsprechen 
außerdem den Anforderungen des EU-Chemikalienrechts für die Ver-
packung gefährlicher Stoffe und Gemische gemäß der Verordnung (EG) 
Nr. 1272/2008.

Sie können daher innerhalb des EWR für die Verpackung gefährlicher 
Stoffe und Gemische verwendet werden. Die Bestimmungen und Hin-
weise über eine ordnungsgemäße Verwendung der Verpackungen ge-
mäß den UN-Zulassungen der Bundesanstalt für Materialforschung und 
-prüfung (BAM) sind zu beachten.

Unsere Produkte können vielfach zusätzlich für andere als für die ge-
nannten Zwecke verwendet oder angepasst werden. Wir verfügen bei-
spielsweise über eigenständige Fertigungskapazitäten, in denen nach 
GMP-Standards für pharmazeutische Produkte und Medizinprodukte 
gemäß der Richtlinie 2003/94/EG und der Richtlinie 93/42/EWG produ-
ziert werden kann.

Wenn Sie eine Verwendung für pharmazeutische oder medizinische 
Zwecke oder eine andere abweichende Verwendung beabsichtigen, 
sprechen Sie uns bitte an, um eine Ihren Bedürfnissen entsprechende 
Lösung abzustimmen. Entsprechendes gilt für Verwendungen außer-
halb des EWR bzw. für UN-Gefahrgutverpackungen außerhalb des 

Verwendungszweck 
Produkte_

Materialien bei Kautex

 Geltungsbereichs der europäischen Abkommen ADR, ADN und RID. 
Ohne eine Abstimmung mit uns liegen von den vorstehenden Verwen-
dungszwecken abweichende Verwendungen in der Verantwortung des 
Verwenders.

Registrierung
Da wir Produkte gemäß der REACH-Verordnung herstellen, sind wir 
nicht direkt von der Registrierung betroffen. Allerdings unterliegen 
unsere Lieferanten dieser Verpflichtung und wir arbeiten eng mit ihnen 
zusammen.

Besonders kritische Stoffe – SVH
Die aktuell geltende SVHC-Liste (Kandidatenliste) legt Stoffe fest, für 
die eine Registrierungspflicht für Kunden und nachgeschaltete An-
wender besteht. Gemäß Artikel 33 der REACH-Verordnung sollte das 
herstellende Unternehmen „dem Verbraucher für eine sichere Verwen-
dung des Produkts alle ihm vorliegenden Informationen zur Verfügung 
stellen und mindestens den Namen des betreffenden Stoffes angeben.“

Stoffe von REACH-Anhang XIV und XVII
Basierend auf den in der Kandidatenliste festgelegten Stoffen berät die 
EU, welche dieser Stoffe eine Zulassung erfordern. In Zusammenarbeit 
mit unseren Lieferanten leiten wir angemessene Maßnahmen ein, falls 
unsere Produkte Stoffe enthalten, die in Anhang XIV aufgeführt sind, 
sodass diese ersetzt werden müssen.

Beschränkungen sind in Anhang XVII aufgeführt
Die Beschränkungen sind sehr spezifisch und häufig mit Grenzwerten 
verbunden. Wir stehen in engem Kontakt mit unseren Lieferanten, um 
sicherzustellen, dass die Materialbeschränkungen eingehalten werden. 
Ausführlichere Informationen zu REACH finden Sie auf http://echa.
europa.eu/.

Einhaltung der RoHs Richtlinien
Die von Kautex produzierten Verpackungen erfüllen die Vorschriften 
der Richtlinie 2011/65/EU inkl. EU 2015/863 des Europäischen Parla-
ments und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwen-
dung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten.
Das Ziel der RoHS EU-Richtlinie 2011/65/EU ist dabei der Schutz von 
menschlicher Gesundheit und Umwelt. Die in der Richtlinie genannten 
Stoffe umfassen Blei, Quecksilber, Cadmium, sechswertiger Chrom, 
polybromierter Biphenylen (PBB) und polybromierten Diphenylethern 
(PBDE).  

Unsere Produkte ohne UN-Zulassung dürfen als Verpackungen für 
gefährliche Stoffe und Gemische gemäß der Verordnung (EG) Nr. 
1272/2008 nur verwendet werden, wenn der Verwender sicherstellt, 
dass die Anforderungen nach Artikel 35 dieser Verordnung eingehal-
ten sind. Diese Prüfung ist vom Verwender in eigener Verantwortung 

The bottles and containers in this catalogue are, if not labeled ot-
herwise, suitable for foods and satisfy the European requirements 
of Regulation (EC) No. 1935/2004 and Regulation (EU) No. 10/20111. 
The bottles and containers can therefore be used within the Euro-
pean Economic Area as food packaging. We would be glad to provi-
de the corresponding declarations of conformity upon request and 
recommended closures which are safe for contact with foods and 
would be suitable for your applications. Our products are produced 
with GMP standards Regulation (EC) No. 2023/2006 (of 22 December 
2006) on good manufacturing practice for materials and articles in-
tended to come into contact with food as amended in mind.

The bottles and containers in this catalogue satisfy the European 
legal requirements for packages for cosmetic goods according to 
Regulation (EC) No. 1223/20091. They are therefore permissible for 
use within the European Economic Area as packaging for cosmetic 
products. The conditions for use and notices regarding safe use 
found in the respective declarations of conformity and product data 
sheets must be observed.

Our UN packagings satisfy the legal requirements of the GGVSEB and 
the European agreements ADR, ADN and RID for the carriage of dan-
gerous goods by road, rail and inland waterways. The UN dangerous 
materials packagings satisfy the requirements of European chemical 
law for packages for hazardous substances and mixtures according 
to Regulation (EC) No. 1272/2008.

They are therefore permissible for use within the European Econo-
mic Area as packaging for hazardous substances and mixtures. The 
provision and notices regarding the proper use of the packaging 
according to the UN permits of the Federal Institute for Materials 
Research and Testing (BAM) must be observed.

Our products can frequently also be used or adapted for purposes 
other than those cited. We possess our own productions facilities 
in which packages of pharmaceutical and medical products can be 
produced in accordance with GMP standards for pharmaceutical 
products and medical devices pursuant to Directive 2003/94/EC and 
Directive 93/42/EEC.

If you have a use in mind for pharmaceutical and medical purposes 
or a use that deviates from the above, please contact us so that we 
can find a solution tailored to your needs. The same holds true for 
uses outside of the European Economic Area and for UN dangerous 
goods packages that fall outside of the territorial scope of the Euro-
pean agreements ADR, ADN, and RID. Without consulting with us, 
any uses that deviate from the proper uses listed above lie in the 
responsibility of the user.

Registration
As we are manufacturing products according to the REACh regulation, 
we are not directly affected by the registration. However our suppliers 
are subject to this obligation and we are working closely with them.

Substances of Very High Concern – SVHC
The currently applicable SVHC list (candidate list) defines substances 
for which there is a registration obligation to customers and downs-
tream users. According to article 33 of the REACh regulation, the ma-
nufacturing company shall “supply to the consumer all information 
available to him concerning the safe use of the product, and shall at 
least supply the name of the relevant substance“.

Substances of REACh Appendix XIV and XVII
Based on the substances defined in the candidate list, the EU discusses 
which of these substances require authorization. In cooperation with 
our suppliers, we are launching appropriate activities in case that our 
products contain substances listed in Appendix XIV so that they have 
to be replaced. 

Restrictions are listed in Appendix XVII
The restrictions are very specific and often combined with limit values. 
Again, Kautex is in close contact with our suppliers in order to ensure 
compliance with the material restrictions. You will find more detailed 
information related to REACh at http://echa.europa.eu/

Without UN permits, our products may be used for packaging for 
hazardous substances and mixtures according to Regulation (EC) 
No. 1272/2008 only if the user can guarantee that the requirements 
according to Article 35 of this regulation are observed. This check 
must be performed by the user on his or her own responsibility. In 
particular, the user must make sure the respective content does not 
damage the materials of packages and closures or react with these 
materials to form dangerous compounds.

Compliance with RoHS regulations
Packaging produces by Kautex complies with the Restriction of Ha-
zardous Substances EU-Guideline 2011/65 incl. EU 2015/863 of the 
European Parliament and Council of June 8th,2011 on the restriction 
of the use of certain hazardous substances in electrical and electro-
nic equipment.

The aim of the RoHS EU-Guideline 2011/65 is the protection of hu-
man health and environment. The substances mentioned in the Gui-
delines include lead, mercury, cadmium, hexavalent chromium, poly-
brominated biphenyls, and polybrominated diphenyl ethers.

Intended use  
of products_ 

materials at kautex

Sauf s‘ils portent exceptionnellement une autre désignation, les flacons 
et les conteneurs indiqués dans ce catalogue sont adaptés au contact 
alimentaire et correspondent aux réglementations européennes de l‘or-
donnance (CE) n° 1935/2004 et de l‘ordonnance (UE) n° 10/20111. Pour 
cette raison, les flacons et conteneurs peuvent être utilisés comme em-
ballages de denrées alimentaires dans l‘Espace économique européen 
(EEE). Sur demande, les déclarations de conformité correspondantes 
peuvent être mises à disposition. Nous vous indiquons avec plaisir quels 
sont les bouchons de fermeture appropriés au contact avec les den-
rées alimentaires et ceux adaptés à l‘usage prévu. Nos produits sont 
fabriqués conformément au règlement BPF (CE) n° 2023/2006 (du 22 
décembre 2006) relatif aux bonnes pratiques de fabrication des maté-
riaux et objets destinés à entrer en contact avec des denrées alimentai-
res, dans sa version en vigueur.
Les flacons et conteneurs indiqués dans ce catalogue correspondent 
aux exigences du droit européen pour les emballages deproduits cos-
métiques conformément à l‘ordonnance (CE) n° 1223/20091. Pour cet-
te raison, ils peuvent être utilisés comme emballages pour des produits 
cosmétiques dans l‘Espace économique européen. Les remarques et 
conditions d‘utilisation pour une utilisation sûre indiquées dans les dé-
clarations de conformité et les fiches techniques de produits respecti-
ves doivent être respectées.
Nos emballages UN correspondent aux exigences juridiques posées 
par la réglementation GGVSEB et les accords européens ADR, ADN et 
RID pour le transport de marchandises dangereuses par voies routière, 
ferroviaire et fluviale intérieure. Les emballages de marchandises dan-
gereuses UN correspondent en outre aux exigences du droit européen 
sur les produits chimiques pour l‘emballage de substances et mélanges 
dangereux conformément à l‘ordonnance (CE) n° 1272/2008.
Pour cette raison, ils peuvent être utilisés pour l‘emballage de substan-
ces et liquides dangereux dans l‘Espace économique européen (EEE). 
Les dispositions et les remarques relatives à une utilisation conforme 
des emballages conformément aux homologations UN de l‘agence fé-
dérale allemande de recherche et d‘essais sur les matériaux (BAM) sont 
à respecter.
Nos produits peuvent être utilisés ou adaptés pour de multiples autres 
usages que ceux indiqués. Nous disposons par exemple de capacités 
de production autonomes dans le cadre desquelles la production est 
réalisée selon les standards GMP pour les produits pharmaceutiques et 
médicaux en conformité avec les directives 2003/94/CE et 93/42/CEE.
Si vous avez l‘intention d‘utiliser le produit à des fins pharmaceutiques 
ou médicales ou à d‘autres fins, n‘hésitez pas à nous contacter pour 
que nous puissions nous concerter sur une solution adaptée à vos beso-
ins. La même procédure est applicable à toutes les utilisations hors de 
l‘Espace économique européen (EEE) ou pour des emballages de mar-
chandises dangereuses UN hors du domaine d‘application des accords 
européens ADR, ADN et RID. Des utilisations divergentes des présentes 
finalités sans accord de notre part relève de la responsabilité de l‘uti-
lisateur.

Emploi prévue  
des produits_ 

matériaux

Demande d’autorisation
Comme nous fabriquons des produits conformément au règlement 
REACH, nous ne sommes pas directement concernés par la demande 
d’autorisation. Cependant, nos fournisseurs sont soumis à cette obliga-
tion, et nous travaillons donc étroitement avec eux.

Substances extrêmement préoccupantes – SVHC
La liste des substances extrêmement préoccupantes SVHC (liste de 
substances candidates) actuellement applicable, définit des substan-
ces pour lesquelles il existe une obligation d’autorisation vis-à-vis des 
clients et des utilisateurs en aval. Conformément à l‘article 33 du règle-
ment REACH, l’entreprise fabricante « devra fournir au consommateur 
toutes les informations disponibles concernant l’utilisation sûre du pro-
duit, et devra au moins préciser le nom de la substance pertinente ».

Substances des Annexes XIV et XVII REACH
Sur la base des substances définies dans la liste des substances candida-
tes, l’Union Européenne discute sur les substances qui seront soumises 
à une autorisation. En coopération avec nos fournisseurs, nous lançons 
actuellement des activités adéquates pour le cas où nos produits con-
tiendraient des substances listées dans l’Annexe XIV, ce qui exigerait le 
remplacement de ces dernières.

Les restrictions sont indiquées dans l’Annexe XVII 
Les restrictions sont très spécifiques et souvent combinées à des va-
leurs limites. Ici aussi, Kautex est en contact étroit avec ses fournis-
seurs afin d’assurer la compatibilité avec les restrictions matérielles. 
Vous trouverez plus d’informations détaillées concernant le règlement 
REACH à l‘adresse suivante : http://echa.europa.eu/ 

Respect des directives RoHs
Les emballages produits par Kautex sont conformes aux dispositions de 
la directive 2011/65/UE, y compris la directive UE 2015/863 du Parle-
ment européen et du Conseil du 8 juin 2011 relative à la limitation de 
l‘utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements 
électriques et électroniques.
L‘objectif de la directive européenne RoHS 2011/65/UE est de proté-
ger la santé humaine et l‘environnement. Les substances mentionnées 
dans la directive comprennent le plomb, le mercure, le cadmium, le 
chrome hexavalent, les polybromobiphényles (PBB) et les polybromo-
diphényléthers (PBDE).
Nos produits sans homologation UN peuvent uniquement être utilisés 
pour des substances et des mélanges dangereux conformément à l‘or-
donnance (CE) n° 1272/2008 lorsque l‘utilisateur garantit que les exigen-
ces selon l‘article 35 de cette ordonnance sont respectées. Ce contrôle 
doit être réalisé par l‘utilisateur sous sa propre responsabilité. Il est en 
particulier important de vérifier si la matière en vrac respective ne dé-
tériore pas les matériaux des emballages et des bouchons de fermeture 
ou peut réagir avec ces derniers dans le cadre de liaisons dangereuses.
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 vorzunehmen. Insbesondere ist zu prüfen, ob das jeweilige Füllgut die 
Materialien von Verpackungen und Verschlüssen nicht beschädigen 
oder mit diesen zu gefährlichen Verbindungen reagieren kann.

Polyolefine: LDPE, HDPE, PP
	§ Physiologisch unbedenklich

	§ Gute chemische Beständigkeit

	§ Sehr bruchsicher

	§ PP ist autoklavierbar

Polypropylen (PP)
	§ Starr und formstabil

	§ Sehr gute Chemikalienfestigkeit

	§ Zeichnet sich durch eine gute Spannungsrissbeständigkeit aus

	§ In dünner Schicht nahezu transparent, in dickeren Schichten durch-
scheinend bis opak weiß

Polyethylen weich (LDPE)
	§ Flexibel, zäh und sehr bruchfest

	§ In dünner Schicht nahezu transparent, in dickeren Schichtendurch-
scheinend bis opak weiß

	§ Beständig gegen Wasser, wässrige Lösungen und die meisten 
 Chemikalien

	§ Ausgezeichnete Wasserdampfdichtigkeit

Polyethylen hart (HDPE)
	§ Steif und sehr bruchfest

	§ In dünner Schicht geringe Transparenz, in dickeren Schichte 
schwach durchscheinend bis opak weiß

	§ Beständig gegen Wasser, wässrige Lösungen und die meisten 
 Chemikalien

	§ Ausgezeichnete Wasserdampfdichtigkeit

Polyvinylchlorid (PVC hart)
	§ Physiologisch unbedenklich

	§ Glasklar oder brauntransparent für lichtempfindliche Medien

	§ Gute chemische Beständigkeit

	§ Sehr steif, gute Bruchfestigkeit

	§ Hohe Transparenz

	§ Beständig gegen Wasser, wässrige Lösungen, Alkohole und Öle

	§ Geringe Gasdurchlässigkeit, z. B. gegenüber O2

	§ In den meisten Fällen ausreichende Wasserdampfdichtigkeit 

Co-Polyester (PETG) (Polyethylen Terephthalate Glykol)
	§ Sehr formstabil und flexibel

	§ Sehr hohe Transparenz (glasklar), brillante Optik

	§ Hohe Beständigkeit gegen Schlag

	§ Beständig gegen Wasser, wässrige Lösungen, Salze, aliphatische 
Stoffe, Kohlenwasserstoffe und Öle
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Polyolefins (PE): LDPE, HDPE, PP
	§ Physiologically inert

	§ Flexible and inherently stable

	§ Good chemical resistance

	§ Shatter-proof

	§ PP is autoclavable

Polypropylen (PP)
	§ Rigid and inherently stable

	§ Very good chemical resistance

	§ Features a very good resistance against tension cracking

	§ In thin layers almost transparent, thicker layers are translucent 
up to opaque white

Low-density Polyethylene (LDPE)
	§ Flexible, tough and shatter-proof

	§ In thin layers almost transparent, thicker layers are translucent 
up to opaque white

	§ Resistant to water, aqueous solutions

High-density Polyethylene (HDPE)
	§ Rigid and shatter-proof

	§ Slightly transparent in thin layers, in thicker layers weakly 
 translucent to opaque white

	§ Resistant to water, aqueous solutions and most chemicals

	§ Excellent water vapour resistance

Polyvinyle chloride (PVC hard)
	§ Physialogically inert

	§ Crystal-clear or transparent brown

	§ Good chemical resistance

	§ Extremely rigid, high breaking resistance

	§ High transparency

	§ Resistant to water, aqueous solutions, alcohols and oils

	§ Slight gas permeability, e.g. to oxygen

	§ Adequate water vapour resistance in most cases

Co- Polyester (PETG) (Polyethylene Terephthalat Glycole)
	§ Pysiologically inert

	§ Flexible and inherently stable

	§ High transparency (glass-clear), optically brilliant

	§ Shatter-proof

	§ Resistant to water, aqueous solutions, salts,

	§ Aliphatic mediums, hydrocarbons and oils.
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Polyoléfine : LDPE, HDPE, PP
	§ Physiologiquement sans inconvénient

	§ Bonne stabilité chimique

	§ Très résistant à la rupture

	§ PP est autoclavable en autoclave

Polypropylène (PP)
	§ Rigide et de forme stable

	§ Très bonne stabilité chimique

	§ Se caractérise par une bonne résistance aux craquelures

	§ En couche fine presque transparent, en couches plus épaisses trans-
lucide à blanc laiteux

Polyéthylène souple (LDPE)
	§ Flexible, très résistant à la rupture

	§ En couche fine presque transparent, en couches plus épaisses trans-
lucide jusqu’a blanc opaque

	§ Résistant à l’eau, solutions aqueuses et la plupart des produits 
chimiques

	§ Excellente imperméabilité à la vapeur d’eau

Polyéthylène dur (HDPE)
	§ Rigide et très résistant à la rupture

	§ En couche fine peu de transparence, en couches plus épaisses légè-
rement translucide jusqu’à blanc opaque

	§ Résistant à l’eau, solutions aqueuses et la plupart des produits 
chimique

	§ Étanchéité à la vapeur d’eau remarquable

Polyvinyle (PVC rigide)
	§ Physiologiquement sans inconvénient

	§ Translucide ou brun translucide pour les produits sensibles à la 
lumière

	§ Bonne stabilité chimique

	§ Très rigide, bonne résistance à la rupture

	§ Haute transparence

	§ Résistant à l’eau, solutions aqueuses, alcools et huiles

	§ Faible perméabilité aux gaz, par exemple à l’oxygène

	§ Dans la plupart de cas, imperméabilité satisfaisante à la vapeur 
d’eau

Co-Polyester (PETG) (Polyéthylène Téréphtalate Glycol)
	§ De forme très stable et flexible

	§ Très haute transparence (translucide), aspect brillant

	§ Très bonne résistance aux chocs

	§ Résistant à l’eau, solutions aqueuses, aux sels,  
aux substances aliphatiques, hydrocarbures et huiles
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Gebrauchs-
anweisung_ 

für Flaschen,  
Kanister und  
Verschlüsse

1. Allgemein
Diese Gebrauchsanweisung enthält wichtige Informationen im Sinne 
des Produktsicherheitsrechts, um den Schutz von Sicherheit und Ge-
sundheit der Benutzer zu gewährleisten. Es ist sicherzustellen, dass 
die Verwender von diesen Informationen Kenntnis nehmen (Richt-
linie 2001/95/EG über die allgemeine Produktsicherheit).

Bei UN-Gefahrgutverpackungen sind alle Bestimmungen und Hin-
weise der jeweiligen UN-Zulassung über eine ordnungsgemäße Ver-
wendung der Verpackungen zu beachten und demjenigen, der diese 
Verpackungen für gefährliche Güter verwendet bzw. mit gefährli-
chen Gütern befüllt, zur Kenntnis zu bringen. Es dürfen nur die in der 
jeweiligen Zulassung genehmigten Verschlüsse verwendet werden. 
Die UN-Zulassungen sind auf der Homepage der Bundesanstalt für 
Materialforschung und -prüfung einsehbar https://app.tes.bam.
de/php/dbam/index.php?id=zulassung

2. Lagerung
Flaschen/Kanister mit Entlüftungssystem müssen unbedingt auf-
recht gelagert werden. Die empfohlene Lagertemperatur der Fla-
schen/Kanister sollte zwischen +5 °C und +40 °C betragen.

Höhere Temperaturen können zum Deformieren der Flaschen / 
Kanister führen. Die Flaschen/Kanister sollten nicht direktem Son-
nenlicht ausgesetzt werden, damit die mechanischen Eigenschaften 
nicht herabgesetzt werden.

3. Verwendung/Abfüllung
Bitte verwenden Sie die unbenutzten Flaschen / Kanister nur bis 5 
Jahre nach dem Produktionsdatum. Stellen Sie sicher, dass bei der 
Entleerung sowie beim Befüllen, die Verpackung und besonders die 
Versiegelungszonen nicht beschädigt/beeinträchtigt werden.

Vermeiden Sie jegliche mechanische und thermische Beschädigun-
gen an den Flaschen/Kanistern. Bitte verwenden Sie für gasende 
Füllgüter Entgasungsverschlüsse. Für die Öffnung der Strechtfolien 
empfehlen wir Messer mit entsprechend geschützten Klingen, um 
eine Beschädigung zu vermeiden.

4. Heißabfüllung
Stapeln Sie die Flaschen/Kanister nicht, solange sie noch warm sind. 
Die Flaschen/Kanister dürfen erst nach Abkühlung verschlossen wer-
den, bzw. nur mit Entgasungsverschluß, um einen Druckausgleich zu 
gewährleisten.

Die Flaschen/Kanister sollten zeitnah abkühlen können. Bei längerem 
Erhalt von erhöhten Temperaturen (60–80 °C) kann eine bleibende 
Verformung der Kanister eintreten. Die Flaschen/Kanister müssen 
auf einer ebenen Oberfläche stehend abgefüllt werden. Böden und 
Flächen mit Öffnungen, oder ungeeignete Paletten (Leicht-Paletten) 
sind zu vermeiden.

Usage  
instruction_ 

for bottles,  
jerrycans and  
closures

1. General Information
This usage instruction contains important information in connec-
tion with German law governing product safety in order to ensure 
the safety and protect the health of users. It must be ensured that 
this information is brought to the attention of the users (Directive 
2001/95/EC on General Product Safety).
In the case of UN dangerous goods packaging, all stipulations and 
notes on the respective UN approval relating to proper use of packa-
ging are to be respected and communicated to any and all parties 
using this packaging for dangerous goods. Only the respective clo-
sures licensed in the respective approval may be used. UN appro-
vals can be viewed at the homepage of the Bundesanstalt für Ma-
terialforschung und -prüfung https://app.tes.bam.de/php/d-bam/
index. php?id=zulassung

2. Storage
The recommended storage temperature for bottles/jerry cans 
should be between + 5 °C and +40 °C. Higher temperatures may 
cause deformity of the bottles/jerry cans.
The bottles/jerry cans must not be exposed to direct sunlight in or-
der to avoid the containers’ mechanical properties being negatively 
affected.

3. Use / filling
The unused bottles/jerry cans should only be used up to 5 years af-
ter the production date.

Please make sure that the packaging and in particular the sealing zo-
nes are not damaged/negatively affected when emptying and filling 
the containers. Avoid any and all mechanical or thermal damage to 
the bottles/jerry cans. Please use the degassing closures for gaseous 
goods.

We recommend to use specific knifes/cutter with a “safe blade” to 
open the stretch film to avoid any damage to the product.

4. Filling hot substances
Do not stack the bottles/jerry cans while they are still warm. The bott-
les/jerry cans may only be closed after having cooled down, or only 
with a degassing closure in order to ensure pressure equalization.

The bottles/jerry cans should be able to cool off quickly. If they main-
tain higher temperatures (60–80 °C) for a lengthy period, it could 
cause permanent deformation of the jerry cans. The bottles/jerry 
cans must be filled in an upright position on a level surface. Floors 
or areas with openings or unsuitable pallets (light pallets) should be 
avoided.

Ensure the packaging container is securely positioned and fill the 
filling product into the filler opening provided for this purpose at 
atmospheric pressure. If the filling temperature should ever exceed 
40 °C, consult the supplier of the packaging container beforehand. 
To prevent vacuum deformation when cooling down, measures must 
be taken to ensure sufficient ventilation of the packaging container 

Mode  
d’emploi_

pour les bouteilles, 
les jerricans et  
les bidons

1. Informations générales
Ce mode d’emploi contient des informations importantes visées par 
la législation sur la sécurité des produits afin d’assurer la protection 
de la santé et la sécurité de leurs utilisateurs. Il convient de veiller à 
ce que les utilisateurs prennent connaissance de ces informations 
(directive 2001/95/CE relative à la sécurité générale des produits).

En utilisant des emballages pour matières dangereuses ONU, il est 
impératif de respecter l’ensemble des règlements et indications de 
la certification ONU régissant l’utilisation des emballages et d’in-
former quiconque va utiliser ces emballages pour matières dange-
reuses ou les remplir de matières dangereuses. Seules peuvent être 
utilisées les fermetures qui ont été autorisées dans le cadre d’une 
certification. Les certifications ONU peuvent être consultées sur le 
site Internet de l’Institut fédéral de la recherche et des essais sur 
les matériaux (Bundesanstalt für Materialforschung und -prüfung) : 
https://app.tes.bam.de/php/dbam/index.php?id=zulassung

2. Stockage
Les bouteilles et les bidons munis d’un système de purge de l’air doi-
vent être impérativement entreposés à la verticale. La température 
de stockage recommandée des bouteilles et bidons doit être com-
prise entre + 5 °C et + 40 °C. Des températures plus élevées peuvent 
entraîner des déformations des bouteilles et bidons. Les bouteilles 
et bidons ne doivent pas être exposés directement à la lumière du 
soleil afin que leurs propriétés mécaniques ne soient pas diminuées.

3. Utilisation, remplissage
Veuillez ne plus utiliser les bouteilles et les bidons cinq ans après la 
date de leur fabrication.
Veuillez vous assurer que lors du vidage et du remplissage, l’emballa-
ge et en particulier les zones d’étanchéité, ne sont pas endommagés 
ou n’ont pas perdu de leurs propriétés. Évitez tout dommage méca-
nique et thermique aux bouteilles et bidons. Veuillez utiliser des val-
ves de dégazage pour les produits de remplissage dégageant des gaz. 
Afin d‘éviter tout endommagement, nous recommandons des cou-
teaux dont les lames sont protégées pour ouvrir les films étirables.

4. Remplissage à chaud
N’empilez pas les bouteilles et les bidons pendant qu’ils sont encore 
chauds. Les bouteilles et les bidons doivent être refermés unique-
ment après leur refroidissement ou après l’utilisation d’une valve de 
dégazage pour assurer un équilibrage des pressions. Les bouteilles 
et bidons doivent pouvoir refroidir rapidement. Lorsqu’ils sont sto-
ckés longtemps à des températures élevées (60 à 80 °C), il peut se 
produire une déformation permanente du bidon. Les bouteilles et 
bidons doivent être remplis debout, sur une surface plane. Il faut 
éviter les sols et les surfaces ayant des ouvertures et les palettes 
inappropriés (palettes légères).

Assurez une bonne stabilité de l’emballage et versez le matériau de 
remplissage dans le col prévu sous pression atmosphérique. Dans le 
cas où la température du matériau de remplissage excède 40 °C pen-
dant la mise en bouteilles, consultez auparavant le fournisseur de 
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Die Entleerung der Verpackung sollte immer drucklos erfolgen. 
Ebenfalls ist darauf zu achten, dass durch die Entnahme kein Vakuum 
in der Verpackung entsteht.

Nach der Entleerung sind die Verpackungen wieder mit den origina-
len Verschlüssen zu verschließen.

7. Wiederverwendung
Grundsätzlich sind Verpackungen für den einmaligen Gebrauch kon-
zipiert, ggf. können sie in Abhängigkeit von der Ausführung und der 
vorhergegangenen Verwendung wiederverwendet werden. Voraus-
setzung ist, dass vor der Wiederbefüllung und der Aufgabe zur Be-
förderung überprüft wird, ob sie frei von Korrosion, Verunreinigung 
oder anderen Schäden sind.

Es muss auf jeden Fall gewährleistet sein, dass die Verpackung auch 
bei der Wiederverwendung den gleichen Anforderungen entspricht 
wie vor der Erstabfüllung.

Jede Verpackung, die Anzeichen verminderter Widerstandsfähig-
keit aufweist, darf nicht mehr verwendet werden. (ADR Unterartikel 
4.1.1.9). Die Verantwortung für die Prüfung und Wiederverwendung 
liegt beim Verwender.

8. Informationen
Weitere Informationen finden Sie in der Broschüre der „Industriever-
einigung Kunststoffverpackungen e.V.“ unter folgendem Link: https://
kunststoffverpackungen.de/wp-content/uploads/2019/07/fragen-
und-antworten-zumgebrauch-von-formstabilen-kunststoffverpa-
ckungen.pdf

9. Recyclingcode
Gemäß der Richtlinien 97/129/EG et 94/62/EG

 
Dies ist ebenfalls auf unserer Homepage in unseren Online Kata-
logen je Produktgruppe hinterlegt: https://www.kautex.com/en/ 
packaging/catalogs-brochures

Sorgen Sie für einen sicheren Stand der Verpackung und füllen Sie 
das Füllgut bei atmosphärischem Druck in die dafür vorgesehene 
Einfüllöffnung. Falls die Abfülltemperatur 40 °C überschreiten soll, 
halten Sie im Vorfeld mit dem Lieferanten der Verpackung Rückspra-
che. Um Deformationen beim Abkühlen durch ein Vakuum zu ver-
hindern, muss für eine ausreichende Be- und Entlüftung der Verpa-
ckung gesorgt werden, so dass der Unterdruck ausgeglichen werden 
kann. Eine Stapelung ist bis zum vollständigen Erkalten ebenfalls zu 
vermeiden.

Verpackungen für den Transport von Gefahrgütern müssen nach der 
Befüllung und vor der Aufgabe zur Beförderung ordnungsgemäß ver-
schlossen werden.

5. Chemikalienbeständigkeit
Unsere Produkte ohne UN-Zulassung dürfen als Verpackungen für 
gefährliche Stoffe und Gemische gemäß der Verordnung (EG) Nr. 
1272/2008 nur verwendet werden, wenn der Verwender sicher-
stellt, dass die Anforderungen nach Artikel 35 dieser Verordnung 
eingehalten sind. Diese Prüfung ist vom Verwender in eigener Ver-
antwortung vorzunehmen. Insbesondere ist zu prüfen, ob das je-
weilige Füllgut die Materialien von Verpackungen und Verschlüssen 
nicht beschädigen oder mit diesen zu gefährlichen Verbindungen re-
agieren kann. Informationen zur Chemikalienbeständigkeit der ein-
gesetzten Rohstoffe entnehmen Sie bitte unserem Katalog.

Bitte folgen Sie dem Link: https://www.kautex.de/de/verpackung/
katalog-referenzen

Die Zuordnung des Füllgutes (und somit der Nachweis der chemi-
schen Verträglichkeit) erfolgt dann entweder über das unter ADR 
4.1.1.21 beschriebene Assimilierungsverfahren oder über Zuord-
nung nach einer Labormethodenprüfung (A,B,C) , d. h. die Zuord-
nung erfolgt anhand einer Prüfung mit dem Originalfüllgut.

6. Entleerung
Da Verpackungen üblicherweise nicht über einen Bodenauslauf ver-
fügen, können sie nur über die Einfüllöffnung entleert werden. Dies 
kann entweder durch freies Ausgießen oder den Einsatz von geeig-
neten Pumpen bzw. Absaugvorrichtungen erfolgen. Verpackungen 
neigen beim freien Ausgießen zum „Gluckern“ (Schwallbildung), 
daher müssen diese mit entsprechender Vorsicht entleert werden. 
Wird die Verpackung beim Ausgießen aufgesetzt, sollte die Ober-
fläche so ausgeführt sein, dass diese die Verpackung nicht beschä-
digt. Werden größere Verpackungen ebenfalls auf diese Art entleert, 
kommen entsprechende Hebe- und Drehvorrichtungen zum Einsatz.

Beim Entleeren mittels Fasspumpe bzw. Absaugvorrichtung stellen 
Sie sicher, dass die Verpackung auf einer ebenen Oberfläche steht, 
die frei von Fremdkörpern ist. Die Verpackung muss gegen Umkip-
pen gesichert werden. Die verwendeten Entnahmelanzen sollten auf 
die Größe der Verpackung und den Durchmesser der Einfüllöffnung 
abgestimmt sein, so dass diese die Verpackung nicht beschädigen.

7. Re-use
Packaging containers are basically designed for one-off use, or they 
can be reused depending on the design and the preceding use. The 
prerequisite is that before refilling and handing over for conveyance, 
the container is inspected to ensure it is free from corrosion, conta-
mination or other damage.

In any event, it should be ensured that the packaging container 
meets the same standards for re-use as it did before the initial fil-
ling. Every packaging container that shows signs of reduced strength 
must no longer be used. (ADR sub-article 4.1.1.9) The responsibility 
for inspection and re-use lies with the user.

8. Information
Further information are listed in the brochure of “Industrievereini-
gung Kunststoffverpackungen e.V.“ (also in english): http://www.
kunststoffverpackungen.de/technische_broschueren_5079.html

9. Recyclingcode
According to 97/129/EG et 94/62/EG

 
Also specified for the products in our catalog: https://www.kautex.
com/en/packaging/catalogsbrochures

to compensate for the vacuum. Stacking should also be avoided until 
the packaging container has completely cooled down.

Packaging containers for the transport of dangerous goods must be 
properly closed both after filling and before handing over for carriage.

5. Chemical stability
Our products without UN approval may only be used as packaging 
for dangerous substances and mixtures in accordance with Regula-
tion (EC) no. 1272/2008 if the user ensures that the requirements 
set out in Article 35 of this Regulation have been adhered to. This 
inspection is to be conducted by the user under his own responsibili-
ty. In particular, it is to be inspected whether the respective content 
does not damage the material constituting the packaging and faste-
nings or can react with these to form hazardous compounds. You will 
find information on the chemical stability of basic materials that are 
used in our catalogue. Please follow the link: https://www.kautex.
de/de/verpackung/katalog-referenzen

The filling product is then allocated (and hence evidence of chemical 
compatibility provided) either using the assimilation method descri-
bed under ADR 4.1.1.21 or via allocation according to a laboratory 
method test.

6. Emptying
As packaging containers do not usually have a bottom outlet, they 
can only be emptied via the filler opening. This can be done inde-
pendently or by using suitable pumps or suction devices.

When the content is poured out independently, there is a tendency 
for the packaging container to “gurgle” (content surge) so the con-
tainer must be emptied with appropriate caution. If the packaging 
container is mounted on a surface when the content is emptied out, 
the surface should be such that it does not damage the packaging 
container. If larger packaging containers are also emptied in this way, 
appropriate levers and turning devices are to be used.

When emptying using a drum pump or suction device, ensure that 
the packaging container is standing on a level surface free of foreign 
bodies. The container must be secured to prevent it from tipping 
over. The extraction lances should be suitable for the size of the con-
tainer and the diameter of the filler opening so that these do not 
damage the packaging container.

The emptying of the container should never be carried out under 
pressure. It should also be ensured that no vacuum forms in the pa-
ckaging container during emptying.

7. Réutilisation
Les emballages sont principalement prévus à usage unique, en cas 
échéant une réutilisation au gré de la spécification et de l’usage pré-
cédent est possible. Les conditions préalables sont que l’emballage 
est libre de corrosion, contamination ou autres dommages avant de 
reremplissage et l’expédition.

Avant la réutilisation il est à assurer que l’emballage correspond aux 
mêmes exigences qu’avant la première mise en bouteille.
Chaque emballage qui présente des indices de résilience ne doive 
pas être réutiliser.
L’utilisateur est responsable du contrôle et la réutilisation.

8. Information
Vous trouvez plus d‘information dans la brochure de la/ du „ Indus-
trievereinigung Kunststoffverpackungen e.V.“ sous le lien suivant:  
https://kunststoffverpackungen.de/wp-content/uploads/2020/05/
Questions-Answers-on-the-useof-rigid-plastic-packaging1.pdf

9. Codes de recyclage

Conformément à norme 97/129/EG et 94/62/EG

 
Vous trouvez aussi ces informations sur notre site :
https://www.kautex.com/en/packaging/catalogs-brochures

l’emballage. Pour empêcher des déformations sous vide en refroidis-
sant, veillez à une aération et désaération suffisante de l’emballage 
pour éviter la dépressurisation. Veuillez éviter également le gerbage 
jusqu’au refroidissement complet de l’emballage.

Pour le transport de matériaux dangereuses, l’emballage doit être 
fermé conforme aux règles après le remplissage et avant l’expédi-
tion.

5. Résistance aux produits chimiques
Nos produits sans certification ONU peuvent être utilisés pour l’em-
ballage de substances et de mélanges dangereux conformément au 
règlement (CE) n° 1272/2008 si l’utilisateur assure que les exigences 
de l’article 35 de ce règlement sont absolument respectées. Ce con-
trôle doit être effectué sous la responsabilité propre de l’utilisateur. Il 
convient en particulier de vérifier si les matériaux dont sont constitués 
les emballages et les fermetures ne sont pas susceptibles d’être en-
dommagés par le contenu, ni de former avec ce dernier des composés 
dangereux. Pour obtenir des informations sur la résistance des maté-
riaux utilisés, veuillez consulter notre catalogue. Veuillez suivre le lien: 
https://www.kautex.de/de/verpackung/katalog-referenzen

Le classement du matériau de remplissage (et par conséquent la 
preuve de la compatibilité chimique) résulte ensuite soit par la mé-
thode d’assimilation définit sous ADR 4.1.1.21 ou via classement 
après avoir effectué un test sous condition laboratoire. 

6. Dégorgement
Les emballages n’ont pas de purge de fond, ils peuvent seulement 
être vidés via l’ouverture. Ceci peut s’effectuer par déversement 
libre ou l’utilisation des pompes ou dispositif d’évacuation appro-
priés. Les emballages ont tendance à « gargouiller » (formation de 
flot) au déversement libre, c’est pourquoi l’emballage doit être vidés 
avec précaution. Si l’emballage est posé pendant la vidange, la surfa-
ce doit être de telle condition que l’emballage n’est pas endommagé. 
Si des emballages plus grands doivent êtres vidés également ainsi, 
des élévateurs et vireurs conformes sont à utiliser.

En dégorgeant par pompe électrique portative ou dispositif d’éva-
cuation, assurez que l’emballage est positionné sur une surface plain 
et libre de corps étrangers. L’emballage doit être sécurisé contre le 
renversement. Les lances de soutirage employés doivent être appro-
priés pour la taille de l’emballage et le diamètre du col pour ne pas 
endommager l’emballage.

Le dégorgement de l’emballage doit toujours s’effectuer sans pressi-
on. Veuillez respecter également qu’aucun vide se forme par le sou-
tirage. Après le dégorgement les emballages doivent êtres fermer 
avec les bouchons originaux.
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Polyethylen 
(weich) LDPE

Polyethylen 
(hart) HPDE

Polypropylen 
PP

PVC 
hart

Co-Polyester 
PETG

Polyamid Polycarbonat

Physikalische 
Eigenschaften 
von Thermo-
plasten

Naturfarbe transparent Weiß durch-
lässig transparent glasklar glasklar

bis 0,5 mm 
Wandstärke 

glasklar
flexibel-hart

Zustand bei 
20 °C flexibel flexibel-hart flexibel-hart spröde- 

schlagfest
spröde- 

schlagfest

flexibel- 
zähhart, knick-

empfindlich
glasklar

Spez. Gewicht 
20 °C ca. 0,92 ca. 0,95 ca. 0,905 ca. 1,38 ca. 1,25 ca. 1,12 ca. 1,2

Shore D 
20 °C ca. 40 ca. 50 ca. 65 ca. 80 ca. 65 ca. 50 ca. 80

Reißfestigkeit 
bei 20 °C ca. 10 N/mm2 ca. 20N/mm2 ca. 30 N/mm2 ca. 50 N/mm2 ca. 50 N/mm2 ca. 45 N/mm2 ca. 60 N/mm2

Reißdehnung 
bei 20 °C ca. 500 % ca. 500 % ca. 650 % ca. 30 % ca. 15 % ca. 200 % ca. 100%

Wasserauf-
nahme Spuren Spuren Spuren Spuren Spuren stark Spuren

Diffusion Kohlenwasser-
stoffe

Kohlenwasser-
stoffe

Kohlenwasser-
stoffe

Kohlenwasser-
stoffe

Kohlenwasser-
stoffe

Wasser, 
Kohlenwasser-

stoffe

Wasser, 
Kohlenwasser-

stoffe

Alle Angaben sind Richtwerte.

Chemische 
Eigenschaften 
von Thermo-
plasten

beständig 
gegen

nicht-oxidierende Säuren, 
Alkalien, organische Lösungs-

mittel außer Chlorkohlen-
wasserstoffe;

wegen Diffusion ist es ratsam, 
Lagerungsversuche durchzu-

führen

siehe LDPE/
HPDE

Säuren, 
 Alkalien, 
 Benzin, 

Öle, Fette, 
 Terpentin, 

Alkohol

Benzin, 
Öle, Fette, 
 Terpentin

Benzin, 
 Benzol, Chlor-
kohlenwasser-

stoffe, Öle, 
Fette

schwache 
Säuren

nicht 
 beständig 

gegen

oxidierende 
Säuren, Öle, 
Fette, Chlor-

kohlenwasser-
stoffe

oxidierende 
Säuren, Chlor-
kohlenwasser-

stoffe

siehe LDPE

Ester,  Ketone, 
Benzol, 

Chlorkohlen-
wasserstoffe, 
Schwefelkoh-

lenstoffe

Ester, Ketone, 
Benzol, Chlor-
kohlenwasser-

stoffe

Säuren, 
 Alkalien, 
 Alkohol, 
Wasser

Alkalien, 
starke Säuren, 
Ester, Ketone, 
Benzol, Chlor-
kohlenwasser-

stoffe

Alle Angaben sind Richtwerte, Lagerungsversuche müssen trotzdem unternommen werden.

Einsatzmög-
lichkeiten

Behältergröße 0,001 bis 
1.000 l

0,001 bis 
3.000 l 0,01 bis 120 l 0,01 bis 5 l 0,01 bis 1 l 0,01 bis 60 l 0,01 bis 30 l

Füllgut

kosmetische 
Präparate, 

Lebensmittel, 
Chemikalien

siehe LDPE, 
Benzinkohlen-

stoffe, Öle, 
Fette

siehe LDPE, 
Benzinkohlen-

stoffe, Öle, 
Fette

Bohner-
wachs, Benzin, 

Öle, Fette, 
Schuhcreme, 
kosmetische 
Präparate, 

Lebensmittel

kosmetische 
Präparate, 

Lebensmittel

Benzin, 
Öle, Fette, 

 Fleckenwasser 
(Tri, Tetra)

kosmetische 
Präparate, 

Lebensmittel

Veränderung 
der Füllgüter

durch das Material selbst keine, evtl. durch 
Diffusion - -

Austrocknen 
ohne Feucht-
werden durch 
Diffusion von 

Wasser

durch das 
Material 

selbst keine, 
evtl. durch 
Diffusion

Bedruckungs-
möglichkeit Siebdruck Siebdruck Siebdruck Siebdruck Siebdruck Siebdruck Siebdruck

Gravierungs-
möglichkeit gut gut sehr gut

bruchemp-
findlich an 
scharfen 
Kanten

bruchemp-
findlich an 
scharfen 
Kanten

bruchemp-
findlich an 
scharfen 
Kanten

bruchemp-
findlich an 
scharfen 
Kanten

Gebrauchs-
temperaturen

-40 °C bis 
95 °C

-40 °C bis  
110 °C

0 °C bis  
130 °C

-30 °C bis  
70 °C

0 °C bis  
65 °C

0 °C bis  
80 °C

-40 °C bis  
115 °C

Merkblatt  
für Thermoplaste_ 

allgemein
Low density 
Polyethylene 

LDPE

High density 
Polyethylene 

HDPE

Polypropylene 
PP

PVC 
rigid

Co-Polyester 
PETG

Polyamide Polycarbonate

Physical 
properties of 
thermo- 
plastics

natural colour transparent translucent 
white transparent crystal clear crystal clear

up to 0.5 mm 
wall thickness 
crystal clear

crystal clear

state at 20 °C flexible flexible/rigid flexible/rigid
brittle/ 
impact 

 resistant

brittle/ 
impact 

 resistant

flexible/tough 
vulnerable to 

folding
glasklar

specific 
weight at 

20 °C
approx. 0.92 approx. 0.95 approx. 0.905 approx. 1.38 approx. 1.25 approx. 1.12 approx. 1.2

shore 
 hardness  

20 °C
approx. 40 approx. 50 approx. 65 approx. 80 approx. 65 approx. 50 approx. 80

tear strength 
at 20 °C

approx.  
10 N/mm2

approx.  
20N/mm2

approx.  
30 N/mm2

approx.  
50 N/mm2

approx.  
50 N/mm2

approx.  
45 N/mm2

approx.  
60 N/mm2

elongation at 
20 °C approx. 500 % approx. 500 % approx. 650 % approx. 30 % approx. 15 % approx. 200 % approx. 100%

water 
 absorption Traces Traces Traces Traces Traces high Traces

diffusion Hydrocarbons Hydrocarbons Hydrocarbons Hydrocarbons Hydrocarbons water, 
Hydrocarbons

water, 
Hydrocarbons

This information only provides a general indication.

Chemical
properties of
thermo   
plastics

resistant 
against

non oxidising alkalis,  
organic solvents, excl. 

 chlorinated hydro carbons;  
it is advisable to carry out 
 storage tests for testing 

diffusion

see LDPE/
HPDE

acids, alkalis, 
petrol,

oil, fats, 
 turpentine,

alcohol

petrol,  
oils, fats,

turpentine

petrol, 
 benzene,

chlorinated 
hydrocarbons,

oils, fats

weak acids

not resistant 
against

oxidising 
acids, 

oils, fats, 
 chlori nated 

hydrocarbons

oxidising 
acids, 

 chlorinated 
hydrocarbons

oxidising 
acids, 

oils, fats, 
 chlorinated

hydrocarbons

esters,  ketone, 
benzene, 

chlorinated 
hydrocarbons, 

hydrogene 
sulphide

esters, keto-
ne, benzene, 
chlorinated 

hydrocarbons

acids, alkalis, 
alcohol, water

alkalis, 
strong acids, 

 ester benzene, 
chlorinated 

hydrocarbons

This information only provides a general indication.

Applications

container size 0.001 to 
1.000 l

0.001 to 
3.000 l 0.01 to 120 l 0.01 to 5 l 0.01 to 1 l 0.01 to 60 l 0.01 to 30 l

type of 
 contents

cosmetic 
preparations, 

foodstuffs and 
chemicals

see LDPE, 
aromatic 

 hydrocarbons, 
oils, fats

cosmetic 
 preparations, 

foodstuffs  
and chemicals

wash  polish, 
petrol, oils, 
fats, shoe 

cream, 
 cosmetic  

preparations, 
foodstuffs

cosmetic 
 preparations, 

foodstuffs

petrol, oils, 
fats, stain 
remover  

(tri, tetra)

cosmetic 
 preparations, 

foodstuffs

trans -
formation of

contents

none caused by the material itself,  
possibly due to diffusion - -

drying out 
without 

 becoming 
moist due to 
diffusion of 

water

none caused 
by material 

itself,  possibly 
due to 

 diffusion

printing-
options

Screen    
printing

Screen  
printing

Screen  
printing

Screen  
printing

Screen  
printing

Screen  
printing

Screen  
printing

engraving 
suitability good good very good

vulnerable 
to cracking 

around sharp 
edges

vulnerable 
to cracking 

around sharp 
edges

vulnerable 
to cracking 

around sharp 
edges

vulnerable 
to cracking 

around sharp 
edges

operational 
temperature

-40 °C  
to 95 °C

-40 °C to  
110 °C

0 °C to  
130 °C

-30 °C to  
70 °C

0 °C to  
65 °C

0 °C to  
80 °C

-40 °C to  
115 °C

Data sheet  
for thermoplastics_ 

in general
Polyéthylène 

(souple)  
LDPE

Polyéthylène 
(dur)  
HDPE

Polypropylène 
PP

PVC 
rigide

Co-Polyester 
PETG

Polyamide Polycarbonate

Propriétés 
physiques des 
thermoplastes

Teinte 
 naturelle transparent transparent 

laiteux transparent translucide translucide

translucide – 
épaisseur de 
paroi jusqu’á 

0.5 mm

souple-rigide

Etat à 20 °C souple souple-rigide souple-rigide
cassant- 

résistant aux 
chocs

cassant- 
résistant aux 

chocs

flexible- 
résilient/dur 
sensible aux 

pliures

translucide

Poids spécifi-
que à 20 °C env. 0.92 env. 0.95 env. 0.905 env. 1.38 env. 1.25 env. 1.12 env. 1.2

Durété Shore 
A. à 20 °C env. 40 env. 50 env. 65 env. 80 env. 65 env. 50 env. 80

Résist. à la 
traction à 

20 °C
env. 10 N/mm2 env. 20N/mm2 env. 30 N/mm2 env. 50 N/mm2 env. 50 N/mm2 env. 45 N/mm2 env. 60   

N/mm2

Allongt. à 
la rupture á 

20 °C
env. 500 % env. 500 % env. 650 % env. 30 % env. 15 % env. 200 % env. 100 %

Hygrométrie traces traces traces traces traces forte traces

Perméabilité Hydrocarbons Hydrocarbons Hydrocarbons Hydrocarbons Hydrocarbons eau, 
Hydrocarbons

eau, 
Hydrocarbons

Les informations qui suivent sont données à titre indicatif.

Propriétés 
chimiques des 
thermoplaste

Résistante 
aux produits 

suivantes

acides non oxydants, alca-
lis, solvants organiques à 

 l’exeption des hydrocarbures ; 
en raison du risques de diffu-
sion, il est conseillé de procé-

der à des essais stockage

voir LDPE/
HPDE

acides,  alcalis, 
 essence, 
 huiles, 

 graisses, 
 térébentine, 

alcool

essence, 
 huiles, 

 graisses, 
 térébentine

essence, 
benzène, 

 hydrocarbures 
chlorés, 
 huiles, 

 graisses

acides faibles

Non- 
résistante 

aux produits 
suivantes

acides 
 oxydants, 

 huiles, 
 graisses, 

hydrocarbures 
chlorés

acides 
 oxydants, 

 huiles, 
 graisses, 

hydrocarbures 
chlorés

voir LDPE

ester,  cétone, 
benzène, 

hydro carbures 
chlorés, 

 sulfure de 
carbone

ester,  cétone, 
benzéne, 

 hydrocarbures 
chlorés

acides, alcalis, 
alcools, eau

alcalis,  acides 
forts,  ester, 

cétone, 
 éssence, 

 hydrocarbures 
chlorés

Les informations suivantes sont données à titre indicatif et doivent être confirmées par des essais de stockage.

Possibilités 
d’utilisation

Capacité du 
récipient

0.001 jusqu’à 
1  000	l

0.001 jusqu’à 
3  000	l

0.01 jusqu’à 
120 l

0.01 jusqu’à 
5 l

0.01 jusqu’à 
1 l

0.01 jusqu’à 
60 l

0.01 jusqu’à 
30 l

Nature du 
contenue

produits 
cosmétiques, 

aliments 
et produits 
 chimiques

voir LDPE, 
 hydrocarbures 

naturels, 
 huiles, 

 graisses

voir LDPE, 
 hydrocarbures 

naturels, 
 huiles, 

 graisses

cire à  parquet, 
essence, 

 huiles, grais-
ses, cirage, 

 cosmétiques, 
produits 

 alimentaires

cosmétiques, 
produits 

 alimentaires

essence, 
 huiles, 

graisses, 
 trichlorures, 
(Tri, Tetra)

cosmétiques, 
produits 

 alimentaires

Altération 
des produits 

conservés

à cause du matériau du flacon aucune ;  
éventuellement par permátaion - -

déssechement 
par diffusion 

d’eau sans 
 humidification

pas d’alterati-
on par contact 
avec matière 

du rec. ; risque 
de  diffusion de 

l’eau
Marquage et 
impression sérigraphie sérigraphie sérigraphie sérigraphie sérigraphie sérigraphie sérigraphie

Possibilité de 
gravure bonne bonne très bonne risque de cassure aux angles vifs

Température 
d’utilisation

-40 °C jusqu’à 
95 °C

-40 °C jusqu’à  
110 °C

0 °C jusqu’à  
130 °C

-30 °C jusqu’à  
70 °C

0 °C jusqu’à  
65 °C

0 °C jusqu’à  
80 °C

-40 °C jusqu’à  
115 °C

Caractéristiques  
des thermoplastes_

en général
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